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39° 38.1° N 142° 06.4 E 48km M: 3.
k=1 0 BT I BT %=0. 9 ‘B HHEN - I5=0. 9 fE&HAIA
BT SR %=0. 7 AEETRGERA ST *=0. 6 M TH T LXH 1| *=0.
BT k=0, 5 FANTEAITA=0. 5

8
IHT 8 B FFAIRNT 5 =0. 8
6 h¥ n? [ i1 L ERT=0. 5

36° 28.3° N 140° 32.2° E 58km M: 3.6

AFHAAT=1. 6 FFHERET F/IN*=1.5
Oz B2h i g a1 k=1, 4 ARIiAF k=1, 2 HRERKE T A *=1. 2 FERHIEk=1. 1

HEHIB NS k=1, 1 AT i TET %=0. 9 AR F4R:=0. 9 WHERETHALRT %=0.9
KT =0, 9 FRERE TS *=0.9 T NEEk=0. 9 BJIHTENE*%=0.9 T 44=0.8
= B2 TR % =0. 8 A TiAfilE=0. 8 /1 §™AH43 5 BT LM %=0. 8 HHAMHTTAHMT *=0.8
SRR k=0 7 KT HHPIFMT k=0 7 REBTAER %=0. 7 £ HFIH *=0. 7

IR D HHTRFIA %=0. 6 F AT AT k=0, 5 FPHEE » B %=0.5

PRI AT 5 =0. 6
FEAHRE) BT EETE % =0. 7 ELRA i %k=0. 6 SARRIEA %=0. 6 EL[ifdriHET*=0. 5

36° 45.3° N 140° 33.9° E 9km M: 2.9
A SEHTB /NS48 % =0. 8

35° 40.6° N 141° 01.7 E 19km M: 3.4
BT T =1, 1

34° 57.4 N 136° 021" E 9km M: 2.1
WP AR AT 5 =0. 5 IR AR P % =0. 5 IR AT & 5 =0. 5

25° 31.4" N 141° 08.2° E 111km M: 5.5
IINERIEATA IS = A H IL=1. 8 /NIRRT REE=1. 6
I INSEIEARTAL S PEIT=1. 3

357 03.0° N 139° 57.8" E 66km M: 3.0
FORTREXKTFH=0. 5

36° 33.0° N 140° 55.0° E 48km M: 3.5
SR A k=0, 8 M A=0. 7 HER B %=0. 6 K HPFHNT %=0. 5 A= HILET % =0. 5
FRYGHT/INGE 3 =0. 5 T N k=0. 5

36° 28.3° N 140° 59.5’ E 17km M: 3.7
ERKTTIZE R 1 %=0. 6
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R | BERE [ B4 fitiS R TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
12 | 2 01 14 | TEEEF S 35° 37.3° N 141° 00.8’ E 18km M: 4.1
PRI 1 ZRBHENETIEAE=1. 2 SRMTTIR k=1 2 R % =0. 9 Wit *=0. 9 FFlirTiiR *=0. 8
FRSTT IR k=0 7 SEJRIASZAE % =0. 6 FRETTLEIRT *=0. 6 FRETiATRNE % =0. 6 A TiAlil=0. 5
SRETERM=0. 5 ZAIREENE T 1 %=0. 5
THER 1 Zmy k=1, 2 pRETAERIT=1. 2 Sk en x=1. | FEH{ R *=1.0 JLii=%=10
JETIHBR *=0. 9 BT H A *=0. 9 FTHEVEATIHEAFIT %=0. 9 JBATEAE %=0. 8 [LETHHA *=0.7
A T-3%=0. 7 HATHHE=0. 7 EHETboek=0. 7 TIEEX/AE *=0.6 L HHTL14=0.6
ki) I anT=0. 6 [HEEHT/\ B35/ %=0. 5 ALHERZEH#E=0. 5
13| 2 0254 | ZRyRENp 36° 21.6° N 140° 59.77 E 39km M: 3.3
PRI 1 HIZABI/INERS k=1, 1 B % =1. 0 OV B2 HTmE %=0. 9 m#kmiZe )11 %=0.9
BHERET /NS %=0. 6 B L& *=0.5
14 | 2 0520 | FEERH S 35° 37.6° N 141° 01.3" E 20km M: 3.3
THER 1 2L/ N % =0. 6
15| 2 0628 | Ry 36° 36.7 N 140° 40.4" E 14km M: 2.8
PR 1 HYECHIV N3 % =0. 8
16 | 2 07 07 | ‘Ehflyh 38° 38.3° N 141° 54.8" E 48km M: 3.6
ATE 22— TR k=1.7
1 (RS T T k=1, 2 KIS 1 IHT=0. 9 ORI RARTENT=0. 9 —BIMT==ARMT %=0. 9
—BATTHLHT k=0, 8 {3 HET K % =0. 6 —BIrTHRIRAT %=0. 5 —BIriAHMI=0.5
IR 2 T = RERTHREE % =2. 0
1 SAETHREZMT k=1, 4 FETIPENT k=1, 4 BRTHTEHERT %=1, 2 KAERTHE) i sk=1. 1
SANETARE=1. 1 FERHRET=1. 0 BT =0, 9 HANETHRA % =0. 8 fa&wififi)I|1& %=0. 7
BKTTEL LT %=0. 6 A& AN=0. 6 HAAE T/ NG %=0. 6 J57ATIAL*=0. 5 JHANTHNT=0. 5
BT HET=0. 5 SAVETHASEET %=0. 5 R =FElT5HE11=0. 5 %) HT AR %=0. 5
17 | 2 20 19 | REAIRRafggH S 32° 55.5° N 130° 58.1° E 9km M: 3.4
REAI 2 FARTARARATES % =2. 0 KHMTH K %=2. 0 FGihrfiilaG *=1.8
1 RHEERT R k=1, 4 ZGRAMTALRH % =1. 4 R R *=1. 4 SETIE*=1. 4 GETERE*=1.4
REAHTHNT sk=1. 2 PafARTHPNECR=1. 2 PHER IRk =1. | EATRUSIT %=0.9 FBI#ERAH12=0. 8
REARTIREAN] %=0. 8 REATTIFRH=0. 8 ZGHLrHIWKIT % =0. 7 B4 TR *=0.5 REATIRIL%=0. 5
el U 1 SATHTRERR %=0. 5
182 2026 | &FHE 40° 20.3° N 142° 12.8" E 44km M: 3.5
HARE 1 B ERsEAk=1. 3 JUFHRT=1.0 JUSTHPAL*=0. 5
19 | 2 22 51 | fR=YE g 43° 14.9° N 146° 18.0° E 47km M: 3.8
AbtiE 1 HREEEETFE *=1. 1
20 | 2 23 33| f@EEp 36° 58.3° N 141° 06.4° E 33km M: 4.0
TR 2 MAZERTALH *=1. 7 HFITTREARNT *=1. 5 HFTIARHSEET *=1. 5
1 /NEPIT @ k=1, 4 WO XTI =RINT=1. 4 25 REF] F AL KRR % =1. 4 I[PV EJNPRERE %=1. 4
JIUPFTFINN=L 3 ERTTET T sk=1. 3 F)IF/ NG sk=1. 1 Tk FhaAsk=1.1
e S NPT N AGE R k=1, 0 FRNTAR k=1, 0 “AFATTMH:%=0. 9 BBILTHERL*=0.9
WHE HTPEAEA % =0. 8 HATHIARG HT=0. 8 JIIPNAT EJIP/INLAE%=0. 8 ZE2) 1T/ \I%IL % =0. 8
FE) N THAMESCT % =0. 7 FWRHIERN=0. 7 HAS TR HENT % =0. 7 WO XTI % =0. 7
PRI AHERAT % =0. 6 ARILIFTIARINT % =0. 6 f&BOEMEILNT %=0. 6 AHHAE %=0.5
S ET AR %=0. 5
BRI 1 BB IGHATRI) ] %=0. 7 AHTTRL*=0. 7 L4 HUTHEH %=0. 6
21| 3 01 20 | f&ERH 36° 52.77 N 141° 20.4’ E 33km M: 3.9
e o 1 FEEMTILH *=1. 2
22 | 3 02 15 | FHERIAI it 35° 42.1° N 140° 57.4° E 20km M: 3.0
TR 1 Sk =0T %=0.6
23 [ 3 0307 | AFREM 39° 37.1° N 142° 07.2 E 48km M: 3.0
AT 1 BT AN %=0.6
24 | 3 06 08 | AU 39° 25.8° N 142° 26.2° E 34km M: 4.0
ATFE 1 —FARTEMRNT k=1. 2 25 PZEMT k=1, 0 {EHRT K k=1, 0 KT [HT=1. 0
TP THTANART % =0. 9 —PBITiTREAT % =0. 8 BT LXH | %=0. 7 fE&RamT=0. 7
AT ABIT=0. 7 —BIMTHILNT %=0. 6 ‘&) I H % =0. 5 BRI ILIXEER *=0. 5 = i F*%=0. 5
IR 1 KAETTHEDS =0, 9 SAVETTREZAT %=0. 9 KUIVETiFRE=0. 8 7 =FEATHHE %=0. 8
A B TIHRART % =0. 6
25 [ 3 10 03 | s 45° 05.4° N 142° 47.4° E 1km M: 3.1
AeiEE 1 RABBEZEMTEMT =0, 7
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38° 55.0° N 141° 55.7 E 51km M: 4.0
— B TR k=1. 7 —BAm=ARET %=1.7
KARETTIE) 1 IT=1. 4 —BETHAERET % =1. 3 =EFrHRAIRIET % =1. 2 [ipiE M i EET k=1, 2
SATTHRENT k=1, 1 {EETTRENT=1. 1 JARETTIERT=1. 1 b EriFEENT %=1. 0 —BIrikEm=0.9
SATTHRBINT=0. 8 BN TARRX %=0. 8 —BAMTAERNT *=0.8 —BIrTHILNT %=0. 8 “FHRNT IR %=0.7
LA IRHTPEAR 5% =0. 6 JCASTERTREHNT % =0. 6 —BE) KT % =0. 5 RERATH LX) 1| %=0. 5
SNBSS =1. 2 KATETHREZRT k=1. 2 KAETTRG=1. 1 BT HFIRT k=1 1
P =R T k=1, 0 KIRFTHT L %=0. 9 SUALVETIATENT %=0. 8 FLEHTEEE=0. 8 [ —RElTHL11=0. 7
ZEIFTTRRL =0, 7 FAATIHRANT %=0. 7 SRS *=0. 6 ZERATEWI%=0. 5 FEIFIMEE % =0. 5
Bk HEET=0. 5

36° 14.1° N 140° 51.6° E 45km M: 3.5
SRR k=1, 4 KT HANT=1. 0 OV BARdimMles %=0. 8 HLHiBh)I/NFAL %=0. 8
TR %=0. 7 @#kTT FFM%=0. 7 SRR AER %=0. 7 HERKE T E/NE*=0.6
R E AT =0, 5 EFkTiZZ R %=0. 5 KFHTHMT%=0.5 253 H03 9 SHiAFIH *%=0.5

35° 45.1° N 140° 55.6’ E 9km M: 3.4
Br i E I =1, 9 $kyiiIlnnT=1.5
TR ER=0.8

35° 36.9° N 140° 08.7 E T0km M: 4.3
THRGEXEAERT %=2. 9 TR IXAEEHT k=2, 8 THER XM =2, 8 THEHFRX =2, 6
THEFFEX VA %=2.5
THEHEX AT k=2, 4 THEFYLX T-HEFTARFT % =2. 3 T-HEEIRKFHEYER % =2. 2k HATERT=2. 0
THE A TSR] % =2, 0 EEEF T %=2. 0 DUERE RN %=2. 0 ikt k=1. 9
S BT B =1, 9 AHE %=1. 9 METIENT =18 \ET/\f*=1.8 HEMHEH*=1.8
THZETIE%=1. 8 )T/ *k=1.7 (LTI %=1. 7 FITTAERT=1. 7 A TRA *=1. 7
FIPEHT AR % =1. 6 )\ T AFIHEETH *=1. 6 &Rt x=1.5 AFEA&IT*=1.5
WA HEME=1. 5 FHTHE%=1.5
TSR %=1, 4 Z LT/ k=1. 4 AT REA=1. 4 ARHERRZEE=1. 4 FmiREH *=1. 4
FOVETIEHE % =1. 4 FHAE RIS *=1. 4 FILTERE k=1. 3 THERITZRA *=1.3
JETHEEYRE.Z P k=1. 3 FIFE AR k=1, 2 BRinGs *=1. 2 %% =1, 2 JLHJLRATH B *=1.2
IR k=1 2 RIFHEFT*=1. 2 BMITEAR %=1. 1 EmITREM *=1. 1 FERH&I*=1.1
BF TS k=1, 1 BT EERE %=1, | FFr - EFR7-k=1. 1 THEE~ HATHRE %=1.1
ARHERTARE=1. 1 KA RITRE k=1, | FEAECEE=1 0 diESSFE R *=1.0
THERRIRATFRIR AT % =1. 0 FETIFARGG A *=0. 9 FHi{ R %=0.9 i FAREF *=0.9
T TSR % =0. 8 FAT-HTRE % =0. 8 SR T-k=0. 8 H{ZYEMTHGE %=0.7 FHE—HNT—E=0.7
FAR AR =0, 7 FEILTHEA=0. 7 W8I TRE %=0. 6 B5HTIE4=0.5
PR TEEH=2. 0 BFfiTEH *=1. 6 > IFi/E*x=1. 6 HRTKUGEETRNT *=1. 5
i T k=1. 5 EFHH R *=1.5
Al HE=1. 4 FE TR k=1. 4 FRdritirk=1. 4 BYIHEH*=1. 4 £I[THERE%=1. 4
TIPNITIRTE k=1, 3 D IEH B WG %=1 3 AT TNFENT k=1. 3 REFEIETEA=1. 3
SERATA k=1, 2 DB BTk =1. 2 SFRTTRH *=1. 2 YA *=1. 2
ANEETINIR=1. 2 BTHAE=L 2 ST *=1. 2 S IXXi# *=1.2 LfimE4=1.2
TN D SHTRFNE %=1 1 FfRATHsk=1. 1 FRfriisesk=1. 1 #JI1HNE*=1.1
FAATHTA T k=1, 1 FRBciste sk=1. 1 2Arhrhdesk=1. 1 FRBH IR *=1. 1 /NEEHERA*=1.0
B k=1, 0 $RMTHR bsk=1.0 TilmiEER %=1 0 FETEE » B%=1.0 /JEEH EEHE*=1.0
AT\ k=1, 0 ZEHAZAE k=1. 0 FFEXETHEF O %=0.9 > IEHKES*=0.9 FHARETAT)I=0. 9
ITHM D ST+ %=0.9 SR k=0. 9 FEMFH#EM=0.6 TIERTALAT *=0. 6
SRR Rk =0. 6
BT % =2. 0 BEARTAEUR=1. 9 J\IHTRR%=1.9 —4friERE *=1.7 FHIHLR*=1.5
SV ERRX R k=1. 5 BERTii A %k=1.5
JIaHi=>Fnx=1.4 FRH P x=1. 4 sZFHHk=1. 4 FIHEH)I*=1.4 LG %=1. 4
FHE TS k=1. 3 AR AFAR %=1. 3 AEHHEHE*=13 JIIOHHEA*=1.3
SV FIEXER *=1.2 SWW=EREXKBE R=1.2 SW=EmXAIFT*=1.2 A&l FRRE=1.2
INZETHBTE % =1. 1 FHRBTTERE k=1. 1 S\W=F RBRIEIG *=1.1 S\ EHfXEib=1. 1
FHTEFHE*=1. 1 Flfi AR %=1.0 ARIHERM%=1.0 FAFETAN %=1.0 FEElEKIE*%=1.0
FRTR *=1.0 XUz FHRK FES *%=0.9 AETTEH%=0.9 AEEE %=0.9
SV EEMIKANT k=0, 9 BBEAFT T %=0. 9 FRATHIL%=0.9 SV - FERERAM*%=0.9
N FERXIESS k=0, 8 {FZSHT/INER % =0, 8 £ = FHRALE %=0. 8 FIYETTAIN %=0. 8
SV E TSR % =0. 8 LEHIANT %=0. 8 REARHTAH %=0.8 &+ AT %=0. 8
& AT R k=0, 8 AATHTHRN %=0. 7 JIEMTSEE % =0. 7 KB igEE *=0. 7 SEH R %=0. 7
FARETAAR =0, 7 VHHLTT) I %=0. 6 HORALTIAASERT =0, 5 S\ /o FIMAIX A *=0. 5
RETHTL =0. 5 4T FHHRIE %=0. 5 MZEHALD %=0. 5
HRUERARPIRE % =1. 9 BEUESLX B k=1, 9 HAUESTIXAMMIAR k=1. 9 HAURARIXANT %=1, 9
BT K hR=1. 9 FARTRERKFI=1. 8 HiL =) IKFEE *=1. 8 BAILRE # Flk=1.7
ORGP KA k=1, 7 HURUERHHAE k=1, 7 BRI ART %=1 7 RET X *=1.6
FUEARALA *=1. 6 AU RHIE%=1. 6 HUw) IXFRA *=1. 6 FAUEXEEIL*=1.5
FOLHRR A *=1.5
HRHEIR AN k=1, 4 FESURRAR—Y £ ¥ %=1, 4 FRUESXTEFEIT %=1. 4
FURH X & & %=1, 3 BACURK K *=1. 3 BFRARXTH*=1.3 FRITHXA T *=1.3
WU X %=1, 3 FORERRZER=1. 3 AURH XA *=1. 3 BT AKX Zd AR %=1. 3
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HRREFX A E k=1, 3 /NEAINIIT k=1, 3 R TR E LR %=1, 2 Ry R EE*=1.2
HORUIXARSL) k=1, 2 BURKHXZEE) | 3k=1. 2 BURSIIX AR %=1, 2
EUBEF A FETE T % =1. 2 R R AT k=1, 1 AU EA XA %=1, 1
HORHEARIX BT %=1, 1 BaURE KA =1, 1 R IXHE) 1k =1. 1 BTHATHET %=1, 1
ZEEHR % =1. 1 HAHEX A4 % =1. 1 FEUREF XTI % =1. 0 HAETFHXEMT % =1. 0

TR S KA k=1, 0 HURUHRIS KRR k=1, 0 BUREER &1L %=1. 0 \EFHiZPN*%=0.9
EFiia=0. 9 PERETTHRT %=0. 9 HATHEXE AR %=0. 9 FRTHEFXH5R%=0. 9
UG B3k =0. 9 HURUHRIG ARG % =0. 9 FRUIUR XOEAS % =0. 8 [ HFHiAfHH % =0. 8

R ILX [ AAGHENT 5k =0. 7 HUBHE XK AN =0, 7 ZJETTEAR % =0. 7 T %=0.7

W7 AT %=0. 7 BRI IXBER=0. 7 FATLHFNRANT =0, 7 SIFNTi =0 7

U KIEET % =0. 7 FAURRK KRR % =0. 6 HUR X %=0. 6 FATIHA K PET %=0. 5
ES=FTiAZ %=0.5

FRIEAPZS) X 0% ERT k=1, 9 BRIEAHZ) N [KAhR T k=1, 6 IR | IEF X BT BT s =1. 5
RREHALIX A S AKT =1, 4 JIEFFIR/ MERT %=1, 4 BRIELR 1 X HET k=1, 3

J UG LRI ST sk =1, 3 REUR T HEX T 7 BT % =1. 2 ) [IR=EX 7 FAMT % =1. 2
FRIEGHEX - B AT %=1, 1 FERURRER ARIN %=1, 1 BEEFXILFIT=1. 0 BERERE K HLLEE %=1. 0
FRENEIX A g AT s =1. 0 REIEERFUHIIRT % =1. 0 BEERET-IXPEEE %=0. 9 BEEFHFIEXIEA F%=0. 9
ZIHTIRILAT 5% =0. 9 JOFNTH TSI %=0. 9 JIIRFE X1 % =0. 8 HAHETEDE=0.8
FEAE HPo 3 5 =0. 8 AHARIFRRIX AR k =0. 8 ARUEPEXUAAM] =0 8 I IFFH X/ ML ETT=0. 6
TR P k=0, 6 I IR TARIE % =0. 5 3 7 IRHIZF 7 I=0. 5 BRIk A % =0. 5

BhiA %=1, 4 TEIHE =1 2 FEETIRET=1. 0 EHTFE%=0.9 TEHi4aE%=0.8
FEETAE AR % =0. 7 25 FHTZE=0. 7 MEATTERT=0. 7 [T FHET %=0. 6 H G RAY IR AIE *=0. 5
BPABT ALK %=0. 5

ERHT R =1, 0 RIFETTHY N % =0. 8 7BHTHIEAPINT=0. 6 7B HTHRNT%=0. 6 fETTHERT %=0.6
{FEMBTHVEALENT % =0. 6 )| [TZRBEHT % =0. 6 LR TR HNTFRE %=0. 6 FIFETTYRENT %=0. 5

FlA= T BARARNT 5 =0. 5 HAZETTHTERMT %=0. 5 AT HUINI1=0. 5

& T AR EE=1. 0

WP TR EAK=1. 0 & iR k=0. 8

35° 37.7 N 140° 08.8’ E 68km M: 3.8
TFaEh g X k=2, 1 TFHEPIRXHRT k=2, 1 THEERIXACERT % =2. 0 TP IRX TR %=1. 9
THHFX ISP %=1, 9 TIERFEXEEN *=1.8 THELXRRERT:*=1.5 TERHEX/VAH *=1.5
TR % =1. 4 2T =1, 3 BB *=1. 3 AORGTIRAT %=1 3 AT *=1.2
AT\ k=1. 2 B&THEA *=1. 1 FRETERET=1. 0 NUARETRENE %=1.0
TGN % =1. 0 AT HEATS *=0. 9 fFUFRAEE=0.9 [LEFHEA %=0.9
ARSEHETTAH=0. 8 BT P %=0. 8 HATTHIHE=0. 8 AHTIEAT=0. 7 HATHHUEIR %=0. 6
R KHEEA=0. 5
WU AR AR %=1, 6 BT RERATR=1. 5 ST s Xk =1. 5 /NEf/NIRT%=1.5
HURERRZeHE=1. 3 B AR k=1, 2 AL AR sk =1. 2 AT ) XA s =1. 2
HRUR A A k=1, 1 HURTHRE KB Tl k=1 | B XFE %=1, 1 BEYLA)I[Xh=1. 1
HRALXTE 7 J5 k=1, 0 BT A ) XEEE *=1. 0 NFEFidigzPk=1. 0 FRRHXZLEE*=1.0
HRUR N XARIARG k=1, 0 HURCER X HEA A k=0, 9 HURCHH) | XALSL) 15k =0. 9 BT A XA %=0. 9
FORHEPX T k=0, 9 BEULHEX AT %=0. 8 A EFii#hA %=0. 8 BEULI X EFHT %=0. 8
AU XER % =0. 8 HEURI X HRA % =0. 8 HURU H B AT % =0, 8 HUATHFJRXIP;: L & %=0.8
HRURSTIX TR k=0, 8 BT ARX A %=0. 8 HE X AR—Y & Z %=0.8
RTINS % =0. 8 HUFUI KAkH: =0, 7 THEFATRET %=0. 7 FFULHXZAR F*=0. 7
RS EJIHT =0, 7 BRERXTH k=0, 7 E/IFHA4=0.6 PEHRETHHMT %=0. 6
HRHEXK BT %=0. 6 HUR T XE i %=0. 5 T AT %=0. 5 BT %=0.5
FURHEIXE A % =0. 5 HURHEX FE A (L1 % =0. 5 HUREL) I [XIEHT k=0. 5
J VM) R X g > =1. 5
FRIAZR) XA TR k=1, 4 JIIHF R/ IVZRT =1, 4 FEEAHR) X Q% ERT %=1, 2
REHEALIX A & AM] =1, 2 JIFF=2X P FAM] % =1. 1 BRIGKX A H 50T %=1. 0
R HEX T 7 AT k=1, 0 1) | WA T ST sk =1. 0 FRBLEUREX AR % =1. 0 REERST-XPtA %=0. 9
RO =0 9 BiEPRKLTRIT=0. 8 AFITH FEEM] % =0. 8 FRELF I _Fif%=0. 8
SIHTTRILET k=0 6 FEREEGRX HPEF % =0. 6 FHBLEREX AR %=0. 5
BORMIEI=0. 7 FEsriT = Iér F *=0. 5
EARETAER k=1 2 BANTHEN k=12 TR 0k=0. 9 ZHiisE%=0.9 S\ EMEXFE*=0.6
)15 %=0.5
A THTA EAK=0. 9 B S k=0. 8

43° 17.5 N 145° 32.6° E 84km M: 4.5
FEHERTAL 2 o5k =2. 8 FRFANTURM] k=2, 5 BINGEHTHHE=2. 5 IREETTEERLEE % =2. 5
RETON *=2. 2 ULHFHTEESAN *=2. 1 HRETER *=2. 1 ZANTHE %=2. 0 FEFENTHFHA=1.9
FREFMTRT k=1, 9 BRI VGER % =1. 8 JEEMPIAN] %=1. 6 BREITADE*=1. 6 RETHEAH*=1.6
PR LI k=1, 5
HIFEITRICRE % =1. 4 HIFETTRGHT %=1. 3 FENTRIR=1. 3 EEAEER*=1.3 BEFEE=1.3
AT =1, 2 SR TR s sk=1, 2 ALRETY bl k=1, 1 FIERITE 1 Sek=1. 1
HIFETH=ERT=1. 0 FLENTEDR] %=1, 0 REHIRA=1. 0 JEFEMT AT k=1, 0 FEARHT)I] k= %=0. 9
B JERT i k=0, 7 RHERTARRT=0. 7 2B-FJEATY D T 7 %=0.5 p1JERI3EE=0. 5

36° 54.9° N 141° 04.17 E 51km M: 3.6
ANEFRT S k=1 9 /NEFRT/NEPRTRT k=1, 8 [T T AT k=1, 5
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1 FEJIFTING *=1. 4 BEATTHHEEET k=1. 4 JIIPNAST)IN=1. 4 SERAKE $=1. 3 AT *=1.2
FERS TR EERT %=1, 2 11T sk=1. 1 EERIMTAR k=1. 0 FEATTIAEIMT=1. 0 KA FAAA k=0. 9
MEABTHA FRREE=0. 9 ARILTHBHRL % =0. 9 MAZERTILI k=0. 8 2% ||l =0. 8
ARk =0. T W E ISRk =0. 7 SEANRIEA *=0. 6 EBILMHEIH=0.6 FRHIEIN=0.5
WhE 1 =FiT=0. 5
PRI 1 HSEAERTAGER R =1. 1 ke b/ k=1 1 FERRE LT %=0.9 H#HAE AT *=0. 8
FRERE T O %=0. 7 BBV % =0. 7 F K H ART HET % =0. 6 A H H iR %=0. 6
EMFA S %=0.5
N 1 BES IR g=0. 7 BIZERT=F7-%=0. 6 AL N7 EEE*%=0. 5
33 | 4 18 20 | ‘I 38 28.77 N 141° 55.0° E 59km M: 3.4
AR 1 —PBITiTET % =1. 3
IR 1 P =RETRREE % =0. 6
34| 5 0204 | ZRYEULREES 36° 00.9° N 139° 55.5° E 41km M: 3.2
/A 1 ST =1, 1 LT 4=0. 7 SR P8 %=0. 6 BYITEM*=0.5 /NEETT LEH*=0.5
LN 1 HiAHERT=0. 8
35 |5 0304 | tRERFEYD 36° 58.1° N 140° 32.2° E 8km M: 3.9
e I 2 FESHTHEEREA % =2. 0 MIAHTHIA B EF=1. 0 TR 1[5k=1. 9 J&JIINT7 1| %=1.8
5 1A ARE R k=1 6
1 EATET I k=1, 4 HEHTE =1 4 E)IIRINE *=1. 2 FERKE %=1 2 WO E TR %=1, 1
FEAS T BRIT % =1. 0 AT FIR k=1. 0 ST BEE T LB % =1. 0 BEARIAIE *=1.0
FIATHTH k=0, 9 W& T =FOMT=0. 9 /NEFRTHRIE % =0. 8 ZEE 17/ \IEIL k=0. 8 Riekf FraAx=0. 7
VN X TISRIT =0, 7 HIARITIARS [H7=0. 7 288 | TS 0 =0. 7 AT HERT % =0. 7
FATTERIEHT 5 =0. 6 & 5 BT FALA RS HIE % =0. 6 \ Vo & /MG IE=0. 6 /NEFHT/|NEFETHT % =0. 6
TARKATITIMIH: % =0. 6 MLANTHIASE - k=0 5 ABILTHHIA=0.5
R 2 HIZHBIVINFAZ %=1 6
1 HSEif&TR=1. 1 TfiiE4=1 1 @kl FRk=1. 0 FhEeKE iR %=1. 0
PR T EATIT =0, 9 @EFKHZEE) 1 %=0. 9 HEFHHE % =0. 9 JCT-HTHL %=0. 9 K Hi4MT=0.9
T REEER=0.9 OV= B2l 115=0. 8 BILHi+ERTARR %=0. 8 HHZKHHRTZENT=0. 8
HHEREILT %=0. 8 HHKREHT_L/NE*=0. 8 U= b7 gl =0, 7 A HETHET %=0. 7
R TR AET %=0. 7 ARETTHEH %=0. 7 AERHTR 0% =0. 7 $£H TR E*=0. 7 S&RAH%=0.7
SREETRANEE L% =0. 6 233 A% 9 BHT L %=0.6 2x3 %285 HHTAFIM *%=0. 6 2R F46%=0. 6
SNE/ N %=0. 5 KT TIET %=0. 5 HEMT AL %=0.5 KT x=0.5 /[ EEF/MI*%=0.5
Al rifikE=0. 5
IR 1 AT *=0.8
FEA 1 R THAREFNT=0. 8 JFEMIFHAIH: % =0. 7 FEAHRET) [T EEHE % =0. 7 HRZEMT<F+F%=0. 6
36 | 5 0500 | fEERH 36° 58.4° N 141° 20.5" E 33km M: 3.5
e e 1 MZERTIE sk=1. 1 W i =FOlT=0. 9 48 5T ML KA HUE % =0. 6 HIASifiRg#1=0. 5
37 | 5 0557 | EhkIHh 38° 20.2° N 141° 47.3° E 49km M: 3.5
SR 1 —BAMTIEHT % =0. 6
IR 1 ) WPt k=0, 9 Fg = [l % =0. 6
38 | 5 06 15 | kR IRSREEHIHST 36° 04.8° N 137° 27.2 E 8km M: 3.1
Mgtz B UL 2 ETTEARNT % =1. 9
1 & LB REGE SR % =0. 9 (L _EEMT AR  =0. 8 FREHrTARRNT BT % =0. 8 FREHHTHHMET=0. 6
FEFIR 1 ERERE 4 IR *=0. 8
39 | 5 16 57 | fopkiE 34° 09.8 N 135° 10.3° E Tkm M: 2.3
e L U 1 ¥EFETT A7 *=1.0
40 | 5 17 12 | THERFIMH 35° 31.5° N 140° 57.1° E 41km M: 4.4
TEE, 2 JEI#KE *=1. 8 Sk =T k=1.7 $k1-)IIONT=1.6
1 ARHTAEIRNT=1. 4 JEHEA *=1. 3 JEHRIEC P *=1.2 ZE0T% =1 1 [HEEf\ B i %=1. 1
FIAT %=1, 1 TR k=1 1 &M HHH *=1.0 fH&iT*=1. 0 FEA{E*=1.0
ZILIT N =0, 9 IHAT=%=0. 9 FEFEEFEM=0. 9 KN EITANE%=0. 9 $k7HKLEH=0.8
FETTHFETE=0. 8 THE~ENT—==0. 7 fELTTRIE=0.6 )T\ 0.6 EAEFARx=0.6
JUSTHTITRTE, % =0. 5 WE)I[THAIE *=0. 5 PEHTIEE4=0. 5
/A 1 PR k=1, 2 PRITRIG % =1. 1 ZKIRFEIEHT#AE=0. 8 tilitikr4=0.5
) [ I 1 JmibkLET % =0. 9
41 | 5 18 56 | TXIRFGER 3%° 11.3 N 137° 10.4 E 45km M: 4.3
FBPIR 3 FEAREY =2, 7

SRR % =1. 9 EEFF AT R k=1.9 TR k=1.7 KEEFREINFR%=1.7
FREFIEYS % =1. 6 FEFTENEE *=1.5

ST FABERE k=1, 4 FIRARTHGR =1 4 ARATTEPIET=1. 2 PSS *=1. 2 FIERHRA *=1.2
KEEF =1, 2 F)IFRE k=1 1 ARETTRALRET %=1. 0 TIRFHII R *=1. 0
FEFTHTESHAR % =0. 9 REMNFUALE=0. 9 FIAREHTHEE/NFFL %=0. 9 IAARTTALON *=0. 9
PR 3 =0. 8 SR T | BT =0, 8 fRFTHEIE]E %=0. 8 AEHTHRH %=0. 8
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i | E | B 0 L2 v Sl
B | 0o 6o & E GENE S

gl B I 3

fE 2

FAARENTEES % =0. 7 AREHT =% %=0. 7 AREITEE=0. 6 HGELTIHEE D =0. 6 FHEFEN 2 IR %k=0.6
KENERF %=0. 6 RIIFIEEE%=0. 6 JREFHTHR1=0, 6 JFEATIQIE *=0. 6 FAARTERFEE Y %=0. 6
i vl =0, 5

I LR sk =3. 1 AERTAE 7 k=2 8 JCHPMT IS sk=2. 8 ZL¥5 R A/ ENT % =2. 7
EIEHT N ST T =2, 5\ W]\ G sk =2, 5 MEEmTiElE =2, 5 EfiripIfT=2. 5

e B LR P 5 =2. 5

I AT =2, 4 I B THATHT % =2, 4 SRS TTARNIEANT % =2. 4 Ingra T/ \fill sk =2. 4
AIVETIA R %=2. 3 KIETHLOWN *=2. 3 BIHTEEE T % =2. 3 P T8y =2, 3 FUIRTIAENT % =2. 2
AR UEITIE =2, 2 Ik B AT sk =2, 2 AR ZAEHT % =2. 2 KIAHTEMRAT % =2. 2
SEPINSETTRMMNT=2. 2 e« =2. 2 TUbTIFE k=2, 2 BT FIEHT %=2. 2

itz ) 1 SZIHT R 1570 k=2, 1 $E2E) BT HAZ)R sk =2. 1 FEAIRATILIMINT sk=2. 1 IR k=2, 1

FEZE) M7 k=2, 0 BT =4 k=2. 0 EINNTHEH k=2, 0 YaLiyfEEnT =2, 0 AR =]RT % =2. 0
BETHIR ik =1. 9 B3Il k=1, 9 AR FESek=1.9 FPNNSTHvENT %=1 8

Iz BN 2 Fi=1. 8 BTz ffk=1. 8 ES_ ErTFnEET k=1.8 RO/ IRl i *=1.8
SROUTEG % =1. 8 BITIAHLM Y *k=1. 8 I B ILUATISEILSTHT % =1. 8 AR Bk *=1.7
AR k=1, 7 HZ PIRTIUAS k=1, 7 Z¢)\WToKER k=1, 7 AR =1, 7 528/ AT R k=1, 7
FiAETTE k=1, 7 HE AR k=1, 6 e/ IlTitmie sk=1. 6 HE Il am] «=1. 6 AFfiRE*=1.6
BB L \IBATE=1. 6 BF LiRZENmT sk=1.5 La2M] [ k=1.5 TS %=1.5
FERRHEERMT %=1. 5

T E A LT k=1, 4 FE) [T ARNT=1. 4t Ek=1.4 B F2f%=1.4

FEHMI B k=1, 4 I EHHET S Hesk=1. 4 VRAETTFEREnT %=1. 4 "JEHFel%=1.3
1R sk=1. 3 $B2E)1IIT =Ha=1. 3 tPEllriil 0 k=1. 3 FEIRHER/ R k=1, 2 Bmfk=1. 2
TR TR EEE < =1. 1 $BEIITYN %=1, 1 £ LM% *=1. 1 FETEE*=1. | FRTEENT*=1.0
BB EATARFRT k=1. 0 KA FAENT %=1, 0 /I 7-BE%=0. 9 L) I|TE) 1] %=0.9

BB T BT S % =0. 8 AT *=0.8 T A FE/NER k=0. 8 {H2) TR +=0. 8
FRE T/ NEE L k=0, 7 BR BT BT % =0.6 &2/ NKET*=0.6 #EA)IFHht%=0.5

3B 1 ITFRH *=0.5 1= LTTEEGE %=0. 5 & LT AT =0. 5

ARSI P Bk =3. 3 EHEmmIL=2. 7 — =AM I[H] k=2, 7 {EAEmA HER %=2.7

A RITEZ R k=2, 7 FZ TR % =2. 6 4B AHLSI*=2. 6 VEHRTIRERAT*=2.6

T IIARRET % =2. 6 4 & RSFILXPEH *=2.5

AR X % =2, 4 AV RS 70T % =2. 4 FRrii/ERm HE %=2. 3 WA TSl *=2. 3
HETTHBANT=2. 3 /MU T % =2. 3 JHZHIMIZH O % =2. 3 £y BRI K E T %=2. 2

A iR % =2, 2 4 iR ART % =2. 2 4 @) X HA M %=2. 2 E-m i RIRET=2. 2
EAT T k=2, 2 EHLETESE %=2. 2 KO F/ND %=2. 2 S THETEETAHET % =2, 2
SRS k=2, 2 TEZETITEUN % =2. 2 F AT BRI =2, 1 HFHTARIRIT % =2. 1

£ B AL KRR % =2, 1 44 R PH R \FART =2, 1 BRI HOERT =2, 1 rEiErify HRT % =2. 1

&t R R k=2, 1 & RV & k=2, | SEMITZE % =2. 1 £ iR XER k=2 1
YRETHRT - 20T k=2, 1 HEMEFEM =21 HEHLET*=2 1 FkfgE AN *=2.0

KIGHTHG 5% =2. 0 44 B4 XA HUARRT % =2, 0 £ B TREX H FIHT=2. 0 1521 U SHTAERE % =2. 0
AT RER G %=2. 0 ZARFITHAARNT %=2. 0 TR 1T—@IT=2. 0 PERTEIETAT%=2. 0
EAFETEEON =2, 0 —E il FHikk=1.9 AEEATEFITk=1.9 FYHTHEAK=1.9
PR k=1, 9 B [THARIKHT k=1. 9 JHARTTAHSENT % =1. 9 A LLHTYI %=1. 9 FEHTRRL*=1.9
PERETTE BT %=1. 9 RIUTT ARSI k=1, 9 £ dERHEX EHANT k=1. 9 FERTHHAQINT *=1.9
FRIRTIERINT % =1. 9 TREFITZIF*=1. 8 A HERXAIMT *=1.8 AHERAXEH *=1.8

B =BT k=1. 8 LT EBINT k=1. 8 ZZrRRILIBT k=1. 8 ZZTiFnIRHAT %=1. 7

A BTREZ I k=1, 7 FEERHIAPINT k=1. 7 TR MTRBANT k=1. 6 EINEETHEHNT %=1.6
EPETVLPENT % =1. 6 JIFFTHRET %=1. 6 FINZTT5ME*=1. 6 SHT/MIT%=1.6 HFTH#&E/ITI=1.6
BEPIATHAHNT k=1, 6 E-HTATENT k=1.6 HFEATHEITk=1.6 &)I|H/NF0T*=1.6

ORI *=1.6 HEFAM =15 PENEKZEHM=1. 5 S AREMATET k=1, 5 SHATERSF*=1.5
AT RAEIX A S k=1, 5 FVETTREENT=1. 5 BT AL ILAT *=1. 5

B THAEIEERT sk =1. 4 FORTRA=L 4 FIRTAERT=1. 4 XATHNT *=1. 4 EMHT/NEHT *=1. 4
BHFINERT k=1, 4 SRR k=1. 4 FISITELE=1. 3 PRETMT k=13 BJIFG*=1. 3

B NART=1. 2 B ATRERAT k=1, 2 FHJEHTE HET k=1, 0 FEETH 0 %=0. 9 EHRF TE)I%=0. 9
BARKFET L3 =0. 9 [WIFFTIAEY LINT 5=0. 8 FHJSIFHAT#RET=0. 7 SRSRHTAYS *%=0. 5

EHFEMTPES=3. 1

PUE TR H7K=2. 1 $RRERTHT % =2. 1 A LTHEIT %=1 8 FARKTTART %=1.7 PUHATHHHErT *=1. 6
U H AR AL TR k=1, 5 AR PG el k=1, 5

T IRET=1. 4 FHEATIARREINT % =1. 4 RIUTTAIURT %=1, 3 HErjalZ=mTyEm sk=1. 2 IREFRTIEM *=1. 1
T BUNAT =1, 1 FaBRrT FJIBT=1. 1 EEEiRTAA k=1, 0 FEZEn BRLT %=1 0

DT INHBT k=1, 0 DU B ATiRRaHRT % =1. 0 4 TR BTk » B %=0. 9 BLERTILIH %=0. 9

SRR FT/NE] % =0. 9 VNS B AT T % =0. 9 AT A AR ESRIT=0. 9 i AE HUERT %=0. 9
TR AT EIT % =0. 8 FAPRKTIRT 5k =0. 8 ZA HirPIRiTk=0. 8 FH TR LIE %=0. 8

VN ASHTRRIFIT T4 ok =0. 8 HEHPEILZ N % =0. 7 U NIRRT RZEHTAH % =0. 7 (FENTEBEIT R %=0. 7
HeT—EMT R % =0. 6 JIEEITEH—(0 %=0. 6 JHEITHEkr TAN=0. 6 U\~ LEARTR & % =0. 6
GYEATH RMTASR =0, 6 EHMTHIFLk=0. 5 =BT L%=0.5 (PR EBHLZPN%=0.5
ARRTTIAE k=2. 0 UATHTYE k=1, 9 BEATHTHRE *=1. 7 BiEATEIR=1. 7 SHITTKENT *=1. 6
FEATHTYLNE %=1, 6 fRFFHEE=1. 5 T RFE*=1.5

KEFTTRAE % =1. 4 ACEFITEI0 k=1, 4 BRTTTRE=1. 4 BOETIRASET=1. 4 /NETIUAET k=1, 4
REFESIAT TG k=1, 4 @ HERMTANTT % =1. 3 AR % =1. 3 AURTTHEE S k=1. 2
KEFT) G k=1, 1 f@HA0METRGH k=1. 1 ZOEmTYe k=1, 1 KEFTiRAMHT %=1, 1
EHBHTETREST%=1. 0 b LHER *=1.0 BEFEETSE*=1.0

FEHSGEATERT T k=1, 0 /NEHTRFR *=1. 0 FEF2EENTEE=0. 9 BEILTERT=0.9
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R | BERE [ B4 fitiS 295 HE FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
FABATHT HORGHE % =0. 9 f&HIHHT —[EWTH5=0. 9 &> HLATHIME *=0. 8 HEHHTFEILNT =0.8
R/ INFINT k=0 8 FEHAHMTHR L k=0, 8 fRFHFSFV MTAYL % =0. 8 KEFMTHARF H *=0. 7
FRAITHTIE O % =0. 6 fEH3530V T4 FFEALR =0. 5 8-S AL EIHT 75 B % =0. 5
] 2 PAAAEKAHITRT sk=2. 2 WAVE T ERTIe4 % =2. 1 AKX (RATEER %=2. 1 #fadbX = ART=2.0
AR R XA RN k=2, 0 A2 FEFES sk =2. 0 £ *=1. 9 IEAAIbXs [FERT 5k=1. 9
RS PE KR k=1, 8 WWIPETH 35 k=1. 8 WA RIThRIT =1. 7 HLAAPEXIERRAT %=1 7
AR R FE X FREPHT sk =1. 7 B2 JRTTEME =1, 7 SEH AR *=1. 7 FarPX =/AT=1. 7 £FHikE=1. 5
PAMIAC X PESE I k=1, 5 HeZJFrTACHT =1, 5 A X iiE o] *=1. 5
1 EHRE k=1 4 FRRAEXFERAT=1. 4 #)1TTER *=1. 3 IR *=1. 2 FHRTHR*=1. 2
FRIAAG) TR k=1, 2 HeARmE KT BT sk =1. 2 J& FH i) | ARIT=1. 1 B2 RAT %=1, 1 AW *=1.1
HMIFT =A%k =1. 0 RIS % =1. 0 ¥HRABATIXHH4=0. 9 IR EXEEILNT %=0. 9
BEMTHER A %=0.9 BHATHEMERT %=0. 7 BEETZE %=0. 7 MBI *=0. 7
B E TR k=0, 7 & HTTHRNT=0. 7§56 HTEZ N %=0. 6
b=l 2 EZARTEIT=1. 7 TSR k=1. 7 EER N =17 BRI FRT %=1, 7 By LT *=1.7
EETTAEET H ERTk=1. 6 et~ /B %=1.6 KFHiHER*=1.6 SR *=1.5
FIRTANT *=1. 5 RiEiifffk=1.5 RIEAiHITEK%=1.5 HKFH TR *%=1.5
1 REE BRIl k=1, 4 BOETTHT B TRAT %=1, 4 BRUTTHHOCSFRT %=1, 4 EiErfiNRRT %=1.3
RIETIARZ AN ARZ A %=1, 3 RIETTPaAHIT AT =1 3 KM *=1. 3 KT RM *=1.3
I HTEEERT k=1, 3 HOTITITA » MIRT=1. 3 Rutiim A MTIERESF *=1. 2 RIRhigamThzgfx=1.2
AT =1, 2 BHMTZeHR k=1, 2 BHIETES | =1, 2 VL) BT ET=1. 2
SOLITHTHAENT =1, 2 ZRMBA =1 1 @IS %=1, 1 30T T2 0T F BNl *=1. 1
WO AR BT k=1, 1 BOELIHL BT %=1 1 JEFARFTHRE > % —=1. 0 BFYNATPEE *=1. 0
S TATERETIL 5k =0. 9 THIFT AR P A % =0. 9 FHRSTH AT AR5k =0. 9 HIRETH - LIBT3k =0. 9
EARTTPEAHT =0, 9 itk HET =0, 9 JTVT/\WTITHHAT %=0. 8 Fpferlifipsk=0. 8
THRE T Al AR % =0. 8 WRETH T A % =0. 8 FnEfifiAHN % =0. 8wz |0 =0, 8
R T TR 5k =0. 7 BT AT /\ H T =0, 7 FH ELRTE L 5=0. 7 Bk ART=0. 7
BT F*=0.6
REE 2 FhElRFEREEM *=1. 6
1 EBT-HBRT=1. 2 EEETEIR S k=1, 2 ZZEATHERIR A0 %=0. 9 BOFH5ERE*=0. 8
RS H k=0, 8 FPEMTHE HEARNHE%=0. 8 FFIARILTHALARILIAT =0, 7 FFERHT) I JFIHMT % =0. 7
ZEAERT 22 % =0. 7 ZS B[ PaRTHRSIR =0 7 JRBERTRIAN % =0. 7 FFETTER R 2 %=0. 7
ZHETH r #RIL*=0.6 BT 4K %=0. 6 —FATHEE % =0. 6 FIEAEEF %=0. 6
FEJEHT KT % =0. 5 —SFRTEAEF I 5 =0. 5 BEMSHTYEMETFPG % =0. 5 FHFARTES %=0. 5
)1 1 MIVETHE FU=0.8 ALl x=0. 5 NIRRT %=0. 5
AL 1 (AU RS k=1, 4
T 1 FELEAHACRIE % =0. 8 FUPMETHVRENTIES % =0. 7 GHEFRTAMNL %=0. 7 JHRAT B H*%=0.6
FCPME TG LT 5%=0. 6 FUPH&LTTHEEFAT %=0. 6 FLEFTE X AAL %=0. 6 HTFMHH-F%=0.6
IRBGTHAE k=0, 5 ISTERTRIAG/\ZE % =0. 5 A I [TIISHTH %=0. 5
NI 1 PUfGERETHIHES % =0. 6
42 | 5 2000 | TR 46° 11.8° N 150° 01.0° E 273km M: 5.3
AeisE 1 AR=EIVEA I *=0. 8
43 | 5 22 11 | Z&MRp 36° 36.6° N 140° 49.8" E 53km M: 3.1
/A 2 BIZHBIVINL %=1.5
44 | 5 23 44 | FEERE S 35° 40.8’ N 140° 43.3° E 46km M: 3.4
THER 1 HefiHER*=0.9
45 |1 6 02 21 | ZRBUIRYH 36° 32.9° N 140° 56.9° E 17km M: 3.2
PRI 1 HSEHBI N % =0. 8
46 | 6 056 12 | =B 38° 10.0° N 141° 4.1 E 51km M: 5.2
IR 3 AUETANRAENT % =3, 1 SEIFTHUE %=2. 9 )[R % =2, 9 B KTHEHINT % =2, 8 & RMT=2. 8

RN k=2, 7 TWTHIT=2. 6 &)1 k=2. 6 B IHTR) | % =2. 5 KITiHA *=2.5
SERTIRE®=2.5

A B =2, 4 EERRTT/INES k=2, 4 HEAETART % =2. 4 KUGTHFES A *=2. 3 KnJEMTHmE % =2. 3
SAATHED k=2, 3 FETHATA M % =2. 3 TAUVETHTEZENT =2, 3 BN TiFA *=2.3

AN T/NEF k=2, 3 BCKTTHURINT % =2. 3 AT =2 3 B KATKILNT %=2. 2
A =2, 2 FABRTEDR=2. 2 KIGTHA L % =2. 2 {IHERKRHE *=2. 2 ZEFEEET=2. 1
JEERTFTH =2 1 BCKITBKIT =2, 1 i ge IR %=2. 1 (IUE e XEr *%=2. 1

RIFFT )1 = AMT=2. 0 BRI 7MY % =2. 0 ALARAT SR % =2. 0 BKHANT %=2. 0 BAisF HRT=2. 0
SEIETTENE %=1, 9 1Lt 7RAR =1, 9 B EHEFX Hln=1. 9 L BT HUE G %=1. 9
FEFRM—E%=1.9 AATTEHIT %=1, 9 F&ETHHEA k=1.9 FHETATH%=1.9 W) IEA] k=1 8
FIFFITRIRF k=1. 8 Kk Kfirsk=1. 8 LEMEMTHAE=1. 8 lEH22Pk=1. 8 FEFHidAi*=1.8
BORTTABIT %=1, 7 JHPUTHYIk=1. 7 BT Ix=1.7 BI=PETER) =1 7 A&TRR=1. 7
MEERERKE=1.6 KIGTHET-*=1.6 FHINSEATHHETH *=1. 6 KAATTIIRE=1. 6
BT LT k=1, 6 BEFEHAMI%=1. 5 FRITIUAE *=1. 5 B HIEXIEW *=1.5 FAMT L3E=1.5
FEIRHAEIL k=1. 4 SRS %=1, 4 1B RKAXILH*=1.4 K =AAK*=1.3

B HEXFE *=1. 3 (B HFIERIES *=1. 3 KFETEH *=1. 3 KIFTAET *=1. 2
EAITER k=1 2 FFHTER *=1. 2 EHoInEnT NEF I sk=1. 1 KIRFHEEH L %=1. 0 5 7507 % =1. 0
"EIINSEMT =R %k =0. 8

- 64 -




VR 245 ] HER - Kb (B 5R)

HFE | EEEE B R 295 TRE Hif
T | By | o BREOGEHEE
I 3 AR AT k=2, 6 HATHTIGEERT % =2. 5
2 AREEATTHR k=2, 4 RIS THRER X %k =2. 4 MRS HRMT X s AT k=2, 3 RS ETR) | W] k=2, 2
ZPTHTHORRE ®=2. 1 JIMRET L H k=2, 1 @S FHEERLAT =2, 1 FfRRE HERTIX = SHT=2. 1
FEAS THTREARMT % =2. 0 F&SHEmian I % =2. 0 M/ Y VR % =2. 0 f@ BT IERT %=2. 0
TARRATINGE k=2, 0 FATTHAEERT k=1, 9 AE AR %k=1.9 MHERTALH %=1.9
PEAREE THISETRANT %=1, 9 [E RATHEM *=1. 9 & EHETIRENT k=1. 8 fEEHAARIT=1.8
FEETRRRT % =1. 8 EJIK/ NG *=1.8 “AMHEE *=1.7 BRITAR %=1.7 BEMEEHEE *=1.7
FATTANG BT=1. 7 FATTHERIEET k=1. 7 BRILTEI H=1. 7 20T\ k=1. 7 REATRA*=1.6
AEH A *=1.6 WHhE i =FlT=1. 6 #&&LET Mba ek =1. 6 E8LTHBAK *=1.5
S K %=1. 5 W E TR k=1, 5 EJINT7) [ %=1.5 AFEHTIA) I *=1.5 ERILATMRET *=1.5
) TR T k=1, 5 1@ ESTAREFHT k=1. 5 & B H 45T %=1. 5
1 AR =14 " AWRHIE G *=1. 4 SEARTRIFE %=1. 4 KRBT —AAK*%=1. 4 HIEHRTHIEDEE=1. 4
JNEFETHSE k=1 4 /NEPIRT/ NPT k=1, 4 W ETIIMATEEL 4 PR BTN R *=1. 4
VWO THERET k=1. 3 RIS REFT FIRA R A k=1. 3 FATHEET A k=1. 3 KEFFEH:*=1.3
FETEARET T k=1, 2 SRIGAHRIF %=1, 2 FEMTHEEGA Kk =1. 2 WO E AT Y %=1. 2
JUPKS TFINN=1. 2 AT T BB k=1, 1 AITHERN=1. 0 & AMTkrE=1. 0 =0T KR %=1.0
FATHTRAE % =1. 0 KEATHhEE=L. 0 JIIPIAT ) HPINLAE k=1, 0 “ AT/ NG %=0. 9 )R] iR %=0.9
MHERTHIA &S » F%=0.8
HFR 2 —FATHERAT k=2, 3 — BT TERAT sk =2. 2 —RAMTERARAT k=2, 2 —RAHTHLIAT %=2. 0
—BETAEIRAT k=1, 9 SERMEESR k=1, 8 —BArILE *=1. 8 BiniE M i Huy *=1. 8
AT % =1.8 FNTHRIRR X *=1. 7 JMIETTAMIERT=1. 7 KANETFE)HT=1. 6
At ErfiFRZRET % =1. 5 {EHETHEK % =1. 5
1 EFERR =1 4 RMETRRNE %=1, 4 FEEFHTAIGET k=1, 4 —BIrT/IIEET k=1, 4 BNFHTLR) X k=1. 4
B TTILERT=1. 3 BNTHIIRRIX k=1, 3 TEEHTHCFANT sk=1. 3 JEMIH EILX#) 1 %=1. 3
A/ IEITPEAR k=1, 2 KARMETTENT % =1. 2 JEETTA AN *=1. 2 SSATHHEIT=1. 2 = HTXR *=1. 2
—BETRHET=1. 1 AL EERT=1. 1 AT B k=1 1 BT E LR R *=1. 0
AELTARBT k=1, 0 BN FT/KIR KA %=0. 9 BN FTHIX %=0. 9 &= kg I%=0. 9
1L FIT\iEIT=0. 9 By i A W] % =0. 9 BUNTT/KIRXAHENT=0. 9 FEEHTAIENT=0. 8 & i) 1H:%=0.8
TEAERTIRP) i =0. 6 J Ui AH=0. 6 RERA AT %=0. 6 & /5T %=0. 6
BB RIERA ST *=0. 5
PRI 2 HASCHEFT*=2.0 HHAMTAINT *=1. 8 ki F M *=1.5 HEKRETEF 0 %=1.5
1 BNV INGE k=1, 4 AR R k=1, 4 FUEFT oM k=1, 4 KRBT/ MR %=1, 3 K 7HTHIE %=1. 3
AREriiIGH k=1, 3 /NEENT EERE *=1. 3 BYITHTERE%=1. 3 FHANTHA Fk=1.3 AKFhiHix=1.2
AFHINIERT % =1. 2 B AT-HERTARR % =1. 2 K MR k=1, 2 EHki2R)%=1.2
Al TARRA=1. 2 BRI k=1, 1 2FRIra k=1 1 UEmAE=1. 1 SR E L %=1. 0
WAL R=1. 0 AT Hi4R=1. 0 tJliiE4=1.0 Tl FEE*=1. 0 ZE TP %=1.0
ATRBETRIEIT % =1. 0 OV= BB %=0. 9 $£M T [ *%=0.9 S ITHKES %=0.9
R E AT %k =0. 8 R)1[HIPIH *=0. 8 /NEEHI/INI*=0. 8 ZIRENETiEAAZ=0. 7 SR T *=0.7
B TEAWE % =0. 7 SRETIERM=0. 7 HEERETHEN=0. 7 HEERET L/N#%=0. 6 JORMTIEH=0.6
R HTHETERET=0. 5 S HHEE » B %=0.5
AR 1 P& ERTE(AK=1. 4 J\FHRERX k=1. 2 FLEETIE=0. 7 HGEAT/NHEFR %=0. 6
FK IR 1 KAUTTXIFNE % =0. 7 KAUTTERL%=0. 7 FEFHIRME*=0. 5
LI 1 P LlTRAIR =1, 3 FFLirhdesk=1. 0 KIRTAIRIE*=1. 0 [LFFJIPEHT F/vRa k=1, 0 {rfdLHTARHE=0. 9
FERATT =R k=0. 9 [LHOETHE E3k=0. 9 RAVINTIAHENT % =0. 8 KETiZW AR %=0. 8
T E R % =0. 8 FIENTARK=0. 8 WALHTL%=0. 8 HARMIHH *=0. 7 KIBANEAK %=0.7
FURTT O =0, 7 LT =0. 7 fx ERTIAAT 5 =0. 6 FKIRATHT%=0. 6 SHERTSAHE %=0. 5
KIRTERAT=0. 5
LN 1 BRI AR k=1, 4 IRZENT 51k =1. 3 BRI *=1. 2 FHAIRED ET/ N1 %=1, 1
AR LT YR=1. 0 57 WT4E1=0. 9 HiAHRE]) WTIEEA % =0. 7 T4 = il {REHT=0. 7
B AR % =0. 6 HIZEMRT#E % =0. 6
TR IR 1 ERITHREF % =0. 9 BEEIAFINTHIE %=0. 8 BT amEANT*=0. 7 BIFETTH) 0T %=0.5
BEB T HRTIRE %=0. 5
BRI 1 EARETARR k=1, 3 DZEHCRIIR % =1. 2 FHETAFETH *=1.2 F)IHE/1%=0.9 REATIRKE*%=0.8
SV FE R X THA % =0. 8 NIZEMEGIE %=0. 7 AR F5R=0. 7 #& HE 4R %=0. 7
VBT k=0, 6 JI|EATSEE %=0. 6 AZMEI%=0. 6 FARATMR %=0. 6 1TH R %=0. 5
FIREETT-BAEF % =0. 5 &\ 7= F RIARKHIA *=0. 5
TR 1 TEEP R k=1, 0 FHHTHR-H=0. 7
HORER 1 HRGTHXAR T %=0. 6 FTAHAXKTFHT=0.5
B 1 At HET=0.9
47 | 6 05 53 | THERITI i 35° 30.1° N 140° 58.4° E 37km M: 3.8
TR 1 #kriillnm=0.7
48 | 6 06 09 | HiAERILES 36° 42.6° N 139° 22.5" E 12km M: 2.3
FEG I 1 7AHETFRAT %=0. 8
49 | 6 10 42 | KB 36° 49.8’ N 141° 19.6° E 25km M: 3.7
PRI 1 Bk R)1%=0.9
50 | 6 12 11 | TEERALFEES 35° 331 N 140° 06.8" E 10km M: 2.2
THER 1 THERJLXERHT % =0. 5
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE Hif
T | BB A | 4o B OGHEE
51 | 6 12 42 | BEBIRALES 36° 54.2° N 139° 22.8° E 3km M: 2.3
et de 1 FEkIsRT B %=0. 7
52 | 6 15 07 | ‘mdglRad 38° 22.4° N 141° 51.4° E 64km M: 4.1
AR 2 —BAmTRERT k=2. 0 —BAMTERILAT k=1. 5 —PAnT=RRAT *=1. 5
1 —BAHRERET k=1 4 —BAMAERAT k=1. 1 (EMEITHEEK R =1. 0 FAHETAAIERT=1. 0
LATHRZERT k=1 0 BT XK *=1.0 —BIiAHMT=0. 9 FEnim) H i HET %=0. 8
FKARTETTTRE) [ IWT=0. 8 —BATT) IIATHT k=0. 8 It LHTHHENT %=0. 7 BNTHRTRIX %=0. 7 —BIMIILH %=0.7
BINFNRIR X 5k =0. 6 = il X % =0. 6 3B AT =0, 6 &M & ILX#J 1| %=0. 5
SERMTAIR %=0. 5
IR 2 FEETHRAET k=2, 1 BB X k=1. 8 %) I[N Ethiek=1. 8 HIREMTENT *=1.7
P = FElTE k=1, 7 TRARETHMT=1. 6
1 KIBTTHG k=1, 4 ST k=1, 4 ZABTHH %=1 3 BoKTEHENT %=1, 3 £ ATRAT=1. 3
IAERTER=1. 3 Eh) ERTR) | =1, 2 BKTELRT k=1, 2 BeKATRHIT=1. 2 2 Bl HE k=1 2
FUFFHTFRT k=1 2 FURATELAE %=1, 1 JFHAR k=1 1 EHET /N %=1 1 KIFTd)[HEET %=1 0
TERTTE I k=1 0 BKATHAIMT %=1. 0 IIEEHEFX Hfm=1. 0 HAN ST/ *=1. 0
BKHTFE AT k=1, 0 FEEHTEEE=1. 0 ik EATAL T % =1. 0 4EHRTHRE=0. 9 HUARETHRA %=0.9
KIBFTIAA L %=0. 9 (IIEHFEXKAE=0. 9 KIFITH *%=0. 9 RABITH1]%=0. 9 KM K k=0. 9
A =R AR 11=0. 8 FLRUTIIG % =0. 8 KIRyTTdy)I| = A HT=0. 8 (& HEEXIEN %=0. 8
AT e =0. 8 &R *=0. 8 KIFTIFEE T *=0. 8 KULVATIARE=0. 8 B KiaMT *=0. 8
JHEERTF] =0, 8 BRI HIMT k=0, 8 FEFIHT— %=0. 8 ZR-HTHo%=0.7 [LUTTHI AR *=0. 7
AUTEEARGE B % =0. 7 ZEFHTEMI%=0. 7 lB22H=0. 7 BRI %=0. 7 KIFFTHIEF%=0.6
KFAMT 5T % =0. 6 4 AT k=0, 6 B KATKILNT %=0. 6 KfLIETTIEANH % =0. 6
TS 1 FEE TR k=0. 8 HrHIETAS YN % =0. 7 SREEATOHIR %=0. 7 B THRERIX %=0. 5
53 | 6 18 34 | fRERH 37° 03.8° N 141° 13.77 E 25km M: 3.7
e 1 FARITIEARAT k=1, 2 “FHEFKE %=1. 0 HEERTILH %=0. 9 /NFFITHE %=0. 7 WV E /ML i=0. 6
WO AT =FT=0. 6 HATTIABREIT =0 6 \ o HTEI0 > 5 =0. 5
54 | 7 04 04 | EHEEH 38 24.8° N 142° 09.8’ E 31km M: 3.7
"B 1 P =Rl =0. 6
55 | 7 06 14 | ¥EEEHT 34° 23.0° N 134° 50.1° E 11km M: 2.7
SRl 1 YHATTVINEA=1. 0 PIARTT FANTEE *=1. 0 §dhio Ui %=0. 8 IKTHHEF *=0.7
56 | 7 06 55 | EHEN 38° 27.6° N 142° 08.6 E 41km M: 3.9
AT 1 &amihEEaT*=0.6
IR 1 F=REMTEE % =0. 6 A& ipkZERT % =0. 6
57 | 7 09 17 | #REEM 37° 18.1° N 141° 43.2° E 41km M: 4.2
ER 1 EETRE%=0.9 ETH) | IBHTRT)I| =0. 6
e R 1 W& =FaRT=1. 4 HEZERTIE =0. 9 JIIPNAS FJIPN=0. 8 FaFEES FiFIT X & AT % =0. 7
WO ALY 3% %=0. 6 JIPIRT ) /N %=0. 6
58 | 7 16 24 | bR 38° 42.0° N 141° 48.0° E 53km M: 3.0
AT 1 —BArTERNT %=0. 9
IR 1 B =Ry e k=0, 7
59 | 7 16 56 | A ZFIETHE 29° 09.8° N 129° 14.8" E 15km M: 3.1
VR R 1 IR NER*=1.4
60 | 8 02 00 | THEWHIh 35° 42.4° N 140° 56.1° E 15km M: 3.8
TFHER 2 SkFH)IORT=1. 5 $kTiiamnT*=1.5
1 B A % =1. 2 JBHFE%=0.9 $kFTHi KEH=0.6 JBHT=%=0.5
61| 8 0359 | EEEH 36° 52.1" N 141° 21.6° E 29km M: 4.7
e i 3 WX %=2. 6 WX /ML IE=2.5
2 WhETPEAEA =2, 1 F T A k=19 W& —FafT=1. 7 MZETILH *=1.6

JUPIAS B PR k=1, 6 HBETAY [ %=1.6 FATTRARET % =1.6 JI{RET I H *=1. 6

KHFTTIAA k=1, 6 TAEFRER *=1.5 WX i i sk=1. 5 KA BAEIA K =1. 5
ABILITIBAR k=1 4 BRLTISRENT %=1, 4 FRTH k=1, 4 “ARRATIH:*=1. 4 “ARATEHE *=1. 4
RESHTHAE T REPPN sk=1. 4 FRTTHHESRET % =1. 4 JIIPIRT_BJIPINLSE x=1. 3 EBILTEI H=1. 3
TSN %=1, 3 FAHRIE k=1, 3 SEERZK M %=1, 2 IR %=1. 2 @& LENIT%=1.2
FUEN I HAWET *=1. 2 FEE TR =1. 2 SESe BRI T % =1. 2 28T\ 1L k=1, 1
FHERN=1. 1 AB S THAAARET=1. 1 /NEFRT @ k=1, 1 SRIGHTIRIF k=1, 1 &0 iR k=1. 1
TSP ETEILNT k=1, 1 f&&/EET N GaREHUE +=1. 1 fEITHaHEE=1. 1 SRR *=1.0
BEREMNVESHES *=1. 0 SEFHTFIR%=1.0 HFTTIGHRT k=1. 0 ZHTHTHARE*=1.0
BEANREEA k=1, 0 AETAE *=1.0 AEHTE *=1. 0 FABHTAf k=1, 0 /NEFET/NEFHTET =0, 9
RATBAST T %=0. 9 HATHHZERT %=0. 9 BRI AN %=0. 9 " AKAii4:(7%=0.9

TR THAUET % =0. 9 HAITAE HT=0. 8 )I[HT FiR%=0. 8 KEFEH:*=0.8

T R T AGE R k=0, 7 JIPNATT)IIN=0. 7 KFEATHIfE=0. 6 FELENT FH5=0. 6

FAARES TR ) RRT =0, 5
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R | BERE [ B4 R 295 TRE Hif
T | BB A | 4o B OGHEE
TR 3 BT FRM%k=2.9 ASZH-FERTAGH %=2. 7 mdkmi e B)I%=2. 7 A Zrifkpr*=2.7
TR B % =2. 6
2 WA AT % =2. 3 JLZIRATREEHT k=2, 3 JFHTHLA %=2. 3 H i)/ k=2, 2
TR RIS (1 5k=2. 1 FFERKHEAAFHNT %=2. 0 JRFTHIUE k=1. 9 FREAHEMATHT k=1. 8
HHERE AT %=1. 6 KA HPERT %=1. 6 HEAEHILIT *=1. 6 BLITHEH*=1.5
OB il k=1. 5 ARETEH k=1 5 HHETFH:*=1.5
1 EHEKHMRTHET k=1, 4 SERddhx=1. 4 SRITAH*=1. 4 EHEAETHPEI=1. 4
IRERNT A k=1, 4 BRETRRRILk=1. 4 O7=BAadisia)lk=1. 3 KFihdek=1. 2 FuHiiE=1. 2
FRERETE =12 /EER EERx=1. 1 HfifFE4=1 1 BIIFPE*=1. 1 AFH&h=1. 1
AT % =1. 1 FEEKHETRTEIT=1. 1 ¥HRET B NEx=1. 0 /NEET/NI*=1.0
/NEETEA k=10 ATfHH=1. 0 BJITHEREEk=1. 0 $RHTK k%=1, 0 ZKHMT/NE*=0.9
T Pk =0. 9 FESHT/ MR k=0, 9 BHHTIL%=0.9 233 FHA3 D S k- %=0.8
IRELATER =0, 8 $RHITHERH=0. 8 $RHITTER %=0. 8 D IXHRES *=0. 7 FHFZHE*=0. 7
AR FAB%=0. 7 53 HA D B AR %=0. 6 ZKIREENETEAN=0. 6 HLPE Y » &5%=0.6
PHATEH=0. 5 Ry %=0. 5
NS 2 EMRETAR k=1.8 BIZENTF-%=1.7 FHCE T AR k=1. 7 JEERTIEREk=1.6
IREER T % =1. 6 HiEHTHiE %=1.6 HYGHAHiARNT =1.5 BRZEME G *=1.5
T T AREFIT=1. 5
1 ERTRLEE*=1.4 BYEHI=1. 3 BYCHiAE k=13 BESE TP *=1. 3 ERiia 5 %=1.3
PNk =1. 3 AERILIATRR=1. 3 IEMEEHT 7= T %=1. 2 35 W5 7=1.2
Wik &< SHEKRFE k=12 HiABBEET/N [ k=1. 2 FEEHAEHTk=1. 1 E[nimETk=1. 1
BT k=1, 1 SRR %=1, 1 HikS < SHEE)I*=1. 1 KMEHEMMIT=1.0
INLTRREAS k=1, 0 ARZES LT RA % =1. 0 HiAHRE]) ETEER*=1. 0 F iR IRIRAJF *=0.9
IREHRTTEYE=0. 9 TEFfi/ VT %=0. 8 “FHLE ik H %=0. 5
IR 1 EVETIRE k=1 1 B4 IRHT AT =1. 0 REMT Y sk=1. 0 4 HUrit sk =0. 8 JAIJFHTHrRE % =0. 7
ATHETRT =0, 7 B4 THEFT %=0. 6 I RMRRER %=0. 6 AT RE*=0.6 M H%=0.6
LTI 1 KIRTIAIR TR %=0. 9 FERTEARR=0. 7 mENTER %=0. 6 KR4 *=0.6 Rk —HiE*%=0.5
L VERT /v %=0. 5
PIEGEEY S 1 VBT EIRET k=0, 8 Hild: i BFARR] %=0. 6 1)I|TFi7RUEHT %=0. 5 BH TP A PIRI=0. 5
B R 1 IZEATRFRR *=1. 1 AETT FFA=0. 8 " AITAER %=0. 8 F T4 *%=0.6 AFHHEHE*=0.5
THER 1 FRTHE-H=0. 6
62 | 8 07 01 | #&E&EERM 37° 26.5° N 141° 20.2" E 29km M: 3.4
e 1 HEgETIEE %=0. 9
63 | 8 07 48 | HKHIRPIRERTES 39° 35.77 N 140° 24.7 E 6km M: 3.0
FRHIR 1 KAUFXIFNEF k=1. 3 KAUTTHAFIBEREAAE %=0. 6 AAUTFIHFIEEEF T % =0. 5 (IACFFMAERENT/ MY %=0. 5
64 | 8 08 59 | TIHERHIH 35 42.1° N 140° 55.7 E 14km M: 3.3
FIER 1 Sk EnTk=0. 8 $kr1i)IlHHT=0.7
65 | 8 09 16 | #&E&EIRT 37° 39.9° N 141° 47.1° E 20km M: 4.2
AT 1 —PBITEERAT % =1. 0 —BITiEsARNT % =0. 8 —PBrfiTJEMT % =0. 8
IR 1 BRI EAT=1. 1 AETIRRANT k=1, 1 ZEEHRA*=1. 0 FEETTELAR *=1. 0 m —FEATaKE*=0. 9
BEKATAMT % =0. 9 ZEJF T —i8 *=0. 8 KUVATIHHED =0, 8 ZEFHEEN=0. 7 KALETARAE=0. 7
TAETHMT=0. 6 EVEHIAL%=0. 6 KR/ = HET=0. 5 K #FIlT % =0. 5
e i 0 1 RO TAAAR :=0. 9 FRHTHT 3] 5 =0. 8 @Syt aE (LINT *=0. 7 HA%ENTALH *=0. 6
ZRRATTI k=0, 5
66 | 8 12 39 | f@&RdEY 36° 59.4° N 140° 25.9° E 5km M: 3.2
e 0 1 FRTHE k=1 2 HERTHE R E=0. 9 #)IINT) 1] %=0. 6
PRI 1 ANZHB I INERL % =1. 0
67 | 8 14 43 | WERY 37° 04.0° N 141° 11.3° E 51km M: 4.1
e e 2 WhET=F0T=2. 4 JIPIAT BJIPSRRE =2, 4 JIIPIKS EJP/INUSE % =2, 2 FATHTGEmT % =2. 0
RS IREFAT F AR KA =2, 0 WV & TPAEA %=1. 9 FTHIET A *=1. 9 AREERTHFHR *=1.9
FERBEMTALH k=1. 8 HATTHTHEENT =1. 8 JIIPAS TIN=1. 7 HATTTETREIT k=1. 7 WX i8I % =1. 6
/NPT NBFEET k=1, 6 F-HEATKE %=1.5
1 A{THTEIN=1. 4 FASTERARIT % =1. 4 f&RAET M AR «=1. 4 BmEFMEAEA *=1.4
ERTAR %=1, 3 IR INE =1, 3 W E T k=1, 2 /NEFRT s sk =1. 2 d7BTAL) 1 k=1, 2
WhE MG IE=]. 2 ) AT % =1. 1 [FTAIE k=1 1 fEEHEtiazLInT k=1 1
ZEREN T\ L sk =1. 1 BTHERTAHY NE k=1, 1 BRILTHEERL k=1. 0 “ATHEHE %=1.0
JIMERTHE ok =1. 0 7&JIBTEI I k=1. 0 “AFATTIMFH:%=0. 9 FKIH TRAA%=0.9 f3)I[H] IR *%=0.9
FRES TR %=0. 9 BBILTHHI A =0. 8 FAFAIGTIFHTX = /BHT=0. 8 STAMTREHAE *=0.8
ERLLITHISARERT k=0 7 FEFRES THRE X % =0. 7 AE AR %=0. 7 W5 IHT=0.7
PR THIFIT R FLIT 5 =0. 6 “AFATTAx(a % =0. 6 1B EETTRL U] %=0. 6 KM HTEH T 3PN %=0. 6
RS TRAANT=0. 5 HLEHTHIA -FEEF=0. 5
TR 2 JEARTIREITT % =1. 5
1 HSZHBINFRE % =1. 0 HIZriERTAGES *=0. 8 ki FFHk=0. 8 FFEXETH _/INiE % =0. 8
EARTTZZ B 3=0. 7 FHERE AT %=0. 7 HHEREHEF O %=0. 7 A L&A *=0. 6
WRERE TG %=0. 6 HHEAHTTRHNT %=0. 6 FFFkH @il *=0. 5
IR 1 AR k=1, 0 FEEMTFIH *=0.9 A HHifH%=0.8 EEINT /N k=0, 8 B IRFHTRI) | %=0. 7
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R | BERE [ B4 fitiS R RS FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
LRI % =0. 7
LN 1 AREE TR R=0. 7
68 | 8 16 02 | AFRInEAG 39° 45.4° N 141° 51.0° E 58km M: 3.4
AR 1 P& ERTEA%=0. 8
AR 1 JEEPHAMAET %=0. 9 B AT k=0, 7 LAHERE %=0. 5 B i) l1FH:%=0.5
69 | 8 18 16 | #&E&EIRH 37° 30.3° N 144° 30.4° E 52km M: 4.9
IR 1 AETHAERT % =0. 6
e 1 ERILTIARGHT % =0. 9
70 | 8 20 55 | PEEHITHES 41° 52.4° N 140° 3.7 E 10km M: 2.3
AeiiE 1 PESALTHANRT %=0. 8
71| 8 2348 | b TFIEiTHE 29° 59.8" N 130° 00.2 E 13km M: 3.3
IR U 2 BREBR O BT *=1.7
1 BRETERTZEEZE=1.0
72| 9 0059 | EFEM 39° 00.0° N 142° 27.8° E 32km M: 3.7
ETFR 1 KANIETTRE) BT=1. 0 —BIrTasARET k=0, 7 KANJETTIARIENRT=0. 5 A HTHZENT %=0. 5
IR 1 F§ = RERT AR % =0. 7
73| 9 0646 | EFRH 39° 20.5 N 142° 03.6° E 48km M: 4.6
AR 3 KMSUETAARTERT=2. 9 25 TiirhZEMT % =2. 8 2o i AiilT=2. 5
2 Ry e FE T FHT =2, 3 JOMSIETITAE) 1IIT=2. 1 JONAIETTRRIT k=2, 0 T iAAIRHT =2, 0
—BAMTERARAT k=1. 9 [LIFHET/\ERT=1. 9 —PBIriTJEEmT s=1. 8 KAEM /I *=1. 8 = Hfi)lIFH:*k=1.8
AT K k=1, 7 E AT R=1. 7 Ak BT EET k=1, 7 —BITTERRET k=1, 7 BT SFHT k=1. 6
BNFINRR X sk=1. 6 —BIMIREAT=1.5 JUE i FHEE*=1.5
1 B AN k=14 BElyEik=1. 4 BERiTELXE | *=1. 4 KM LXER*=1.3
EPRRT R ITAR=1. 3 ARATIGANT=1. 3 —BATTHLNT k=1, 3 SAIRATAIR %=1, 3 TLATTHFINT *=1. 2
RIIMTRE ARG k=1, 2 Bl i k=1, 2 BUNTA) X %=1, 2 REMIHLERT=1. 1 —BIrfERmT *=1. 1
T THTSESENT k=1, 0 ERATHAR k=1, 0 4 IEITTEIR % =1. 0 BTy TIHIK % =1. 0
BUNTHRTR X k=1. 0 TE&HAEANT %=1. 0 & RERA ST *=1. 0 EiHiER=1.0
A6 ETTHNERT=1. 0 RERITIRGENT % =0. 9 EBMTVERG 05 %=0. 9 JUREF-TTHFEA % =0. 9 B AKHTIEK % =0. 8
ACETIRIARNT %=0. 8 FEIATHEER %=0. 8 BLNTIKIRXKAEA *=0.8 JUET-HTAKHE=0. 8
— BT T 5k =0. 8 BN TI/KIR X KHERT=0. 7 — PS8k =0. 7 AT H H i %=0. 7
NFRHHEN %=0. 7 —BATILE *=0.5 FHEPAFS HEHE=0. 5 FHEPF B % =0. 5
BRI 2 SBT3 =2. 2 KANVATHRESERT % =2. 1 KAITATHIRE=2. 0 FF —FERTHkEE % =1. 9
BEFETIAR k=1 6 THANTHMT=1. 5 £ & HHkAERT *=1.5
1 ZEFRMZEE=1. 1 BRI —8 k=1, 1 FERATERA =1, 1 BKATHAMT k=1. 1 BKATHHM=1. 0
TKTTERNT k=1. 0 RUGTTHER G *=1. 0 ZERUTEEAR % =0. 9 ZFEFATEMI*=0. 9 B AKTTiFE ST %=0. 9
BKTENT %=0. 9 KT %=0. 9 A &HTRIT=0. 9 BKKILINT *=0. 8 mF =0T EH11=0. 8
2| BT k=0, 8 KIRFTT oty | ALRT sk =0. 7 BCKTTRCKRT k=0, 7 &R %=0. 7
KIFFTT )1 = A ET=0. 6 KULVATHIAENT %=0. 6 EVHTIR*=0.6
AR 1 P ERTIE AR =1.3 JUFTRAT=1. | FARRTANT k=1, 0 F= 0T RE=1. 0 A HiPNAL%=0.9
AR % =0. 9 /SRR % =0. 9 = FET{ENT/MEIT % =0. 8
7419 17 03 | fRERHEY 37° 07.3° N 140° 17.3° E 11km M: 3.1
e U 2 FATHZER k=19 FRTET AN *=1.8
1 B k=1, 3 SRIBAHRIG % =1. 3 AWTHEN=1. 2 HEaRTHba =1 1 BT %=0. 7
75| 9 1829 [ EEMD 38° 51.8" N 141° 38.2" E 61km M: 3.3
HFR 1 —BITEEmT % =1. 4 —BIriEAREmT %=1 3 —BIrFELMT %=1. 1 —BIriHERMT %=0.9
IR 1 P % =0. 9 KUVATHHED k=0, 7 KALVEHFRE=0. 6 BT LT %=0. 5
76 | 9 18 43 | FEFULETES 35° 56.0° N 137° 38.0° E 10km M: 2.6
REpIE 1 AEATHR *%=1.2
771 9 18 58 | BRENHS 38° 50.1° N 139° 54.1° E 16km M: 3.2
A 2 JENRETAE x=1.9 {EHTILH%=1. 8 FENETSRI %=1.6 =)I[RTFE LI *=1.5
1 FEPETIE) k=1, 3 =B =1, 1 {WEETR7 =1 1 FYEH O k=10 #§HEfART %=0. 9
TR % =0. 7 BEME MR *=0. 5 WEMHM#EEF*=0.5
78 | 9 22 49 [ ‘IR 38° 37.0° N 141° 54.6° E 47Tkm M: 3.3
HFR 1 —BATTEEmT *=0. 6
BRI 1 KNUTETHRESRMT =0, 7 1 =Rl % =0. 6 SKNLFATTAEH % =0. 5
79 (10 00 20 | FR&RFFREER 35° 00.0" N 135° 34.8° E 9km M: 3.4
T 3 AliiZenT=3.0
2 FUEBPE R KA k=1. 9 BRITTATNT *=1. 9 FEFF R/ 57=1. 6 AL XI5 % =1. 6

J\IETH A% k=1. 4 KILIGHTFIASE R =1. 4 FE PR/ VAT k=1 4 ¥ KRBT /UK % =1. 4
MR RIX AT, k=1, 3 FUHA RXORZE k=1. 2 A H 50T %=1, 2 FUEb R RIXEEE k=1. 2
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HFE | EEEE B R 295 TRE Hif
T | By | o BREOGEHEE
DAMUBTHE k=1, 1 FERRRLXIA S *=1. 1 5UEa 5O k=1, 1| FIATHTIAEEE=1. 1
T T RN ERT R N k=1, 0 FERAFTHBH %=1 0 FT#F_ X EL 2 PIRT %=0. 9 “FIATHHTEE %=0. 8
SRR %=0. 8 FUPHEETAE %=0. 8 FUAR RLXATH %=0. 8 FUEBILAHXZ2A4 I [FIHT 3 =0. 8
TR LR PEET % =0. 8 FUEBRFLXIE %=0. 8 FUPHEHTHEM %=0. 6 FUEBALX )1 %=0. 6
TR X PG LEe % =0. 5 FUARARUX AL (LT % =0. 5 TTHL FRUXA H) IR % =0. 5
FAFITT H B HTERERH % =0. 5 HFUAPALKERTT % =0. 5 FUHAT A XA * =0. 5
KIRIF 2 BREMTAEF k=1.9 REBMTRESS k=1. 7 REBMMTS P k=1.5 BAHTHE %A *=1.5
1 ETARERT=1. 2 B mEEm=1. 0 ST 2 e =0. 8 A H AN *=0. 7
VT REAR SN k=0, 5 ZSUFTTRLES k=0. 5
SR 1 FHEHAR AT %=0. 8 =M FHE*=0.7 MEIUHTEH %=0. 6 54 [HT254 %=0.5
BB 1 KFERILTACERILET % =0. 5
80 [10 06 49 | FIRIRALED 36° 51.3° N 140° 34.0° E 6km M: 3.5
e b 1 RESMTHEREA =1, 1 #JIIT7) 1| k=0, 8 JARMTHURE T LEFPN %=0. 8 V& iy % =0. 7
MRATTHA P =0, 7 FHIRTTHERN=0. 6
/e 1 Bkt TRk =1. 3 JLARIRTBEERT %=0. 7 +fiTi#44=0.5
81 [10 06 50 | FIRIRALED 36° 51.6° N 140° 34.2° E 5km M: 1.9
(=TS 1 R HERERA % =0. 5
82 |10 07 02 | ZRMIRALHED 36° 51.3° N 140° 33.8" E 6km M: 4.0
e 2 RESHTHIEEEIA KR =1. 7 KERMTHER T LBFN %=1.5
1 WX THERET k=1 3 71N k=1. 2 HIARTHIE T EE=0. 9 Vo E T FAEA %=0.9 FHH *=0.9
TR ING %=0. 8 BRILTHIHRINT %=0. 8 [HIITiERN=0. 5 SEAMT/REFE %=0. 5
PRI 2 FEHT TR k=2, 1 @Ak R) | %=1.6 A ZHBYIVNAR*=1.6
1 HZHiFERTAER*=1. 4 HIZHifiT*=1.3 Sl %=1.3 Hlima4=1.2
Oz Baap s sis k=1 1 FREXHTARPIT k=1. 1 JERTHEENT *=1. 1
OB B k=1, 0 BHEF BT % =1. 0 FRe e S k=0, 9 FFHAE LT %=0.9
ST =0, 9 AT N k=0. 8 AT HIPNERT % =0. 8 FREKH AT EART % =0. 8
PRIRRENETIEAN=0. 7 AT AH%=0. 7 BPHTFH: % =0. 7 IREITIARH *=0. 7 /NEETEA *=0.7
FRERHTHETHET %=0. 7 AP H4M1=0. 7 AP k=0. 6 FHAEH L/ IN*=0. 6 HLET4=0.6
HHEXHTRTENT=0. 6 £1TRRH *=0. 6 F XS TN %=0. 5 AEHHikE=0. 5 /NEEFI/IVI*=0.5
NS 1 MR k=1, 0 e tBRERIT=0. 9 AT hR=0. 9 FEATHLEA %=0.8
FEABRE) [BT/IN 1| 3k =0. 7 FFADREL) | |WTEE5E % =0. 6
iR 1 ERETAR %=0. 6
83 [10 08 13 | HIEIREGH; 37° 47.6° N 139° 59.9° E 9km M: 3.2
LTI 1 HREAT FJk=1. 3 KIRATHRGAT=0. 8 KINATHIRSF *=0. 8
e 1 EZ BT %=1. 1
84 [10 09 28 | SFRi 39° 46.1 N 142° 14.6° E 23km M: 5.1
AR 3 [ EMTIE{L % =2. 6
2 TR k=2, 4 FPMT I RE=2. 2 E AR AT K k=2, 2 HAERT bR k=2, 2
FARFEENT % =2. 1 SENET/INE=2. 1 BOEAD SR k=2, 1 = FET{ENF/ NEEIT % =2. 1
EFITAR E%=2.1 BOSERTR TR *%=2.0 JUFHPAL*=2. 0 BFHIBT PR %k=1. 9
JFTTEIT=1. 9 HUEARD -3 k=1. 8 +FuHTiRE*=1. 8 /S7HTRIEME*=1. 7 L7 0T %=1.7
IS 7 SR k=1. 6 —INFATRMT %=1.6 &\, IEHTHEE %=1.6
BRI HETER k=1, 6 FLEETA AT *=1.6 HTHTHT-%=1.6 5\ SEHT EPHk=1.5
RN &R k=1, 5
1 Teofiii=1. 4 FNHETE &0 k=1. 3 FARAER=1. 3 BRI i x=1. 2 HAATES 7 Rl *k=1. 2
TARTTIRIE % =1. 2 DA A HIRGENT k=1 2 FEIITACK %=1 1 FABF0 k=1, 1 HAEEHNTEEH %=1. 1
Lo AT B %=1, 1 FARTH I k=1.1 OB 5 k=1 0 FREITF F*=1.0 225 HiARE*=1.0
Tl IPHT 5 =0. O AT PG 2 sk =0. 9 FHEAER FHEE %=0. 9 /<4 FTFTEES=0. 9
O BHHTHSIMT k=0, 8 D73 A THARMHT %=0. 8 EMAFITER %=0. 8 )I[FAE «=0. 8
SENFAAAKT 5 =0. 8 HyARTHHEL %=0. 8 B4/ W] %=0. 7 EARTHHIR %=0. 7 AR R% %=0.6
HTFR 3 B FEHTHEE % =3. 4 ‘=i BT =3, 3 BT EILXHE [ %=3. 1 =ik 1%=3. 1

1

AATERER k=2, 9 BFFHATEF I k=2, 9 |[LIFHET/\BEET=2. 8 {EATHHUFNT % =2. 8 XM LI XHER %=2. 8
KRR k=2, 6 [AeRiT e s FHT % =2, 6 FHEPANAT FHEPAN=2. 6 B i i k=2. 6

— BT TIERT % =2. 5

SSATTRZET k=2, 4 FEPRFIERAR k=2, 4 JUFFRAN%=2. 3 J\RFEErTRTE=2. 3 JURBFETWAH *=2. 3
TETHEESAT =2, 2 AT AT =2, 2 —FlTEE k=2, 2 UL % =2. 2

SEARITE SR k=2, 2 ST FUINT=2. 2 AR IMT e R k=2, 2 TmBF AR T k=2, 2 JEEFTiE SFRT % =2. 2
AT k=2 2 BRI TLERT=2 1 T k=2, 1 AGETTIIART=2. 1 [ k=2, 1

I TIHERE2. 0 KARIE T OMERT=2. 0 —BITIAESRMT % =2. 0 JEIRMTIEIR k=2, 0 BMNIHTAEIRX *=2. 0
PN EETTA=2. 0 Bl i RIR=2. 0 1B& 1 aRT=1. 9 —BIHi=s=ARNT sk=1. 9 &M AT %=1.9
BN THITHIX % =1. 8 L&A SN %=1. 8 JL_LiMlFmT=1. 8 b ErifRENT *=1.8 FANTTFX]H=1.8
TR =1, 8 REMITEHIT % =1. 8 AKKITRMNET k=1. 8 {E&HTICARA ST *=1.7
RTINSy B k=1 T BUYNTI AR k=1, 7 FEMTHe % =1. 7 BUNTHTR)I[[X %=1.7
SETPERPRT T sk=1. 7 ZEUEMT A ES %=1. 6 JHETTFE)IHT=1. 6 —BIriHERAT *=1.6

&/ IEHTPEAR % =1. 6 BMITIRTRX *=1. 6 BMTHIAKREKKEIT=1. 5 KARIETIRERT *=1. 5
DGETTILIT k=1 5 {FHMTHEE K k=1, 5 KBENT/ )M =1. 5

PEFIEHET) A sk=1. 4 PIFTEBTIRPIISTsk=1. 4 PERTEBTIRINACH s=1. 4 £ FPEERTRE=1. 3
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10 11 00

10 11 44

10 1501

10 15 41

ERR 3

BRI 2

ILITEIR 2

El i3] 1
A 1

—BAFTH LT k=1. 3 —RATILE *=1. 2 —BIFRIRNT=0. 9 —BIH) I IFFHT %=0. 9

BKHTART % =2. 9 JHARTHINT=2. 8 FEHHAK % =2. 7 B KT M %=2. 5

BRI % =2. 4 FBTHRANT %=2. 4 FKiTrPHIT=2. 2 KRl k=2. 2 SRR *=2. 1
BKTIEKHT =2, 1 BOKTRILET k=2, 1 EIRTEEBTARRMIE %=2. 1 KIGFHi )| = H#T=2. 1

Kby JUAHT % =2. 1 Al e=2. 1 METERE2. 1 KAIBHIRE=1. 9 KUIVETREZAT %=1. 9
FEFM—iE%=1.9 KIGTTHF*=1.9 FRAETIRA =19 BKATERNT =19 FEFTZEE=1. 8
KIFFTE G *=1. 8 FEIRTEUE %=1.8 AMHTAMH %=1 7 FETHR*=1.7 AT SE*=1.7
AT k=1, 7 KAWETHHEDS sk =1. 7 EHRE BRI k=1, 7 BKATAHMET % =1. 6
CUFRITIURE < =1. 6 KBTI %=1. 6 KJAFETHFT *=1.5 RIEFTEFk=1.5 EINSENTHETH *=1.5
FIFFOTFIIF % =1. 5

SRS k=1, 4 B | WRFITR) 1 k=1 4 B EIREF R EAT k=1. 4 KA ARMFk=1. 4
LT =1 3 FEIFTTESI k=1 3 ZRIEHTAEIL *=1. 3 KIRFTE L k=1. 3 JEEMTFIH *=1.3
(B ARG R k=1, 2 BKATHORINT sk=1. 2 g =FElTaEE k=1. 2 RIFTH =AAR %=1 2
EHETTR/NES k=1, 2 EISINSERT NEFH k=1, 2 IR EFERIE *=1. 2 IEHFIERES *=1.2
BB X Ti=1. 2 FPRTFTRET=1. 1 JRETH 1 =1. 1 BRI k=1, 0 IIEHFEXTE *=1.0
SATBTHASTERT % =1. 0 {IIE R k=1, 0 EIRINSENTEIR % =0. 9 HAHIEA %=0.9
RFNm] & % =0. 8 A THEEM] %=0. 8 /ML %=0. 8 filia KA KL *=0.8
BKTTE LT k=0, 8 B HHERKA=0.7 R =FElTAHE11=0. 7 &4 EHTHIE % =0. 7 ABTIAN=0. 6
TR % =2. 0 KAUFADXIFIEF k=1. 9 KALTTEHL k=1. 8 HFIATERRFHL%=1. 7
KAFTRMNT % =1. 7 FEFTHARMER=1. 7 FHIETALIS *=1. 6 FKHFFRIFIHE %=1. 6
FRIASTE 7S B YA k=1. 6 FEA b6 *=1. 6 M Rm x=1. 6 MAlrikihEEm *=1. 6
KBTI % =1. 5 FAETELNITRSH *=1. 5 /AT NFIbER %=1. 5 JLFKETTERENT=1. 5

AR ETHTM H *=1. 5 LAEHTAERENT/ MM %<=1. 5

PRI E=L 4 (ZHNEHRER *=1. 4 KAUTAEREF % =1. 4 fLAbiAEERT RS T=1.4

ALAETT AP RN ETEK k=1, 4 BRIARHT R BITREET %=1. 3 BFAETTE AT *=1. 3
REARTELABTIRIN=1. 3 BETrT LN TP =1. 3 FKFHSEHRIT SR HAR=1. 3

ALAETT FHPRAELRNE ) #4 k=1. 3 AUALTTPEARET B k=1. 3 —RERTEN] k=1. 2 FKHTERILZCRA=. 2
FFIAH T ESPE) 1 k=1, 2 KEETTRO k=1, 2 FEFHRE) 0] 451E=1. 2 KA SRR H % =1. 2
BARTTEE=1. 1 SRR 7P k=1 1 EFASTETRIR % =1. 1 FKESSHEIT +IR sk =1. 1

KA HETACH % =1. 1 BT 2 HHET BA k=1 1 ALARKHATRPNIR k=1, 1 TR e k=1 1
AT k=1, 0 FREEMHEEE k=1 0 /K[ INESEIL *=1. 0 FKH b5 78 %=1. 0
PRI %=1 0 FFIAIT A1 0 R ERT % =1. 0 PIERTPEEEN*=1.0
FAUTHREES S =0, 9 T+ 3CFHT % =0. 9 FRFIAETHEFIE ST %=0. 9 FHFIATETSHETIR L % =0. 9
SRHERE) 150 =0. 9 REAATTAMIT=0. 9 HEFUHT AT k=0.8 TR BETFERE / H=0.8 J\ERIERTIHE *=0. 8
RAUTT SRR E % =0. 8 FRTTTHE FETHH k=0 8 AHT-TZc EIMISEHIPN % =0. 7

I EAR )T 1 % =0. 7 (22N EHT4H % =0. 7 AR BT RIL % =0. 7 (ZHNFTTEHBATEE / H %=0. 6
AR %=0. 6 HRAHENTIT %=0. 6

TR % =1. 7 F LA R *=1. 7

AR IR=1. 3 JEMTLE *=1. 2 REMTEWLR*=1.2 FEARTAH k=1. 1 FHETEE=1.0
HLEORTHES % =0. 9 RN EE *=0.9 FENTFRAR%=0.9 FLinik*=0. 8 AFLTTH R *%=0. 8
TlIERTAR =0, 7 JAAERTRR sk =0. 7 WEIERTHERR % =0. 7 FEPNHTSR) 1| %=0. 7

PRARTIVART %k =1. 2 BRETTHTIENT % =1. 0

FRES TR k=1, 1 #RETAAARRT=1. 0 ERILITHHIRNT *=1. 0 BRI H=0. 8 &It /\IIL *=0. 7
KA TAAA % =0. 6

B - AT 34° 03.3° N 138° 51.1" E 20km M: 3.2

HFUES 1

Fri ARk
el 1

Filhzsed
JeifgE 3

P AR 3 =0. 8 FEt kA R=0. 7

37° 02.0° N 138° 41.5° E 8km M: 1.7
+HETHT k=11

42° 51.2° N 144° 32.8° E 51km M: 43
JE T2, 5
HIEETIRANT =2, 3 HPIAUTAEAC =2, 1 SIFKHTRHICR % =2. 1 FFIRHTIERS % =2. 1 SIRETIET=1. 9
B 2 5% =1. 9 BB TRATZEM=1. 7 AR bk =1. 7 fBEAEYE *=1. 6
TR 1255k =1. 6 BUMEHTHAZ=1. 6 L ZHT_HARA=1. 5 BIMERT PR *%=1.5
THSEHTRANT sk=1. 4 SIRE TR k=1, 2 JE/EHT RN k=1, 1 FPRENTPE 1 453k=1. 1
RIEIT ARG k=1, 1 WEHITEESAG % =1. 0 ARETEATK=1. 0 ABATTAIFIT %=0.9
FERIRTHESESRNT k=0, 9 FUEEITIE =0, 8 FEIBHTHMT % =0. 8 TR TR *=0. 8
FEENT A AT % =0, 7 AR AE=0. 7 FERIRTART %=0. 7 $IEEEBITAM] %=0. 7
SEZHTRE 145k =0. 7 5T H 6 453k =0. 6 H{HAT 2 55%=0. 6 ABINTIL 2 TH=0.5 HRaETFERRE*=0.5

39° 44.8° N 142° 15.2° E 22km M: 4.6
P EMT3E{L %=1 6
I\F TR k=1, 3 HARm W k=1, 3 TR EE=1. 2 ARG %=1, 1 /P E=1.0
HALET BAbR % =1. 0 = FRI/ER/INEET %=1. 0 JUFHPALk=1. 0 HOEF/NHEFRR %=0. 9
EFHTRR / Fk=0.9 I\ HEHTH R %=0.9 H-HTHT-%=0. 8 —-FnH i %=0. 7
BT AN k=2, 4 E AT %=2. 3 SARMETTAHAENT=2. 3 = A Tigh - I=2. 2 1L FHRT ) \i&HT=2. 1
SR EILXER =2, 0 2&ATHPFEM] k=1, 9 25 THHEMT=1. 9 /UG HEE*=1.9
AEETT BT k=1, 9 —PITiTERT % =1. 9 —PIrToARET % =1. 9 REFTIAAIRHT k=1. 7
AT L X R k=1 7 [enfies F A T sk=1. 7 —BARTEERAT k=1. 7 BLMNIFHHRX *=1. 7
B =17 KRBT KR =1, 6 LATHR k=1, 6 mEFHTESFTk=1.6 Jb EATAHERT*=1.5
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B9 A EFH sk =1. 5

TARPETTHE) [HT=1. 4 (FEHITHEEK k=1, 4 TEETIGENT=1. 4 —BIrig LMY %=1 4 JEIRATIER *=1. 4
—BIAERAT %=1, 3 B THRA k=1. 3 BRI *=1. 3 BMHTAJI[XK*=1.3

T RETEST k=1 3 JUREEHIA R k=1 3 EEHRIR=L 3 BRI RERA KT k=13
ACETHARNT %=1. 2 FAFMH AT *=1. 2 FEIFHEI %=1 2 — PN EETE%k=1. 2 BT LFEm=1. 2
TCETABRNT k=1, 2 BFARITEAITOAR=1. 2 B ERRHE=1. 1 /B ErEEk«=1. 1
PERTERTIRPI) k=1, 1 RERITTRSAT k=1, 1 BNTHRTRX k=1. 1 4t LhpnEaT=1. 1

FJUFFHFLRAN %=1, 0 RARPETTRENT =1, 0 JBEMT/ MGk =1. 0 JARITESR k=1. 0 &7 IRRTPERR *%=1. 0
TKATIRCK sk =1. 0 PERIEIT Lk =1. 0 BUNFHKIR XA %=0. 9 —BArTAHNT=0. 9
PEFIERITIRNACH % =0. 9 BN TI/KIR X KEENT=0. 8 F55MT 8525 % =0. 8 HEFAIFT HEFAE=0. 8
DGETT) N IEFIT=0. 8 S MTFXIH=0. 8 SRIEHT HEE*=0. 8 T mif@hi=0. 7 A& RAHT %=0. 7
FHEPAIRIA G % =0. 7 — BT IIAHT % =0. 6 & FFEEFAT LR %=0. 6 —BIifiIL B %=0. 6 &M %=0.5
FEFTHAR k=1, 8 KALBTIESMT k=1. 7 JHANTHIT=1. 7 BKHENT *=1. 7 KILAETIRE=1. 6
SEIEHEM k=1, 6 FrRHHkART k=1. 6 KAIVETHHD % =1. 5

EETEEE=1. 4 SRR —0 k=1. 4 BORTTERRAT k=1, 4 BTG AT k=1, 4 KR &)1 = HET=1. 4
BT HET=1. 3 BRI %=1, 3 R =pelTdkEk=1. 3 EyE BRI %=1.3
IR 1AERT sk=1. 3 RIEFHTAR Lk =1. 3 KIFFTTHF *=1. 3 BHKATKILMT %=1, 2 FEJFELHE *=1. 2
KIGTRRE S *=1. 2 BEFTRANNE k=1 2 BKATEKAT k=1. | FEHRTAH*=1. 1

B EITALH k=1, 0 BRETTIRA R =1. 0 AEITER=1. 0 JEEHTHEIL: % =0. 9 T2 RAT=0. 8
KT AT %=0. 8 CBFITIURE %=0. 7 FEFITEIR %=0. 7 EHINSEIT T %=0. 7 44 Briig i % =0. 7
)| BT k=0, 6 =BT 5 11=0. 5

RRAFHAIER=1. 0 KEETAMT *=0. 8 KAUTFimALl*=0.8 KAETHLARTRIH %=0. 7

AL A AR BRI T=0. 7 ALALHTAARET/ B =0 7 KAUFATAFIEF %=0. 6 AAlTALREF %=0.6
AAEHT IRV TS %=0. 6 EEThirfdg k=0, 6 BT oJulT %=0. 5 &k HHANZFIH *=0. 5
AAEHTVEART 5 %=0. 5

37° 47.6° N 140° 00.0° E 9km M: 3.4
AT R k=1.6
KIRTTERAT=1. 1 ARITMIR S %=1. 1
BTN k=1 1

36° 54.2° N 141° 24.1 E 32km M: 4.5
WhE T =FlT=2. 0 Wb X /MaiE=1. 8 MEENTILH *=1.5 HATTHREIT *=1.5 WX i8I *=1.5
Wb E AR *=1. 5
A TRTEARET s =1. 3 JIPAS 1P k=1, 2[R rgr (iA) sk =1. 2 SEEAT K %=1. 1
ERILTHBERE k=1. 1 JIIPIAS BRI %=1, 0 FASTHERIEHT %=1, 0 —AKAHTiH: % =1. 0
AETAE k=1. 0 @ EREIT TG RASHYE %=1, 0 /NEFHTH@A %=0. 9 A TH7HLEHT % =0. 8
VD I k=0, 7 25281 AT\ % =0. 7 S RAMT AN % =0. 7 ERLLHHHIRNT % =0. 7
ERILATEA A=0. 6 AATALGIET=0. 6 JIIPNFSTFIIPN=0.5 KA ThAA *%=0. 5 HIEHTHIA T EEF=0. 5
KT k=2, 1 mkiiZe ) k=1, 7 SRR =1.7 B ZHBI/INFAR*=1.5
BT k=1.5 BSCii-FERTAGH *=1. 5 HREXH AT *=1. 5
ARG % =1. 4 FFHERMTHAIHNT % =1. 3 HRIIHME k=1. 3 O7V=HRAHIFGAETE *=1. 0
SRATR % =1. 0 FPET14=0. 9 TliiH4=0. 8 HEEAE I %=0.8 Oz bHAehisea) ] *=0.7
AT =0. 7 UM k=0. 7 FIRATHiRE=0. 6 K E AR %=0. 6 H A M RTRERT=0. 6
K HI4ART=0. 5
HZETTIFIR %=0. 6

35° 43.8° N 140° 58.5° E 9km M: 4.3
TG k=1, 8 HAZHiAr*=1.7 SRk E%=1.6 HIZHBI/NER *=1.5 HifdiE4=1.5
FRd iy TP IR R sk =1. 5 FRliTiZa it %=1.5
AKETPERT %=1, 4 /NEER FERk=1.4 U7z b0 miramses «=1. 3 AFitgek=1.3
7L k=1. 3 $EHTERM=1. 3 17 %=1.2 23T H 9 HLHTAFIH *=1. 2 Wit *k=1. 1
EMFTZAE %=1 1 AFTTHERT=1. 1 R =1. 1 SRhiaHx=1. 1 AREfmE=1. 1
FRHTERS *=1. 1 BYITEEMR=1.0 LIl FEE k=10 M1 % =1. 0 Fghkridaii *=1. 0
HHTHER % =0. 9 Frskriifsth =0, 9 /K Hi TN %=0. 9 Frdkrfifir *=0.9
IFHAH ST FHH %=0. 8 /NEERELA %=0.8 {THTHRAE%=0.8 D ILHKEE*=0.7
FUPETTRIH: =0, 7 ZKIBHEISTTE H % =0. 7 Qe B ifidia)l =0 7 £ H *%=0. 7
DL %=0. 6 FIREMETT#RIZ=0. 6 < (THXIM *=0. 6 FIFEHT//E=0.5
T RN k=2, 3 $hT-TTIIOMT=2. 0 FRHTIERIT=1. 5
BEFHREA=L 1 JAfiEAE*=1. 0 FERACE *=1. 0 ATET*=1.0 HeliH&E*=0.8
JETEE S N k=0, 8 JEMHTFKE %=0. 7 WM £ 15=0. 7 JAi=%=0. 6 FHilF F-H=0.6
TR ilig % =0. 6 FEUTHVEFRGAE %=0. 5
IR INS %=1 2
B %=0. 9 ERAATHIT *=0. 6 2 FRIZET=0. 6 FEBE THPIREFNI=0. 6
BT %=1. 0

38° 59.3° N 142° 16.9° E 48km M: 3.9
— AR TR k=1. 8 —RARTRARAT *=1.5
ST %=1 3 S84 FUBIT=1. 1 —BIHAERNT %=0.9 —BIrHEERNT %=0. 9
FARNPETTRANTENT=0. 8 [Pt F T AT % =0. 7 SRS %=0. 7 ST 1 BT=0. 5
A = RaE TR k=1, 7
SNITBHFEZMT k=1, 2 AN %=1, 2 F =REm&E) =1, 1 KBk =1. 1
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M | B | R fitiS R RS FRAE
T | H Wy |45 Moo B GE I E )
RIS %=1, 0 B KA %=0. 9 BoKTTEEET%=0. 9 KILBHTIARAE=0.9 FHHFU=0. 8
APETIRIT=0. 8 FEIFTIAK k=0, 7 BT HNT=0. 7 BoKRILRT %=0. 6 EHE ERTILH % =0. 5
22) | TR % =0. 5
93 |11 11 54 | ‘=HkiEyh 38° 23.9° N 141° 58.0° E 63km M: 3.3
BRI 1 P = ENTHREE % =0. 5
94 |11 12 40 | #EEHH 37° 21.2° N 141° 51.9° E 37km M: 4.2
IR 1 AETTHERT =0, 9 YA %=0. 6
FEA=NI=R 1 PR EJHPAINLAE =1 1 JHPAT BN RE =1, 1 MEBERTAL k=1. 0 FI{alHT87 (AT % =0. 9
FATTTAREEHT % =0. 9 ' ENTANE %=0. 8 JIPNFT TJIIPN=0. 8 WX TH =FlT=0. 8 FJIAl/INE %=0. 8
TARRATIIH k=0, 6 KA FAAA K =0. 5 RIS TERT X R RET % =0. 5
95 |11 16 22 | ZRMIRALHED 36° 41.3° N 140° 39.9" E 6km M: 2.5
PRI 1 EEkTZR)1%=0. 8
96 |11 23 18 | TEHEWRH S 35° 44.7 N 140° 55.6° E 12km M: 3.7
TFHER 2 BT E T k=1, 7
1 JEdTEA*=1. 2 SkTiiIlART=1. 1 $7-1iRES=0. 8 ErTAE *%=0. 8 Mri=%=0. 7 FEH{=K *=0.7
WA H A *%=0.5 B4R %=0.5
/A 1 ARAETTRA sk =1. 4 AR IERG=0. 5 IR Ti#AAZ=0. 5
97 |12 00 45 | ZRIRALES 36° 51.0° N 140° 34.5° E 7km M: 3.2
e e 1 ETEIN=0. 6 #/)IIBTE)I[%=0. 5 HIARTHIA -EE=0. 5
PRI 1 ERETR R %=0. 7
98 |12 01 36 | ‘EHlyh 38° 32.1° N 141° 43.0° E 54km M: 3.8
IR 2 P RERTHREE % =1. 9
1 JRAITEIT=1. 1 2o IMTEAR =1, | KUIVBHTHE % =0. 8 F & HHkAENT %=0. 8 KULIVATARE=0. 8
BKTTEILT % =0. 5
HFR 1 —PIrTEEIRAT k=1, 2 JCRENTIESIHT=0. 8 —BIrieRMT %=0. 7 — i TEEMT % =0. 7
KABWETTTAARTERT=0. 7 [t i FHET % =0. 5
99 |12 02 59 | EEEHH 37° 10.8 N 141° 22.5° E 49km M: 4.0
e 3 AEHENTALH % =2. 6
2 R EMTAE] % =2. 3 R EAET FALA KA k=1, 8 HATTTEREEHT k=1. 7 FHEE T P4 %=1.7
1 AR BRI k=1, 4 JIINKTIN=1. 3 Wb X HI=AMT=1. 2 FATHAEENT k=1, 1
BT k=1, 1 FATHGHEET k=1. 1 \VoX i/MaiE=1. 0 _AMHiH*=1.0
BREMNTEAVEA *=1.0 mrHEATFRTX & R %=1. 0 FEHETESX k=1. 0 JINK_EJPN/NMLE%=0.9
TR EFERTERI LINT % =0. 9 FRIFHEATR) M %=0. 9 HASHifRG 17=0. 8 AREEAMFFHR %=0. 8
VDX TSI % =0. 8 SEFATKF k=0, 8 AEHIAE %=0.7 F)IF/Ngm%=0.7
JES) | TS T 5 =0. 7 HTHUMT AR | NR sk =0. 7 /NEFET/NEFETT 5 =0. 7 Pk TlFHT X = B5HT=0. 7
Y& S BT R LA % =0. 7 “AKATHERE %=0. 7 & &THETTH EERT %=0. 6 — A4 %=0.6
EBILITTIARART % =0. 5
ETHRIR 1 SEvATRER=1. 4 EIR) RETHAI) 1 =1, 1 4B k=0. 9 [LTRTEAR %=0. 9 JInEATHR] *=0. 8
TRTBERT %=0. 8 LEMETHAE=0. 6 4 M T M %=0. 6 HAHitHEAT=0.5
100 |12 05 34 | EETE 30° 41.9° N 139° 03.8’ E 421km M: 5.3
HURCER 1 /NVEFAREE=L 1 /NSRS = H A 11=0. 9 /NEIFAMQ B THET=0. 9 HURTFAH KA TFT=0. 7
101 |12 05 35 | @& 36° 51.5° N 141° 20.7 E 28km M: 3.8
PRI 1 ASZA N % =1. 0
102 (12 10 28 | AEBMN-EH 37° 3.1 N 137° 12.2° E 8km M: 2.8
A1 1 BRINITRAT k=1. 0
103 |12 13 22 | ZORIEALED 36° 41.3° N 140° 40.2” E 6km M: 2.2
PRI 1 ERER)1%=0.5
104 (12 14 17 | [LBUEHGES « & LAy 35° 31.5° N 138° 57.7 E 20km M: 3.1
LA 1 RAMEART) *=1.1 &L =1, 0 FURTHFIA: %=0. 8 BRI %=0.7 KATKHA=0.6
105 |12 15 03 | ‘EdkUtah 38° 25.3° N 141° 51.1° E 58km M: 3.8
AT 2 —BImFRERT %=2. 0
1 RSN RARIERT=1. 3 —BImTSRARAT k=1. 3 —RAHERAT k=1. 3 —RATs AT k=1. 1
—BETAEIRAT % =0. 9 KAENTIE)IT=0. 9 BLNITHAJI[X *=0. 9 LA *=0.8 —EiillIHE *=0.8
PPN THRITR X % =0. 7 Firiig: H i R sk =0, 7 JERATIEIR =0, 6 {E BT HK % =0. 6
—PBITRHET=0. 5 b ErFAZEET %=0. 5 — B IR % =0. 5
BRI 2 RERTERE k=1 8 AR HIHRAERT k=1, 8 BT HAT=1. 7 LMtk =1. 7 KGR %=1. 6

THAETHIT=1. 6 ZEFHTEAE k=1. 6 BKATHFIN *=1.5 FIRETRA *=1.5 KIFTTHR *=1.5
1 BCKHTEENT k=1 4 (1B BRI XA k=1, 4 FABETEREL 4 Eice BT k=1. 3
RIGFTH ) = Al=1. 3 HERErATENT =1. 3 E3) [AFMTAT) 1 % =1. 2 I [[ALATsk=1. 2
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
L BT k=1, 2 SRS T/ NG k=1, 2 S5iETR k=1, 2 BOKTTREHT k=1, 1 F&TTRAT=1. 1
BT =1 1 SRR k=1, 1 BRI =1, 0 BRIl % =1. 0 KAUATARE=1.0
SAB T k=1, 0 BEFUHEEE=1. 0 KIRFHTAA Lk =1. 0 BKARERT % =1.0 L4 LR HE L k=1. 0
BEE IR %=0. 9 FURHAK %=0. 9 BOKEEILET %=0. 9 KA AT *=0. 9 f&HiRTAH*=0. 8
BKHTRLAT k=0, 8 AIU{3 BB X Tilig=0. 8 SRR % =0. 8 AUAFARXIE R *=0.7
LB RIKRHES % =0. 7 ZEIFHIAMI % =0. 7 A&mifil) 11k =0. 7 AIHZeH=0. 7 ZETH9%=0. 7
IR AT ARG % =0. 7 KAITEHTEZHT %=0. 7 AIEFEIEXKA=0. 7 KPFHTH) I 5%=0. 7
UGBS -3 =0. 7 JAOMT &5 5 =0. 6 SEHMTHARA=0. 6 ZEEHiAE]L %=0.5
106 |12 20 32 | fREFIwEY 37° 10.6° N 140° 54.4° E 9km M: 3.7
T 2 fREIRET PG R AR =1 9 WO E T =FulT=1. 8 1@/&/AEFT Fbam e *=1.5
FZEMTALH *k=1. 5
1 NEFHTHRIE k=1, 3 WO XTI 8 k=1, 2 LA k=1, 1 288 | [Tl k=1. 0
TR NG %=0. 9 FASHHEIRAT %=0. 8 7 1IRT#) 1| 5=0. 8 WIARTHIA - EEF=0. 7
JINEFHT/ NPT sk =0. 7 JHPIRS B PN FREE k=0, 7 EATATET IR *k=0. 6 HATHTANE IFT=0. 5
CRRATIIH k=0 5
LN 1 FEE THRERT=0. 5
107 |12 23 59 | TIERHTTH 35° 44.8° N 140° 55.8" E 12km M: 3.6
THENR 2 BT E T %=1.5
1 JEimEA*=1.0 gkl IAn=0.9 $k1iRKFEH=0.8
PRI 1 PTG % =1. 2 ZKIREENETHERIZ=0. 7 A diftilE=0. 6
108 13 02 14 | Eklsh 38° 50.5° N 142° 03.4° E 46km M: 3.5
AT 1 —BIrTEEARNT % =0. 6 FHIETTFE)[HT=0. 6
IR 1 FA = REnTaE k=1 0 KALBTIFEZNT % =0. 6 KULVAETHFEAH £=0. 5
109 |13 02 31 | ‘EdgiRyd 38° 47.2° N 142° 00.9° E 55km M: 3.3
BRI 1 FE=REMTERE k=0, 7 KB %=0. 6
110 |13 03 39 | ZImIEALH 36° 48.9° N 140° 34.5° E 8km M: 3.2
PRI 1 HEEKERTRTET k=1, 3 EFiT F M %=1.0 A FERTAER*=0. 6 makiiZeR)1%=0.5
111 (13 07 08 | =imKih 38° 42.8 N 141° 59.3° E 54km M: 4.0
AT 3 —BAm T %=2. 7
2 SATHHPZERT % =2. 0 [Feriie i HET %=1. 6 —BIrsLUBT %=1, 5 JHFEERTE)IIFT=1.5
1 FSETHAARIENT=1. 3 At ErFAZ=0T k=1, 3 —BrHERARNT k=1. 3 —BAHIERAT %=1. 2
—RETAERIAT k=1 2 —REATH) IR k=1 1 A EIT=1. | EFAAIRT %=1, 1 b EgEmT=1. 0
—BAMIILE %=1. 0 fEETHFINT %=0. 9 fEETTIGANT=0. 9 1EETIMART %=0. 9 JIRETISR %=0. 9
FRTBTRA NG % =0. 8 [LIFHMT/\MEWT=0. 8 (I FHMTHFHK % =0. 8 TR ILIXHE I %=0. 8
IR PEAR % =0. 8 BN THRTIRX %=0. 7 BPNTHRRIRX %=0. 7 mEPriTE~F0T %=0. 7 "B A ifiX St %=0. 7
—BAFTRIRIT=0. 6 AARTERTRMT %=0. 6 ‘B )13 =0. 6 = &% k=0. 6 REMHEILXME %=0.5
BN FTTIX % =0. 5
IR 2 P S REERTEE k=2, 1 fBTIRAT k=2, 0 Bk EET=1. 8
1 RAETHRA=L 4 AT k=1 4 JRARTHMNT=1. 4 FERTHEE *=1. 3 KILBHTERNT *=1.2
BKTTHRINT k=1, 2 BKATEENT k=1, 2 BKATENT %=1, 2 KT %=1. 2 FEFHAR*=1.1
BT ST % =1. 0 [ — Rl =1, 0 RIRFHER *=1.0 AXriR0T=1. 0 FRHEHE=0.9
BRI % =0. 8BS SEEMTALI % =0. 7 KA k=0, 7 FEEHTER *=0. 7 BT/ NEF %=0. 7
KIGFT | = HIT=0. 6 KIGFHT i) HALHT %=0. 6 SE[FrHRRE % =0. 6 A BT E%=0. 6
112 |13 11 21 | 7B 30° 41.1" N 131° 03.8° E 9km M: 2.9
IR I 1 P2 EHELE=0.9 P2FRHH.2E=0.6 PH2RITEIT%=0.5 HiEFHTEFRE %=0. 5
113 (13 11 49 | #FEAREALES 36° 5.4 N 139° 27.5" E 4km M: 2.3
LN 1 HYHEIT*=0.6
114 (13 12 05 | #&&EEH 37° 22.8° N 141° 13.3" E 64km M: 4.1
BRI 2 MAZERTALH k=1, 8 AHGTHTHAT k=1.5 HEFITTEREEHT *=1. 5
1 ZEB)IF AR =1. 3 WhE T FIlT=1. 3 Wb MY k=1. 3 WX HiPHEA %=1.3
FAFFS TIEITI 0 FLAT =1, 3 IR INR % =1. 2 SERFGHRR %=1 2 KEHTEE *=1.2
TAMHIA k=11 AR k=1 1 WEMEATES k=11 FHETA Y NR k=1, 1
CORRATHEHE k=1, 1 HATTHIARG =1, 1 BATTIESERT %=1, 1 ERisgiail«=1. 1 Wb X rivMaiE=1. 0
F& S BT AL RS- sk =1. 0 BRILTEAE=1. 0 ZHEIIT/\IEIL % =1. 0 FEFEHIESX %=0. 9
BEAMTRIE %=0. 9 AETAE %=0.9 HANTHIETEE=0.9 HATHAEMT %=0.8 KEFFEH:*=0.8
RPN TRAA K =0. 7 FJIETE N =0, 7 FREFRETIRILAT %=0. 7 \ o T %=0. 7
INEFIT/NBFHIT 5k =0. 7 JIIPNAS T)1N=0. 6 KEARTHIEE=0. 6 /NEFIT i % =0. 6 SF-HIAT K H %=0. 6
FRTHIERN=0. 5 AR THIERT X = E5T=0. 5 & &g (0] %=0. 5
TR 2 [ASEHIf%AT*=1.8 FAZHiBh)I/IVFRE *=1. 6
1 ASEiFERTE =1, 2 FREREHIL DT %=1 2 ST %=1 2 E# TR %=1 1

SRR k=1, 1 RFETHLE sk=1. 1 JREREE %=1, 1 PR E S O k=1 0 @i ) I%=1.0
R ETHAHMT %=0. 9 JRETICE %=0. 9 AFEIFAH:=0. 9 FREAHE T EAIT %=0. 8
AT %=0. 8+ 44=0. 8 FKIRHT/INE % =0. 8 H R K ErThiAbMT 5k =0. 7 JLRYfFiBEEHT %=0. 7
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
WRENTAER % =0. 7 A AR=0. 7 Oz B/l dia) 11 %=0. 7 AT ifidh%=0. 7 /K= i4:H7=0. 6
I R rEE k=0, 6 FREIET L/ NIE % =0. 6 B4IFRIIH %=0. 6 FF A E s k=0. 5
B HEME %=0. 5
IR 1 MAEMAR k=11 Lot EAR k=1, 1 FVET#R=0. 8 BT /N % =0. 8 FUARHT SR %=0. 7
NS 1 IREBIR=0. 9 T HALEFIT=0. 6
115 [13 15 54 | FKHIIEPNRERTES 39° 36.2° N 140° 29.5" E Tkm M: 2.7
K U 2 AUAETT AR/ Mg k=1, 5
1 (UErT AT B T=1. 2 KAUTHALREE %=0.9
116 [13 16 08 | AFWuh 39° 06.77 N 142° 07.2° E 45km M: 3.2
HFR 1 KT RARERT=0. 5
117 (13 18 02 | ZsBah 36° 46.1° N 141° 15.4° E 31km M: 3.2
PRI 1 Bk R)11%=0.6
118 |13 21 43 | f@Eyh 37° 30.8° N 141° 45.8’ E 37km M: 4.0
e 1 MEEEMTIRM sk=1. 3 HATTTABEEHT sk=1. 0 FAAERETIRT K & ST % =0. 6 —AAATIIHH:*=0. 5
119 |13 22 34 | WRERHFEY 37° 05.1° N 140° 39.1° E 15km M: 3.6
e b 1 FRING k=1, 4 BIRTES ] %=1. 4 A)IIFR k=13 WHRATA %=1, 3 EHFAKH *=1.1
MRTHTEREEET k=1, 1 VW& T —FIT=0. 9 MIARTHIA AP ESE=0. 8 AT 4EHT % =0. 7
FRT T AT % =0. 6 “AFATTIHF: % =0. 6 STAMTRIFA %=0. 6 /NEFHTHIE *=0. 5 KUK FAAA *=0. 5
FEZERTAE 5 =0. 5
120 |14 04 05 | REAIRREAMS 32° 53.2° N 130° 49.0° E 14km M: 2.6
REARIR 1 ZGhiieG =1. 2 AEATTHINT %=0. 8
121 |14 04 18 | = KBImHE 28° 43.9° N 129° 36.5° E 20km M: 3.8
R I 1 AEEATARINTE % =0. 9 AS3ETHi4MHENT=0. 8 = JRMTTR)11=0. 6
122 |14 05 21 | REHRALE 36° 32.3 N 137° 41.2 E 2km M: 3.0
EEIR 3 KETHI&F=2. 8
2 KETHIRHTIXFERE %=2. 2
1 REHTHS k=1 3 WIS *=1. 2 REFULHITHIE *=1. 1 REFi{SINHMIHEm *=1.0
IINTFTEF £ =0. 8
123 (14 08 17 | FERILFE 35° 21.9° N 140° 19.3° E 20km M: 3.7
THER 3 THE—EHT—E=2.7
2 RN Em %=2.4 BAAAM k=2, 2 SIRANER *=2. 2 KA ERTHE k=2, 1 BERIT F245%=2.0
TR %=1. 9 BRI *=1. 8 RARITREA=1. 8 HATNTHHTE=1. 7 KL ENT KL E*=1.7
IHE T % =1. 6 TIEREXISDAET *=1. 6 RARIIAAS *=1.6 LT *=1.6 RETHHEFA*=1.6
FHAE RN =1 5 e HER *=1. 5 WA liEffE*=1.5
1 JUHJURRTA E %=1, 4 THERJXEMT k=1. 4 TIHEERRGERL *=1. 4 KETERHT=1. 4
FOVETHIEHE *=1. 4 TIEPRXAPR=1. 3 FREFRRTFIETI *=1. 3 HRHTESFE R *=1.2
THEE R NXACEHT sk=1. 2 KRBT %=1. 2 FWEEHEE *=1. 1 TEELEX/EE*=1.1
RIS =1, 0 BT E4A=1. 0 VUHERETTFENE %=0. 9 FIVETTARAR*=0.9 AHTHH *=0.9
G TTERA] % =0. 9 THERGEXRAEMT *=0. 9 BHHTTHTE %=0. 9 g Al R4 %=0. 9
FIHTIE k=0, 8 Z LM/ INh 5 =0. 8 F-HENH 2 HMTHE k=0, 8 W I AHTRIF %=0. 7 TR H *=0.7
BT\ % =0. 6 FHEREMZ2AE %=0. 6 ARHHEEATAKH=0.5
TRy 1 Llifis4=0.6
HRUAR 1 BORTRERKTHT=0. 9 FETLF) XA *=0. 8 FURHYLX & X %=0.6
) 1| e 1 BREH X LTFHT=0. 5
124 (14 12 36 | A 31° 42.5" N 131° 52.1" E 27km M: 4.8
BRI 3 BTG *%=3. 0 HIFTigEE=2.8 mHNT LI x=2. 6 HRFiimian L k=2, 6 [EEITAL %=2.6
"B IR TTIAE Rk =2. 5
2 HrEWT EEH=2.4 HATr AR R k=2, 4 PEELTTEARENT k=0, 3 HEMTL =2, 3 VHHLTT FoE %=2.2
FEMT R v 2 —ok=2. 2 JIIFgIT) [/ % =2. 2 FURTTILZ OWTIEA k=2, 2 = THEmT = M =2, 1
HE B k=2, 1 /MATETT=2. 1 /MRS GURT SR % =2. 1 ATl A2 sk =2. 0
IR AEFATATAE % =2. 0 ZRRHTTLANA % =2. 0 ERRTTE =1, 9 HIRmHEERITANG | %=1.9
IV k=1, 9 AIRAT b k=1, 8 ErleF A TRIT R S5k =1. 8 ARk % =1. 8
FRRITIEH: k=1, 8 HRHTALE *=1. 8 EWASSHHTH M *=1.7 Hrgmifoi@k=1.7
MESEFHRGTEBIAR] *=1. 7 FER AL BTINA B *=1. 6 EIRHL TS, % =1. 6
H e iALABITAR 2 JE k=1, 6 HRORTT LT L % =1. 6 /MATFE*=1.6 HFEiiiE=1.6
IR T R ST k=1, 5
1 FERTHAY N %=1 4 /MRTIET k=1. 4 /MATTHIE k=1, 4 HESERS TR k=1. 3 F9)IIRTAMT %=1. 3
SERTHAL I k=1, 2 Ebk iR RS =1, 2 JERA iR NK=1. 1 ZER AL AR HR=1. 0
TR SEA % =1. 0 FRRITZE=1. 0 AR THALENT 5V %=0. 9 A AiAR=0.8 A AT @ *=0.7
FRRTT AT V=0, 6 BT AEIT) 1AE=0. 6 ‘BTl SSABITSEN] % =0. 6
REARUR 2 FYEH/IMIET %=1, 9 REATIEART %=1.8 REARTIH AU *=1. 7 REARLEERKE *=1.7

RERERITERR*=1.7 HS XA k=1 7 FHRiTEINT *=1.6 ZLBANLEAR=1.5
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | H Wy |45 Moo B GE I E )
SRV T Bt sk =1. 5
1 PENLATILEE =1. 4 FABTERFHRES % =1. 4 FEHEFIR*=1. 4 FIRTIMERT=1. 4 REAREHATIES *=1. 3
FE4 T RKET k=1, 3 FERTATAENKET k=1. 3 SFEATPHE *=1. 3 F= -+ HEIT k=1 3
IRATSART sk =1. 3 FKRTITH %=1. 2 S E VRTGHE % =1.2 £ AR FEREEHGE *=1. 2
RETRARNT k=1. 2 JRATLEMT=1. 2 FElfRR S H k=1 2 |LHHT R %=1, 2 |LIHHTS *=1.2
FRIERTITIR B sk =1. 2 AFTIPEE FHT=1. 1 (TR k=1 1 AT Eb=1. 1 FREMRREFIT=1. 1
FETEEVERT k=1, 1 JRTHRAIIIRET % =1. 1 & & X 0 HTREE *=1. 1 fEARHAHEH=1.0
FIRTT =BT k=1. 0 TCAKSH %=0. 9 [LFHTIEAT k=0, 7 KA/ k=0, 6 [[fgEHT—D =R %=0. 6
KoTI 2 B REFTIE) N =1, 7 AHTi#ER.*=1. 6 PTHTTEAR] *=1.6
1 PrHETIIAT k=1, 4 FIRFTTEF®=1. 3 FATiT=1. 2 KohREi=l 1 AamRAT %=1 1
VT EITIPT NS =0, 6
SRV SR 2 JIFATHNE *=1. 9 FERTHEENT=1. 8 FERATALIT *=1. 8 RIAHT{EAE *=1. 8 JEVL ST E AR %=1.7
FETRILNTHCZ %=1, 7 $3 B THIANEARTANT k=1, 7 BRATRENT 25 *=1.7
STHTIAS AT % =1. 6 A THMTIRTE (R % =1. 6
1 FESOEMAMIRT *=1. 4 FEVRZeH=1. 4 ZETES PR k=1, 4 GRS %=1 4
FEE TR BTG %=1, 4 EARSTTEAR SN EAAE=1. 4 JHETZENRTE *=1. 3 TKifiEM*=1.3
TR LT 1175 sk =1. 3 B ARBRTHR 5 k=1, 3 JE B4R EAGER=1. 2 R & AT %=1. 1
BRI EER]k=1. 0 FZETHEAITHILE=1. 0 T EAE=1. 0 FIUNTHIREITHZ N *=1. 0
BT ABERT 2 k=1, 0 P KRBRTIE S JrEES k=0, 9 FE SRR IBTHh 2 %k=0. 9 FfETiIL)I1HrA:RT=0. 9
JEVR BT HARST=0. 7 BHATI RO SEL%=0. 6
e o] 1 BT =FERT %k =1. 0 HITHART k=0. 9 KANT\RTZ2H % =0. 7 AR K AN=0. 7
Vs I 1 IEHTERRT %=0. 8 #PETHTARA %=0.8 HANTHR*=0.7 AANTHEE *=0.6 ALXMTILEZ*=0.6
Rl 1 PR 2T k=0, 9 E{ILHT/INERTEA=0. 7
125 |14 16 27 | REAIRREAM S 32° 53.2° N 130° 49.0° E 14km M: 2.5
REAIR 1 REATRET %=0. 9 SgHiifi/s%=0. 8 REATIAH=0.7
126 |14 17 06 | FEFIRALES 36° 32.5° N 137° 47.1° E 3km M: L5
FEFIR 1 KETHi%HT=0. 5
127 |15 04 19 | ZRIRIEH 36° 45.0° N 141° 14.7 E 37km M: 4.1
B 2 WhEHVIMGIE=2. 0 \WhEHi=filiT=1.5
1 WS HERETk=1. 3 FTHTET A k=1. 2 JIIPK PR %=0. 9 WLERTHITA -FEEF=0. 9
WHhE AR %=0. 9 RIEFT FIAAR%=0.8 7/ M7 1] 5=0. 8 Vo X I > % =0. 7
FRZERT AL =0, 7 “AFATTIMH:%=0. 6 FATIERA=0. 5
PRI 2 BN =2. 1 @akli PR =2 1 ALl IINER %=2. 0 @kl R)11%=1.9
HSEH+ TR AR % =1. 6
1 ACTSRTBERRT k=1, 4 FRHERE THE [ =1 3 FYHER I *=1. 0 FFHRHTEAET %=1. 0
R E TG %=1 0 RFETHLE %=0. 9 FlEKE it %=0. 5
FEA 1 ABEBIITTHR=0. 9 FHCE THEIPRER]=0. 5 28 7MT2%1=0.5
128 |15 06 21 | ‘B S 24° 34.6° N 125° 07.4° E 33km M: 4.2
TR 2 EE TG RIER k=2.0 il ET k=16 EdET EEx=1.5
1 BEHBTEREE x=1.4 B EHFEEM=1. 3 BHETERETER=1. 3 5 BiERE FE=1.2
B ETEERHRE k=1 1 B B TEROEA =L 1 E S TS0 =1, 0 £ BRI 11=0. 9
B RTE R HIE=0. 8 25 ELMIR T =0 7
129 |15 09 09 | EFEjh 39° 37.9° N 142° 06.5° E 49km M: 4.0
AT 2 R ANT k=2, 4 BT B=2. 1 BT k=1, 6 [LIHIT/\IEIT=1. 5 SSATHENT%=1.5
TR TTAMENT %=1 5
1 ST k=1 4 AR % =1. 3 BFEATEFE k=1. 3 AT HENT=1. 2 HERES %=1 1
FHEPAIA HEF=1. 1 ERTTOERA T *=1. 1 BENTEETA=1. 0 65T KIanT=0. 9
BERATHEILXHE | %=0. 9 FEEFHT=STHT %=0.9 BT HEE % =0. 8 BEKHTHEK k=0, 8
RTIMTFE NG % =0. 8 "B fy X % =0. 8 RERITTILENT=0. 8 = dHTRIR=0. 7 AAANT/INGA % =0. 7
SAARMTASR % =0. 7 BRI TTRIMT =0, 7 REMITHEILIXEER k=0, 7 S5 TEUPIT AT %=0. 7
—BETTERARNT % =0. 6 KARIETTHE) 1 IMT=0. 6 A& IIRFET=0. 5 [Feaiie AT EET=0. 5
DEERTEANT %=0. 5 JUFFTHRPN %=0. 5 KANTETT AMIERT=0. 5
AR 1 B ERTIE A K=1.3 JUSTANGL*=1. 0 HARFEHIT Kk =1. 0 /A TTARNT=0. 9 AR HINT - % =0. 8
TLFMTRE=0. 8 )\ HTFEHRX % =0. 7
IR 1 KULVATHREZRT =0, 8
130 |15 09 12 | #Fhh 39° 38.0° N 142° 06.9° E 48km M: 3.6
SHRIE 1 B dTE - 1R=0. 9 B i T A BT =0, 9 ‘B mii) 1 =0. 8 B i *=0. 8 24T A HUT=0. 8
TEEFTHRAIRTHT % =0, 8 TE&THIOHFAA LT *=0. 6 A HHIENT k=0, 6 FHEFHTESTH] %=0. 5
131 |15 10 12 | BEBHTRIHS 44° 04.17 N 141° 48.6° E 14km M: 2.1
AetEE 2 JNPRTEEAR %=1. 5
132 (15 22 15 | #E&EE 37° 07.3° N 141° 30.1° E 38km M: 3.5
e s U 1 I HTHT 9T % =0. 6
133 (15 23 42 | ‘Edlsh 38° 32.5° N 141° 43.3° E 53km M: 3.4
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—BATTERARNT % =0. 8 KARNETTIA)MT=0. 5 — BT FJEHT *=0. 5
BT k=1, 4

38° 16.4 N 141° 53.3° E 64km M: 48
FE AR % =3. 6 A RTIHKANT %=3. 5 HIAEHTHAT %=3.5
THAETHEMT=3. 4 KRIGTHTHR *=3. 4 BARETIRAR=3. 3 B KATR STHT =3, 2 {5 R %=3. 2
BT AR % =3, 2 BT EHRT % =3, 1 4 %=3. 1 Bk HIT=3. 0 B KialT *=3. 0
LB E SR KT % =3. 0 ZEIFTIIGE % =3. 0 KIKTIHESE S *=3. 0 M BN Ebk=3. 0 FIFFHTFIF %=3. 0
KRS KM% =3. 0 FEIUTTEEAR % =2. 9 ZEIFHTEMI*=2. 9 VAT k=2. 9 CURNTIURE %=2. 8
KT HRINT % =2. 8 BEIEHT—id *=2. 8 FEFIMIEEEN=2. 8 A HHEXIEI *=2. 8 ZEIFTTARI % =2. 7
P =BT k=2, 7 I JFITHTRE k=2, 7 B KT LT k=2, 6 (B AR R % =2. 6
BTN k=2, 6 FATTRMAT=2. 6 FAMTAR %=2.6 HART/INE %=2.6 EHEERATIH *=2.6
L JERT R k=2, 6 RIFHTARIL k=2, 6 “ErIa) | IHTH | k=2, 5 BKHTK LN %=2.5
KIgsi )| = FRT=2. 5 i dy) [AEET k=2, 5 FHPRTHA) || %=2. 5 EHINZERTHETH % =2. 5
FEEHEIL %=2. 4 (B EIREFIX Fi=2. 4 &HTGE) 11 k=2, 4 BKATENKAT %=2. 3
ETRZE BT RRS =2, 3 KIRTHIE -k =2. 3 JECEATF [ =2, 3 EHIE] F/\K k=2, 3
ILTERTEAE IR % =2, 3 IR EHEXRA=2. 3 IR % =2. 3 ZRIRHT I =2. 2 KFOMT ] % =2. 2
APETRTEH R =2. 2 IIBZer=2. 1 KALTATIESNT % =2. 1 SEHNTHRR=2. 1 AT SR *=2. 1
MIBHFHERES *=2. 1 KAETHAE % =2. 1 KIRTEEHIL =2, 1 FEAIEA *=2.0
AETIFREFA *=1. 9 ATHITATH *=1.9 (A HFEXNE *=1.9 AATTEIIT*=1.9
EIRINZERT/ NP sk=1. 8 SAlIEHIFRE=1. 8 I AKEXILIM k=1.8 I —FElTEHE) =1, 7
EFHRM=L 7 KT AR %=1. 6 KAETHAGHT *=1.6 KT Lig=1.5
EIANSEMT IR k=1, 4 L 1EMT R k=1. 4
— BT k=3. 3 —BAMTHERAT %=3. 3 BINTTL) X %k=2.9 —BAHTIEIRAT*=2.9
—PITTEARET % =2. 8 —RITTILE *=2.7 —BIrTHILUNT %=2. 7 BINHRHRX %=2.6
RASTETRASENT=2. 5
BN FREIR X sk =2. 4 [epiTs: e EHT % =2. 3 db ka2t % =2, 3 —BIri)CHiiT=2. 3
SESRMTSEIR % =2, 3 JEATT AT % =2. 2 —PBIrfa) [T % =2. 2 Jb Erafismy=2. 1 BN ATy % =2. 1
TR =2, 1 SEEF RSP % =2. 0 5 ih3E0T k=2, 0 B[ iR ILXH I %=2.0
A IRITPEAR % =2. 0 Ze BT RGSE % =2. 0 mUFTiFAIRIET k=1. 9 {¥ BT %=1.9
FHNEETTSE) 1 MT=1. 9 FEFVEMTINPN) It k=1, 8 E&HTHGEIT=1. 8 BUNTiAKIR K IGRIT=1. 7
BN T AKIR KA k=1, 7 RS AT R X R k=1, 7 {E&TA BART %=1. 7 254 HEHT=1. 6
BB TSR =1. 6 KAETTRET % =1. 6
JEIETTILERT=1. 4 R TRRAT %=1 3 B i) k=1. 2 JUEFHiSrEk«=1. 2 $KHEATHGFE *=1. 2
VEFIEIT) k=1, 2 (LT /\EHT=1. 2 PERTEITIRPNRH =1, 1 SAAFTEE*=1. 1 =&k Ik=1. 1
EETT AR k=11 B EHT R=1. 0 BB/ NE k=1, 0 FEE TR AT *=1. 0
FARTTRIH=1. 0 FERMEETAR=1. 0 FWIFHBE *=1. 0 —FlEET%=1.0 JUEFikE=0.9
ST =0, 8 )G AR %=0. 8 JUFRIGHERN %=0. 8 F it HiEIR=0. 8 BOKHTECK % =0. 7
FHEPAAT FHEE=0. 6 AGETTHRAIT % =0. 6 = ifif@i=0. 6 A& IIEFNT=0. 5 FARMITEBL/0%E %=0. 5
FATHTRBEET k=2, 5 AREEHIHPHR %=2. 5
FERE T AT k=2, 3 HTHIMT AN VR % =2, 3 &S i A NIT =2, 2 FHIATTHHEIRAT %=2. 2
K GHETTALENT % =2. 2 “AANTHERE %=2. 1 FATTHHENT =2, 1 &S Eran |5 %=2. 1
K OETTYY | BT =2, 1 RIARME TR X % =2. 1 ZIBT B %=2. 0 JI{RHT L H %=2. 0
FEETAAARNT=2. 0 f8EARERTRILNT %=2. 0 #ETRORIT %=2. 0 —AFATTHMH:%=2. 0
AETAE %=1.9 FAETRITX S AT %=1.9 HATHEII=1. 9 “Amifidfk=1.8
[ FLATHERE k=1, 8 HAZERTALH *=1. 8 tRSTHETT A EENT *=1. 7 LI/ k=1.7
FINBFIT NEFET k=1, 7 FEFEESTHBRMTIX = BWT=1. 7 MRS TIERENT % =1. 7 AR *=1.6
AET A *=1. 6 REH FIAk=1. 6 (R TEEN %=1.5 HEBMTI)I[*=1.5
JUPRS BN R =1. 5 ABILTEAH=1. 5 288 TS k=1, 5 RIFRRSTRHTXAN] % =1. 5
ZER) T \IEIL % =1. 4 HIARTHEA T EEF=1. 4 )BT k=1.4 Wb & i =fil=1. 4
BRANTA % =1. 4 BRATEOTES *=1. 4 KEMNEH*=1.3 /NIFITH5E*=1. 3 BRILATRARL %=1. 3
TR k=1, 3 FHTH k=1 2 WO X TPEA k=1, 2 &S AE] F LA RS R k=1. 2
BRI TTMARERT R =1. 1 JIPKRFIIPN=1 1 PR BN R =1. 1 AiTAE %=1. 1
SN %=1, 0 FARBTHRE I k=1, 0 ZFFRITRET%=1. 0 WLV E ALY %=1. 0
TET 5 =0. 9 KEMMAE=0. 9 WX H/MAIE=0. 8 FIATTIFRN=0. 8
K& S PTG AR % =0, 8 W VO X TSN %=0. 7 AT/ NG %=0. 7 WIARTHIA R » - %=0.5
B ERTE L % =1. 8
IFTHREERK k=1, 2 /T iRAT=0. 9 TURMTdAE=0. 9 FFARFEEIN =0, 9 HARFSRIT % A1 % =0. 8
JUFTHIPNAL®=0. 7 HGEANHEFR %=0. 6
MEETHRPEART HEAP k=1.5 KflifiEHlk=1.5
FAUTFXIFNEF %=1, 4 KAUTHARHFERNT % =1. 3 FETTRME*=1. 2 FEHFHE I *£=1. 2
SRR 7P k=1, 2 AEFTAE) TS 5=1. 2 AEFRET AT k=1 1 JUidbEE k=11
FEFHTARRET % =1. 0 PIEHTPEREZ N *=1. 0 KAUFATHIEFk=1.0 HAAIERTZERIT%=1.0
AL A AERT S T=1. 0 AL AAERT/ N % =1. 0 ALALHPEART -5H:%=0.9
FRIASTET TS BT 4 5T % =0. 9 5 R i E=0. 9 Tk FH M ASARHAR=0. 8 KT EREM 1 % =0. 8
T AR % =0. 8 AT AMILEHIPN 3k =0. 7 FFIASEFEIRPNE) | % =0. 7 FHFIAH A H=0. 7
TKFESEATIT IR >k =0. 6 FRTHT-HCFHT =0, 6 FIFIATENTBIENTIR 7Lk =0. 6 SR AT % =0. 6
KAUTHHFOBEEF T % =0. 6 KALTHEGSN £=0. 6 ALALHT HPGVELRN L7k % =0. 6 ALALTT HIRHIHER *=0. 6
RO A=0. 6 AT 38 % =0. 5 AlAEHTIRIARNE  # %=0. 5
FETTTHY FHRTHE H % =0. 5 AAUTIACHHMTACH % =0. 5 ALRK TR 4Rl *%=0. 5
FRFIASHE TR )7 %=0. 5
FEACIRTTATHENT % =2. 2 RISANEAK *=1.9 FUHE O k=18 RENTEIFAR*=1.7 LR *=1.7
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VR 245 H O HIE - KA (BiSH)
R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
HART R k=1. 6 SHEETAHE *=1. 6
1 HUEATHRAHEET=1. 4 AR =1 4 KA IR sk =1. 4 LR35 % =1. 3 F LRTRT %=1. 3
L %=1, 2 JOEATR=1. 2 FHUmFdesk=1. 1 (AT k=1 1 =JIRTREL %=1 1
L) MY k=1, 0 FERTTITHA k=1. 0 VEJIITRFHR *=1. 0 KIRFAIHRETF*=1.0 FIENTFTAR*=1.0
PR T =8 % =0. 9 [LOE#) B AT R %=0. 9 FEIHiPaiR %=0. 9 AJIAT/ER %=0.8 [FJENTHEME=0. 8
LT % =0. 8 FEPHTHFII % =0. 8 FPETTIHONT %=0. 8 fif) IR %=0. 7 F5) [Ty % =0. 7
LI TSKATRT % =0. 7 FEETRuT % =0. 7 [LJEAILUBTAL%=0. 7 & @RS %=0. 7
L PERT F/ v =0, 7 (LB NEIRTEHR=0. 7 FENITA H *=0. 6 KIRATERFT=0. 6
FBRATTIE HIT % =0. 6 BTG %=0. 6 [LFZTITHENT=0. 5 AUEATH %=0. 5 FERAITHRENE/1=0. 5
PRI 2 BT *=1.5
1 HREERETE O k=1.4 HSEHBY)I/ANFERE % =1. 3 TEATRIME k=1, 1 AT HiPNJEET%=1. 0
Rk 22 Rk =1. 0 ki FRMk=1. 0 Mo k=1.0 O\VeBiaoiim s %=1.0
TTE A= 0 R TSR] %=0. 9 AFRIHTAF%=0. 9 KFUTALE *=0. 9 HhRK =TS %=0.9
H SEH-FERTACES =0, 8 Ik FRMT A1 % =0. 8 SUPGriPIH:%=0. 8 R I%=0.8
B TRACRT k=0, 7 HFERE T /N =0. 7 3T Rt k=0. 7 ARAihRE=0. 7
KT =0. 7 A& TP %=0. 7 JEARIRTHEEIT %=0. 6 /NEEM/INI%=0.6 AT HTFHET*=0.6
FIRRENETTERZ=0. 5 FRBriy T % =0. 5 SUPETAE=0.5 29 HA3 ) Sifi L+ %=0.5
OB i) [%=0. 5 KFHI4ET=0. 5
N 1 IRZENT -k =1. 1 SFERTHEIH%=0. 7 TR THIALREFIT=0. 6 ARZE RS LT HF5=0. 6
MEATRET) M7 8B % =0. 5
135 |16 01 48 | ZKIkUyh 36° 32.9° N 140° 59.6 E 17km M: 3.8
PRI 1 SRETIR Fsk=1. 4 ZKIBFESTHERIZ=0. 9 B 8 % =0. 8 i 4=0. 8 A miAfilil=0. 6
FRHHERH=0. 5
136 (16 07 03 | #EEEH 37° 28.1° N 141° 43.7 E 40km M: 3.8
e o U 1 MZERTAE *=0. 6
137 (16 11 05 | FFARbRHRCED 40° 43.1° N 140° 27.2° E 15km M: 2.9
AR 1 SLRTATFOMRT=1. 2 FpT | BRASRET=1. 1 FARMIRME % =1. 0 SARTHTAM *=1. 0 SARTHIRHAHR%=0.9
JBRIGHT KA % =0. 9 D28 B Tit%=0. 8 DN D HIARMET %=0. 6 [HAHER!FHEHE%=0.5
138 |17 00 59 | FFEREFSEILE 40° 43.0° N 140° 27.2° E 15km M: 3.6
HAR 3 HPTIETZHAT=3. 0 DN AT *=2.6 DM HTHARHNT %=2. 6 F) [FHHESIT *%=2. 5
2 OB IIARE k=2 4 FRFITTEE %=2. 4 SAATTTFIEN=2. 3 SARTTTELH %=2. 3 ARAIIMIARAIN *=2. 3
T ARESHRTRES k=2, 2 FARTITIRIG % =2. 0 AR AKA % =2. 0 HLRTHTIRH o %=1. 9
O D TRGHENT % =1. 9 SLRATALAT *=1. 8 LA IEHTBART %=1 7 HyAlTHE %=1.6
1 [HEEREF SR %=1, 4 87 RETART=1. 3 Bamfim /B k=1 1 KERTREEk=1.0 7§83 RFHMR*=0.9
DM BRI %=0. 9 B RUTHETHT =0, 9 ) I[TAE *=0. 9 EHAEN *=0. 8 HEIHMTEH=0. 8
SENTHABAKT k=0 8 2 RIBTA 5 5%=0. 6
JetEE 1 EEETHTART %=0. 6
K R 1 /NI NSRD R % =0. 6
139 |17 01 40 | FnagkiLsdkEs 34° 01.6° N 135° 14.2° E 5km M: 2.5
Fnep LR 1 GHEMTEE k=1, 3 A IR FEE % =0. 8 Fnak LA TR =0, 7
140 |17 14 01 | Z3URAbEs 36° 40.6° N 140° 39.2° E 9km M: 2.8
PRI 1 ki TR %=0.8 ACiHERAGS %=0.7 ASEiiBh) IR %=0. 7 A LT %=0. 5
141 (17 15 51 | =kEph 39° 19.0° N 143° 08.4" E 17km M: 4.1
AR 1 B ERTIE A k=0, 7 T RE=0. 7 AR T & KM % =0. 5
AT 1 EdTs o =1 1 B H A RT k=1, 1 BRI R ILXE 1 k=1, 0 AT %=0. 6
AT BRT=0. 6 BRI HILFERT=0. 5
IR 1 KILAETIRA=0. 6
142 |17 18 11 | By EREEEEHs 36° 01.1°” N 139° 47.4° E 77km M: 3.5
NS 1 T THIAARERT=0. 8 BRI IIERT %=0. 7 i ATHHERBTIEER % =0. 6
TR IR 1 HAVERTTCAERT =0, 7 BER T-HUMMETHRE k=0, 7 M4 AR AMARNT % =0. 6 AFAKTHIIEREHT % =0. 6
EREATHEF %=0. 6
BER 1 IVEHTRFAR k=1. 3 SARILTHIAZERT %=1 1 4TH g k=0. 8 #3)I|BTHH *=0. 8
IR b Tk =0. 6 HAALITATT /)11 %=0. 5
143 |17 18 44 | ZKIKURyh 36° 34.2° N 141° 06.1° E 34km M: 3.4
/A 1 BBV R =1. 4 SR Bk =1. 3 B ZHf%I*%=0. 8 U= banmingtiks %=0. 7
144 |17 18 59 | HIRIEALHED 36° 41.3° N 140° 39.6° E 5km M: 2.8
PRI 1 B INERE k=1, 2 EkiiZe )1 k=1. 2 B Chi+ERTAEs*=1.1 HILHifir*=0.9
R T =0. 8
145 |17 21 52 | ZIURALER 36° 36.3° N 140° 35.7 E 6km M: 2.0
PRI 1 HSEHIV NG %=0. 5

- 77 -




VR 245 ] HER - Kb (B 5R)

e

Fiixe

T
H 5y

BRI,

iy HERE s Bl

*

& oo B E GE )

146

147

148

149

150

18

18

18

18

03 43

10 12

10 23

11 32

17 18

TRERH
IR

R
R

EHIRALE
ER

BRI
R

TR

HEAI,

1

35° 46.4° N 140° 53.4° E 12km M: 3.0
DRI THT#ATE=0. 5

38° 21.4° N 142° 05.1° E 34km M: 3.4
=R T k=0, 5

38 51.8° N 141° 35.7 E 75km M: 3.8
P =R k=1, 6
SANATHREZRNT %=1 3 KALBHIRE=1. 2 KAWETESEk=1. 2 /= FEmTEE =1 0
BT ET % =0. 8 BKTTHHNT=0. 7 AATTIRAT=0. 7 BKTARMT %=0. 6 FLHTET=0.6
SEIFTEAE % =0. 5 = |IEFHTHT) | %=0. 5
— BT ERARAT k=1, 4 JHNPETHE) 1MT=1. 3 —PIriTEEN] k=1. 2 FHSHEAHMERT=1. 0
— BTN %k =1. 0 SATHHFMT k=1 0 b EATFHZNT %=0. 9 TJLIRHTSEIR k=0, 7
o7 P T v FEIRT > =0, 7 (L FHBTHIE K % =0, 7 &4 IRETPEAR % =0. 6 —BEfi) [ |IH] % =0. 6
BINFTTTHIX k=0. 6 —BARTEERAT % =0. 5 JARPETTRERT % =0. 5 IEEFHTAMAHT %=0. 5

38° 01.3° N 141° 51.8’ E 52km M: 4.0
HETHBRAENT % =0. 8 [ =IRITHE % =0. 7 IR L %=0. 6 SEJFFHEAE % =0. 6

36° 08.1" N 139° 50.4 E 51km M: 4.8
HUE A=A 3 iR 44=4. 1 SORITERT*=3. 7 YR %=3. 7 BHTTHL%=3. 7
ST 7 Bk =3. 7 i P sk=3. 5 < IFMiXif*=3.5 > IFfi/hE*=3.5
ATIAR=3. 4 FEH R k=3, 4 BYITADPHE *=3.4 S><IXMREH*=3.3 FLEEN/MEH*=3.3
BEMTIART % =3. 3 MR k=3. 3 ZINAAITTRANT =3, 2 /NERTTELE *=3. 2 FEbRiik*=3. 2
TR *=3. 2 TENAWM %=3. 2 FHRATHA T *=3.2 /IEEf/MI*=3. 2 FHTiaH%=3.1
/NEER EFER %=3. 1 HHE T _/NER=3. 1 ZEHFH:%=3. 1 233 H23 95 b bkt %=3.1
DG HH D BIHTRFIH %=3. 1 /KJTT4MT=3. 1 £2)I[TEE*=3. 1 BJIITHTEAE%=3. 1 IFH<FH *=3.1
PWHTES=3. 0 Fiari/KIEERGHNT %=3. 0 FRfriiL PR % =2. 9 AR F*=2.9
FHITHRT % =2. 9 ZKIRAT/IME %=2. 9 AT HPNERT %=2. 9 ZIR il FARE %=2. 9
PR AT k=2, 9 AERATH YL % =2. 9 SRETTIR Fk=2.9 AT /\4h%k=2.9
Oz B2 sR k=2, 8 BRI k=2, 8 FREIETHILHT %=2. 8 FaglrifkiT*=2. 8
IRIBEIETEAE=2. T S IEHDWHTREH % =2. 7 OV B Aasdisia) 1 %=2. 7 KFrifdek=2.7
A %=2. 7 4-AHH Rk =2. 6 17T %=2. 6 Wkt *=2. 6 HUPEH Nl *=2.6
FIARNTAG) 1=2. 6 FE IR %=2. 6 B Fmifiyk=2.5 $RHTIERM=2. 5 SRATIIER *=2.5
FRBrifte % =2. 5 JERM IR % =2. 5 1T %=2. 5 )\ TRETEA %=2. 5 HIRFEIETH= T %=2.5
HITHBI) I INFAE k=2, 4 R iy O k=2, 4 HRRE il %=2. 4 FEHFZiE*=2. 4
FRdriLeidy s =2. 4 BRI k=2 3 A Bk =2. 3 SPRM M *=2. 3 KTl %=2.3
TR O k=2, 3 F K I EAT=2. 3 SN k=2, 2 AR ZEaE % =2. 2 Y PNITRIE H k=2, 2
DN HUTAMEE % =2. 2 F I KFHTAHET =2, 2 S BT L k=2, 1 BREHTIGE %=2. 1
TR E THET % =2.0 H AT k=1. 9 BRE[riEMH *=1.8 AYHIBEERT *%=1.8
FRERMTAST k=1, 7 @makiiZe B)I%=1.7 m#kii PR *=1.7 FEXETPEr=1.7
HRERHTRTHNT k=1, 7 BSZH+FERTAGT %=1. 6 A HT RN *=1. 6
JEFIRTHBEIT k=1, 4 FAT TR % =0. 9
VB TERIFNT % =3. 6 FEFHTH %=3.5 HiATIHEAT=3.5
E=JINITL & & & %=3. 3 FPARM AR %=3. 3 TEFIIAHE*=3. 3 HiATTHERMMIHER] *=3. 3
ANITFRREAS % =3, 3 /INUTA LIy % =3, 3 T THIACREFIT=3. 2 RN %=3. 1 EfHT#*=3. 1
PRI AR % =3. 1 FEi/ M %=3. 1 Bl AER *=3. 0 FERTTRLE R *=3.0 T4 iE*=3.0
FHBE T ERNT k=3, 0 FFENTHLEIH k=3, 0 HARTTPE TN A k=3, 0 {EEFiHHT *=3. 0
SRR RIERT k=2, 9 HiARHT AT E [ k=2, 9 Wi ARATEEITZE k=2, 8 EL[]ri FHlT % =2. 8
I T=2. 8 FHNE T EIRMT %=2. 8 TAEMTIENT % =2. 8 Hiif ke *=2.7 VeEFiliHBNT *=2. 7
WiARTASHIT k=2. 7 BRI ARG %=2. 6 FEVATT A %=2. 6 FEVATIS HHT %=2.5
TR T k=2, 5
FEATIRE M RGER =2, 4 B PERanT *=2. 3 iRk E < bl k=2. 2
H G R MRS AR k=2, 2 AYETiA AR %=2. 2 F iR RBRIIAR *=2. 2 K MEE TS k=2, 1
AT R A =2, 1 BTN % =2. 1 ik < SRS %=2. 1 KA %=2.0 B¢rE=2.0
HYEHTHEE%=2. 0 KREJFTAN %=2.0 HYiFE%=1.9 HAIRE) 1]/ %=1. 9
AR Lipse=1. 9 IEEIR TR A %=1.8 Fili R RRTPF x=1.8 FY:iliflx=1.8
BB %=1, 7 RS ILTRATR=1. 7 KEFTHEINEIT=1. 6 SARRTALER KRS *=1. 6
At k=1.6
IR & 7= ZWT %=1, 4 Bt Eia=1. 2 AT k=1. 2 AR g k=1. 1
ARG R A sk =1, 1 AR R k=0, 8 IRZEMERrT&e3=0. 7
AT IEVE =4, 4 A g FRRA4 1 NZETIFNR %=3. 8 &AM 555 *=3. 8 ML) I %=3.5
A [T TR % =3. 5
RERTIRE %=3. 4 NZAMN T ={R%=3.4 ASZMHEE*X=3.4 A *=3.4 FREAAN %=3.4
P IITITIR =3, 4 BRAEWTEA: =3, 4 FTHTIANL *=3. 3 AU LTHFAZERT =3, 3 PRETTHYL%=3.3
IETTE ®=3. 3 My EEENTAH *=3. 3 £ H R4 %=3. 3 AEHZEAE*=3. 2 S ifiTLH *=3.2
SN AR AT % =3. 2 fTHIATFER R % =3. 1 PIAATH % =3. 1 JI[EErHifEnT % =3. 1
FRAERHI k=3, 1 AEARTART %=3. 1 JIBIE =3, 1 S\ o EAR AR *=3. 1

MY/ N =3, 0 VR HI)IAN k=3, 0 R FITJERI%=3. 0 S\ = FILXER *=3.0
FARPITE ARk =3. 0 REASTHIAMIT=2. 8 B LT k=08 VB)I[NTHEH *=2.8 & Z )3 HUTHAR *=2.8
SV EREX R %=2. 8 JII O THHTEALEE %=2. 8 F 0 EBHTAJEETH *=2.8 FHi_ LR %=2.7
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s | g | 0 L2 v Sl
B | 0o 6o & E GENE S

TR

FORER

Sz R =2, 7 BT 2 )1 %=2. 7 i Bl =Y AR %=2. 7 REAHIEE %=2.7

B TFE % =2. 7 JRILRTAZIL%=2.6 U V=FREXKM*=2.6 SV V-FPRK FES *=2.6
HRAT IS %=2.5 SUW=ErEXBIAT«=2.5 S\ e ERXHE*=2.5 JI|ATHEA%=2.5
FEAHIUT AT % =2. 5

AFETEEM=2. 4 JIFEATEAT=2. 4 Fe L AR %=2. 4 BRiT-hgek=2. 4 BT EAT=2. 4
FRITAER B =2, 4 /MIETREG %=2. 3 MILNT KT F=2. 3 BRAQREIEE % =2. 3 & &SI %=2.3
SIS THARHT k=0, 3 HSMPMTESHT k=0, 3 LEASTHRAGS % =2. 2 B EAf) [T FRAJR %=2. 2 EINiEid «=2. 2
FIETTAIR =2, 2 & L RLTRBIG % =2. 2 A @i TR k=2. 2 FRACTTREANT %=2. 2 fRAETTAEANT %=2. 1
FRAETHASE k=2, 1 VRIS TITET % =2. 1 BrdsriEp kil k=2, 1 =#Fiiaemx=2. 1 ARSI %=2.0
N k=2, 0 B E = HRTEEALR % =2. 0 U= E BRI AL %=2. 0 5 UAEFiER *=2. 0
FEHT AR k=2, 0 BEAQTHE M *k=2. 0 AAMENTRENE % =2. 0 FTIRATALATSEMT k=2, 0 By | [THEYT %k =1. 9
AT k=19 FITHE)%=1.9 BRETIAMR %=1. 9 JIIOTH = Fosk=1. 8 #ATHE, 2 %=1.8
SN FRERKGES R =1. 8 BRACTHTH I *=1. 6 /|NEEEFHT/NEERF %k =1. 6 ARAETTXIE=1. 6 AETAKE *=1.5
PRI k=1. 4 BREEATMN*=1. 4 /INEEPIT AL T8 *=1. 3 LEITEAA *=1.3

FRACTHEE 13k =1. 0 /)MEEEFRTRT =0, 8 BEAQTHANE % =0. 5

REBTRHRTIRE % =3. 2 KIRITH O %=3. 2 EEATREF =3, 1 AEAHIEEIT %=3. 1 BAnTHa=3. 1
K AETHITTAEHT % =3. 0 REEPIFINTETE % =2. 9 KHHTaARNT % =2. 8 AEAKHibRHT *=2. 8
HAAETTHT RN %=2. 6

T HETTRIRAT % =2, 4 (FFENRFTHTHNT %=2. 4 AT ERARNT % =2, 3 (AR TTTEALRET % =2, 3
KHEATET A AHHT % =2. 3 KEFTAFHT x=2. 3 BHATIEAPINT=2. 2 FikGHTH) 1 HTk=2. 2
KHETTHUIET k=2, 1 #IITHRE*=2. 1 AR k=2, 1 AEm#RENT=2. 1 L0 diRFE BT %=2.0
AT T A ) 1 % =2, 0 (FHEMR TS SRAT % =2. 0 YA T FARET %=2. 0 A dATsIVI=2. 0
AFETHIMERINT k=2, 0 FFEHTAF % =2. 0 &V THHMNT % =2. 0 FRRATH A k=1.9 FFHT N *=1.9
TR LD HIARIERNT k=1, 9 PERTHBE % =1. 9 AUGTTE LRAT*%=1.9 RELMFNT=1. 8
BRG] % =1. 8 13)I[TH7RMMT % =1. 8 E M RN % =1. 8 REFEM B %=1. 7
2RIz k=1, 6 RIGTHEHENT %=1. 6 RIGTH KT k=1.6 FEiFHERT%=1.6

)| [FTDHET % =1. 5 BRIT -t A =1. 5 EHIATASZEAT *=1.5 HHET NI *=1.5

PRI FHMTEEFR =1, 5 HHM/MFk=1. 5 RETMALE *=1.5

(BT P k=1, 4 EIRFTTETHT %=1, 4 BT\ ARE *=1. 4 BRIk k=1, 4 BERAHH*=1.4
AR 2 Rk =1, 4 BRI SEZE k=1, 3 BERRARAR k=1, 3 LS LR [Fosk=1. 2
BITER %=1 2 PZEITAF-1. 1 SIRFTTAHET k=1, 1 FIAGTHIEFINT=1. 0 #J1Hi T *=1. 0
JIEAT A =0, 9 T TTEABIT %=0. 9 BT /MK %=0.9 HZ S0 HRZ 507 % =0. 9

FRZ ZRMT/ N % =0. 9 BERS & LA L k=0, 9 REFFINTEEFF k=0, 7 @il F=EH %=0. 6
FERTIAFE RT3k =0. 5 A7) BT % =0. 5

R TAEIRIT=3. 0 R EEZeE=2. 7 FIVEH AL % =2. 7 TEEC R XAEBHT % =2. 6 FH:riE %=2.5
TS k=2, 5 DUARETRERE %=2.5

BT %=2. 4 BFHTTEFEERIE *=2. 4 BRI %=2. 4 MENT=2. 4 FRERITZLRA *=2. 4
FHFREXEART %=2. 3 FRHTHIAT-%=2. 3 ENIVEHTATIH =2, 3 TIEphil I fi AL k=2. 3
FIAEFEE=2. 3 Z LR/ Nt k=2, 2 FIEFRGH G *=2. 2 FRH R *=2. 2 [LTiiEs «=2. 2
TP L XHERIT k=2, 2 S BTk k=2, 2 THZZHEE % =2. 2 HH-tye =21
PRI k=2, 1 FEATRPHR) k=2, 1 FIRATEH %=2. 1 THEPIXTHETRT *=2. 1
THERHEX VA k=2, 1 )1\ =2 1 BFHmiksZs k=2, 1 BEHTER *=2. 1 HImRKEH*=2.1
R TR % =2. 1 FEILTEfIR %=2. 0 \TFH AR HHTH %=2. 0 Ffa - HHFR1-*%=2.0
HATT A & A %=2. 0 JETRHZ N *=2. 0 THEHE~ TPt %=2. 0 ZH0T%1=2.0
FagErp X =], 9 FHEEIRXAREER %=1. 9 )\ /\fhk=1. 8 WG HRNT *=1.7

B ARG R k=1, 7 ST FEARE %=1, 7 TIEFIXISPILHEF x=1. 7 B FAREF *=1.6

A TS T ISy k=1, 6 FHFRATT FU=1. 6 mERTA R k=16 JLHJLURETH H*%=1.6
AFETAT R =1. 6 HA&THEME=1.5 RHTHRIL*=1. 5 fAritha*=1.5 FEHE FEFR*=1.5
BT\ B i/ N %=1.5

FEIRIES k=1, 4 HAeTHAR *=1. 4 JHH=>%=1. 4 BERO] N2 %=1. 4 ErRE0IER *=1.4
REENRTE %=1 4 |LRTA %=1 4 RFRA k=1 4 fEIUTTRZAR=1. 4 fELTIES*=1. 4
FAFAATH BT A % =1. 4 BT AT AR k=1 4 W I HERE *=1. 3 W Bl R «=1.3
R EBTRES %=1. 3 |UETHIRERTAAE *=1. 3 ATATRE*=1. 2 EMRIRAS k=1. 2 [MEETT4 IR *=1.2
IHE I k=1, 2 ARTFHIKH=1. 2 AR k=1 2 JETEA %=1 2 JEfEE *=1. 2
AT s =1. 2 KA BRI & =1. 1 TIE—EIT—E=1. 1 BARAMSk=1. 1 B)IIHikE *=1.1
FARRT R =1 1 MBI\ =1, 0 FERTIT-ARTHE *=1. 0 $k1-1)IIO0T=0.8 WHTES4=0.8
JEITRTE %=0. 7

FUATHITEDO U o k=3, 0 BTHTHET =3, 0 /NEri/IN BT %=2. 8 U T HAXKFIT=2. 6

R k=2, 6 [ESSFTAZ k=2, 6 FHERT H A %=2. 6 HEFZeH=2. 5
HRRIGIXARAERT k=2, 5 HURLTHAHT =2, 5 HIFNrTHe %=2. 5 JEifiriH %=2. 5
HOSCREASR % =2, 4 FRURHRAPI % =2. 4 AT AR ZHFE R % =2, 4 FUATHERRART %=2. 4
WRA K S % =2, 4 BT X de=2. 4 =JEEPR =2, 4 BT HiEA %=2. 4
INEHTANT %=2. 4 A BFHTHh k=2, 4 FATILUTTSE(ENT % =2. 4 TR +=2. 4
HiEI AR 7 IRk =2. 4 & DEFHIZS % =2. 4 BRURIRFEETHIL *=2. 3 HAUT XL *=2. 3
BT AS T % =2, 3 BTN K TEZ % =2. 3 BRI KMk =2, 3 BRI IIX BB k=2, 3
HRURSTIX G k=2, 3 FUUE N KA % =2. 3 N\ E g N %k=2. 3 pUBEF s rEr gy % =2. 3
HRUFTPHT ARG k=2, 3 ZEETBIF *=2. 3 HTAbXE & % =2. 2 HAUbXIRPIRE k=2, 2
RS X HROCIR k=2, 2 FRUBARIX A7 A k=2, 2 FURIT) XA % =2. 2 BT )| KR % =2. 2

P HRCHTHIT k=2, 2 JATLATRRAN] % =2. 2 HAUSURXRER %=2. 2 FUHEF XTI H % =2. 2

EOBREF TIRRAT k=2, 1 W %=2. 1 BUHHE X AR =2, 1 EoFiia=2. 1 S iE=2. 1
R A K AT k=2, 1 BRI KT ] % =2. 1 SERHABK T % =2. 1 SRS KA Tk k=2, 1
HORURSTIXFEHURAT k=2, 1 BULHIXE; & & k=2. 0 Faii/NSET%=2. 0
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HHOURX AR —Y 2 & %=2. 0 FUEHXEZEF*=2. 0 FAUTHXAR F*=2.0
FREATILTART =2, 0 BRI XK ZEE | %=2. 0 FtHARKHEA %=2. 0 BAUHHAX S % =2. 0
OB OEAS k=2, 0 BUEARIX AT % =2. 0 J\EFHi RAHT=2. 0 B TUHIXE LR %=2.0
TR k=2, 0 U H B AT k=1, 9 BT XEMT k=1, 9 BURTHPEFX k=1, 9
BOTHRIX 4k =1. 9 BRI =1, 9 BRUR SR PRART % =1. 8 {HHlirfi g~ *=1.8
BRI RRRE %=1, 8 BRI H AKGIHIT k=1, 8 BZEENTSK)1[3k=1. 8 J\FE s %=1.8
WA W 8 k=1, 8 HUREHRIX TR *=1. 8 HAERMHXHHE *=1. 8 HATHXAF *=1.8
B RIERT % =1. 8 FUAUKAXTE % =1. 7 HUHs R IT «=1. 7 [E7hE LA *=1.7
AT =1, 7 PRI k=1, 7 BT EG *=1. 7 $EORIIXE) %=1.7
HRHGIXHUE & =1. 7 FURSE X Ak =1. 6 37)I[ATRHT % =1. 6 HRUZIXEa=1. 5
BRI AR k=1, 5 SEERTRYECR=1. 5 HOHBTEH%=1. 5 MFAALE *=1.5
HIEKTART %=1, 4 WETHHPET %=1, 3 =FFHhE=0. 9 MIFF%=0.8
FEREMTH R =0, 8 HURH|E44=0. 5 = EAMEGRRT45=0. 5

TRRIEARSR) N AP % =2. 9 BRIGHRIX - B ii5IT % =2. 9 JIIGFer piiX e picf =2, 8
RRIEPEALX B 2 AMT k=2, 7 BRISHREX A 1L =2, 7 FBUR PR XS4, % =2. 7 BRI HEEXAE A [T % =2. 6
R A7 BT % =2. 6 FARSFUREX IS % =2. 6 251|744 HH k=2, 5 AR LRI % =2. 5
BRI X LTERT=2, 4 BRI B X 7 T k=2, 4 REIPE X ECAAmT s« =2, 3 REIERg X BIHT % =2. 3
BN - ARET k=2, 3 HEEHHAR = V55 %=2. 3 FABLF A JLX 3 k=2, 3 FHALRERAAR % =2. 3
FEIER AR R LRI k=2, 2 J1 IR IR BB BT sk =2, 2 ) ISP RARHT =2, 2 ) IR B/ VERT % =2, 2
JIRFET RIS 1] k=2, 2 TR % =2. 2 FABURIFRX =2, 2 BRI XA % =2. 1
RERARSUC LI % =2, 1 1) I T BmT k=2, 1 JERT ik ok =2. 1 JEARHTHhmT % =2, 1

FEVREIE R DA =2, 1 FAREEUREI AP k=2, 1 AAIEARZS) IR I EIT =2, 0 ARIEAR R AT % =2. 0
R4 E T k=2, 0 REIRUAA B RB k=2, 0 )| IZBER A =2, 0 JIIRFRRR2E X F 3T =2, 0
KT TREI k=2, 0 &)1 ATHE 7 45 % =2. 0 FRECERSXE i =1, 9 ZBEFfisE=1.9
BEEPEXIA7n & Fr B\ k=1, 9 AP X HAKI# k=1, 9 FIEFRTXBEET % =1. 9 AT FX 0T %=1.9
R X LB AR k=1, 9 JIITR X/ IZHERIT=1. 8 I EEX T IEIE *=1. 8 #EEA TG *=1.8
/NEEHTPKTE % =1. 8 HFITEEASTE & =1. 8 FHFIT'E =1. 8 REL X EA0T %=1, 8

R R XN >k =1, 8 AR IXFRAT % =1. 8 KRR XA ENT k=1, 7 F&J 10T e %=1. 7
REEARIK AN %=1 7 IR 1ES % =1. 7 AT *=1. 6 HEE RIX B %=1.6
FREEGER Bk =1. 6 254 T If=1. 6 ZJHTRILAT % =1. 6 BEEAEILX RN %=1. 6

G TRRINT k=1, 5 RS RXEE R k=1, 5 4 RFHMT 413k =1. 5 AAFHNTAA FHA25E % =1. 5
AT LA % =1. 5

REIRAIR KRR =1, 4 RS INE k=1, 4 R FEtdA k=1, 4 BESEXAER *=1. 3
WEETYED =1 3 BRI SHE % =1. 3 B TTIRAN] *=1. 2 I iiFR *=1.2

BT AERG k=1. 2 RARRTEA k=1 2 JELITYEAN k=1, 1 REEATA H0k=1. 1 PERINTIRIA R=1. 1
BARRATHER *=1. 0 3ZT-HikZIl =1. 0 SATHfEpkaT *=0. 8

INERAE % =2. 8

FEWRTHEZ MRS k=2, 3 P77 /L7 ATHFE k=2, 1 FBFEH FEPE=2. 1 &3] Oy R k=2, 1
BRI R =2. 0 WA *=1.9 KATHEAT) *=1.9 [LFULALTRIET *=1. 8

B DTS L k=1, 8 FEFOMTHRE k=1, 7 FRRFAEAE k=1. 6 HNATHRIL R k=1.6
VEEERT/ N sk=1. 6 RIPA G k=1.6 FINIT&IT*=1.5 PRAITKEE*=1.5 FRiipkE*=1.5
BEEET RS M *=1.5 KHHAH=L5

FERFTTAR =1, 4 1)1 ZABRT SRS k=1, 4 ML TR E=1. 4 PR =1. 4

B ETERR k=1, 4 FHEZ LA FRE %=1 4 LT TR % =1. 3 HZEf P4 H*=1.3
VKT B EIT A k=1, 3 FIMNTRBEEITEE % =1. 3 [Ldsikhilr «=1. 3 B§7 /L7 AHfHR *=1. 2
AU CAE TR ARAT % =1. 2 FH A& %=1 2 WSS *=1. 2 BN A5 N1 1

KT\ RETREE k=1, 1 [UBACELTRIREANT k=1, 1 DEIRATASE k=1, 1 & L3 Oy iE=1. 1
LBLHT/INEPE k=1, 1 &3 ORI A k=1, 0 B LE M L Hk=1. 0 #EH L48%=1.0

RN TR AFIETRIRESF % =0. 9 FURFrHHBINT k=0, 8 [LAALKHE T o FEE %=0.8
FTTZR % =2. 3 EJIA NG *=1.9 ETEET A *=1.9 KM HEEEEA *=1. 8
MLERTHE P ES=1. 8 FHRITIRAE *=1. 7 288 [TaMEST k=1, 7 $EANTREEE *=1.7
FATTTAREEHT k=1, 7 JINTES =1, 6 FEHFIAKH *=1. 6 SRIGFARIE *=1. 5 HEHFTEE*=1.5
T k=1. 5

WhE /MG =], 4 WETERTALE k=1, 4 FRRTHHERPN=1. 3 W X THERET =1. 3

SESHTHGE T FBPPN =1, 3 MRFGFT B k=1, 3 FIEiTHREE =1. 3 /NEFRTCf3@ % =1. 3
FARITIAGES HT=1. 3 “AUATTH: %=1, 2 HATTHEENT k=1. 2 PEORAER *=1.2 \ VO X TH=RHT=1. 2
BBILTISRENT k=1, 2 WX TR =1, 2 R 5 EEFRT FAGE RS HIE =1, 2 288 [T\ L *=1. 2
BN TR AR =1, 1 FARRTHEA: k=1, 1 /NEFBT/NBFETRT sk=1. 1 731 [B] FiR%=1.1
FATTORBRIT sk =1. 1 FRITAN 1 k=1, 1 ZHEJITTRIASIT *=1.0 FHaT/ %/ M k=1. 0
ERILATBARR k=1, 0 MR E R =1. 0 RN TIAAR %=0. 9 REFARGAI T %=0. 9 EfLiiEHH=0.9
TAKRTENE %=0. 9 W E AV %=0. 8 JIPIRT PR %=0. 8 BWREAEATEA *=0.8

AE A %=0. 8 HIMTH%=0. 8 HAFHIEMRNT %=0. 8 AREAITHFHR*=0.7

S IR BT T A R A k=0, 7 JIPASTIPN=0. 7 FEEIERATH H5=0. 6 & Mz LT % =0. 6

B RTAL % =0. 5 HIABTHIAR: 7 :%=0. 5 JIIPIR EJIPVINLE%=0. 5 THMTE RS % =0. 5
EERNE/ 1 %=1.9

PR AR k=1 4 FEAHTFIE %=1 2 fAmFA =1, 1 /N8 %=0. 9 {AFEITMH*%=0.9
REEARNT N k=0. 9 E8F)I|_EAT IR k=0, 8 AT F/INEEI=0. 7 #EHIRATIES5=0. 7
BERATYEA %=0. 7 FRFHTHNIFED =0. 6 AL THERINT=0. 5 AM T _FAREM %=0.5
EEHEAK=1.8 BTN AEEA%=1.6

FEOETER*=1.3 &tEilimRT=1.3 /LT *=1. 3 &L HE k=12

VI EHTFAZE *=1. 1 &R k=1. 0 EEETAHT *=1. 0 EWETTR *=0. 9 MHEIGTHIF=0. 9
EETIER=0. 8 JAVERT I sk=0. 7 FAIRHTITZS %=0. 7 BRI %=0. 7 JEEEHTF H %=0. 7
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
VAT i R AT % =0. 7
IR 1 AETIRE%=0.6
FrsL 1 FEAIATISERT=0. 9 FEAATIHEIRITS %=0. 7 FEAIATIHEIR/ INFAL %=0. 5
151 |18 20 21 | THEILHTES 35° 51.8" N 140° 37.1° E 51km M: 4.4
PRI 2 BRI Fx=2. 1 MmO sk=1. 9 FRdkrifbie «=1. 9 KYHERTIsAIE=1. 6 WPkt *=1.6
1 SR k=1 4 ANETEN R k=1, 4 ZIREEIETE T k=1, 4 frgrhisirx=1.4
AT k=13 AT A ) Sl EtH k=1, 3 {TH T *=1. 3 FEHFZHE*=1.2
TR A= 2 ANCTIRFTR=1 2 @kl F k=1, 2 FRloiiZaiE«=1. 1
OZ B2 HTREAES k=1, 1 239 HA ) SHTAFIM %=1. 1 #ErTRIR k=1. 1 175U *=1.1
ATHINIEET k=1. 1 BYIFTEREk=1. 1 B ZHBIINFR %=1, 0 RIHf 4 %=1.0
FRECHTT IR =1 0 /NEEMEE *=1. 0 ATHfE=1. 0 HHifl4=1. 0 #EHAHES *=1.0
SRHTIERMH=0. 9 FhERETHE O %=0. 9 ARk +=0. 9 HATFIH:*=0.9 S IXHTKER *=0.6
K H4T=0. 5 FIFRETAR)I1=0. 5
TIHEE 2 JHATFER PN % =2. 0 FEAAT %=2. 0 2 tHT% =1, 8 [MEET4 R *=1.7 pME/ERHT=1. 7
FHH R sk=1. 6 HUEIEHTE) I %=1. 6 [MEEMHT/\ H Hith %=1.5
1 T =5k=1. 4 MR k=1 4 AT *=1. 4 FEREEHE=1. 4 FEATPHRI | *=1. 4
LA k=1, 4 TEESHRT ARG AL %=1, 3 FETHERIGEHE *=1.3 HETHEE%*=1.3
BREEMTREE s=1. 3 LTS *=1. 2 kT gmT k=12 pHERZEH=1. 2 lRHTTPE%=1.2
FOVETIAS k=1, 2 HATTHUAIR *=1. 1 (LTS k=1, 1 TR *=1. 1 BRETR T *=1.1
HAETTHEME=1. 0 JUHIUEITF H *=1. 0 ZLUAT/Nlsk=1. 0 g7 IamT=1. 0 il *=0. 9
BT\ % =0. 9 TFHEFJXHNT k=0, 9 THEKMTZER *=0. 9 THEAL R IXIEEMT %=0. 8
THERBXEANT % =0. 8 THELIHER/ A *=0. 7 FTHEFIXHPE=0. 6
e o 1 FIRE k=1, 3 ZHEH gL %=0. 5
N 1 ERATHENT %=0. 6 2 FHT287=0. 6
BER 1 FHEHAFHETH *=0. 7
152 |18 23 36 | REFIREIES 35° 53.6° N 138° 07.6° E 10km M: 3.3
FEFIR 2 (AR BRI =2. 1
1 PR k=1 1 B TTEIAR *=1. 0 GHITTRAMD %=0. 7 & LRITES %=0.7
FEdHMT PR k=0, 5 AEHEHIBH %=0. 5
153 [19 00 46 | ‘EigEnh 38° 24.5° N 141° 48.4’ E 55km M: 3.9
SR 1 —PBITFET % =1. 0 —BIrTEsMRMT % =0. 8 —BITTARIRMT %=0. 7
IR 1 =R k=1, 4 2P sk =1. 4 A& i) [ sk=1. 3 ARHHERT %=1. 1 A2&T1TRNT=0.9
SALVB T =0. 8 JRATTHMI=0. 8 B AT HMT=0. 8 FANGTTHRA *=0. 8 B A TEEHMNT *=0. 8
MIEEIREF R k=0, 7 RIFFTTHL %=0. 6 £ T *=0. 6 BKTTHFINT %=0. 5 <ULIETHIHRE=0.5
PN MT R0, 5 L ST BRI 5 =0. 5 Bkerii LT % =0. 5
154 (19 03 38 | =FEmh 39° 07.1° N 142° 26.77 E 31km M: 3.8
AT 1 —PETTEEMRAT %=0. 7 KARTETTRARTERT=0. 5
EAR 1 KAEHE) S =0, 6
155 |19 06 23 | ==y 39° 38.2° N 143° 37.6° E 27km M: 5.2
AT 2 REMHEILXE I %=1.5
1 RrhETRI SR k=1 4 FERIHTRILXBER k=1, 1 S5A 3R k=1. 1 |1 HET/UEET=0. 9
TR TAAMAIT %=0. 9 —BI BT %=0. 9 {E&TRIEAT=0. 8 Ab_EATHIFIT=0. 8 XM riILIFHT=0. 8
EET I AT %=0. 7 db EATAREET %=0. 7 FEARTTHIME=0.5 BINTHARXKIEAT] %=0. 5
IR 2 BEFHAA*=1.8
1 AN k=1, 4 BAKTATANT %=1, 4 AARTPRAENT %=1, 4 KHEI = HET=1. 3
EIRZE RN ARIR k=1, 2 BTG AT k=1. 2 FKIRFrT o)AMY sk =1. 2 B A LMT %=1, 2
BKFEKAT k=1, 1 KIFHHGL %=1, 1 ESNIEnT g i %=0. 9 ZEHH—l%=0.9
SRR =0. 8 BAKATHHAT=0. 8 AR %=0. 8 FARMTEH=0. 8 KlkFriAAIL *=0.7
SR EEER=0. 7 SRR % =0. 7 FIUFFITRRF %=0. 6 SAITBHIARAE=0. 6 KAITBHIHF)E % =0. 6
AR 1 J\STREASX % =0. 9 HUEA/NHEHR %=0. 8 3\ HWHTH FH *=0. 8 F~HT 5 E5=0. 7
LA E%=0.6
FKH 1 KAUFTXFE k=0. 7 KAl EELk=0. 7
156 |19 06 32 | =R 39° 35.3° N 143° 35.9° E 25km M: 4.7
AT 1 BRI ELXHE 1 +=0.9
B 1 FTA % =0. 9
157 (19 06 57 | ZKIULmaES 36° 07.9° N 139° 49.8’ E 50km M: 3.2
/A 1 HREKE T /N % =0. 8 HUPEHTH4=0. 6 HLHETTHEE » & *=0.5
LN 1 HEAHERT=0. 9 PERFriHET k=0 8 WA HTRERIBRER %=0. 5 F=ARE tiHCREFRT=0. 5 FEFriTHH *=0. 5
FER IR 1 HiATIoerEmT *=0. 7
158 |19 07 36 | Bkt 38° 25.1° N 141° 50.77 E 58km M: 3.4
AT 1 —BIriFEenT *=0. 7
EoR 1 2o IINTAHE % =0. 6
159 |19 09 08 | =[eyh 39° 35.6° N 143° 41.2° E 21km M: 4.8
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R | BERE [ B4 R 295 TRE Hif
T | BB A | 4o B OGHEE
AT 1 BEMITEILRE | *=1. 0
IR 1 FEFEAAEk=1. 2 BKRANT k=1 0 BKHTRILRT %=0. 8 B KK %=0. 8 Kl = H#T=0.8
KRy 1ALRT 5k =0. 8 A& Bk ENT %=0. 8 RIS *=0. 7
160 (19 23 20 | ‘=B 38° 25.5° N 142° 11.3° E 37km M: 3.8
IR 1 P =Py A 3 =0. 9
161 |19 23 22 | ZIURALER 36° 44.4° N 140° 36.7 E 6km M: 3.2
PRI 1 S TR k=0.9 AV % =0. 8 R HITHHTERET=0. 7 H 2T ERTACH % =0. 6
EARTHZR)11%=0. 5 HZHif&HT%=0. 5
162 |20 01 18 | “Ze==if 33 54.7° N 132° 37.4 E 43km M: 3.1
NS 1 SHAHEITE - Bi=0. 6 Sifi FHXIET %=0. 5
IR 1 TR =0, 6
i)y 1 JEBARBET Rk A ST % =0. 6
163 (20 03 31 | BKHEANEELE 40° 06.9° N 140° 25.5° E 12km M: 2.9
KR 1 AAKEHERPNR % =1. 3
164 (20 04 05 | =PBEsh 39° 41.9° N 143° 40.8° E 33km M: 6.0
AT 3 BT EILXE | k=2. 7
2 bR k=2, 3 RINITEIRE % =2. 3 WEPURHEAR % =1. 9 RERITTILENT=1. 8 J\IREF-HiEFEL*=1.8
BPHATEFH k=1, 7 AERTIHARRT %=1. 7 BNTARR X *=1.7 A *=1.7
BRI R ILXE R k=1, 7 4RIGHT B3t k=1. 6 {EETA AR *=1.6 — A5 *=1.6
J\BEEHTHEE % =1. 6 (LR \BEHT=1. 5 JEETHHOFINT %=1.5 Jb LHFEERT *=1.5
1 EANTTAE=1.4 AT A d k=14 JBEETHRFE=1. 4 BN KRR *=1. 4
DN I k=1, 4 TEEFTHAAIRET k=1, 3 4/ IGHTPEHR k=1. 3 PEFVEET) I *=1. 3
BN TR X OBEIT=1. 3 A &) IIRHT=1. 3 BLINTHAMRIX k=1. 3 = HTHIL AN *=1.3
JAIEPTTAH =1, 3 db ETdERT=1. 3 —BITfERAT k=1. 2 —BIMTTJENT k=1. 1 —HTeEETEx=1. 1
AEETIGENT=1. 1 BT EEP=1. 0 KI5 =0. 9 B3 %=0. 9 AZ&iRNT *=0. 9
RaR = TR T >k =0. 9 —RETTEEARNT % =0. 9 —Fiit@li=0. 9 BTSN %=0. 8 ‘& dyli#h - 1=0. 8
—BFRRRAT % =0. 8 PEFTERTIRII ST 3%=0. 8 IHATETHTAMAEMT=0. 7 —PariiL H %=0. 7
ST UBIT=0. 6 BARTEASTA=0. 6 B THIX A %=0. 6 & TFEERFHTAET=0. 6
AR 2 BWSHITH RH*=2. 1 LFAIZE, L%=2.0 P ERE(L%=1.9 EAITEF%=1.9
BOEF NEBHR k=1, 9 SNFETREMI*=1. 8 HARTER=1.8 JUTTRX *=1.8 FF0TdEE=1.7
TR AT et =1, 7 BT FAERg k=1. 7 33\ O-WRT AR %=1. 6 Fe-oifidih=1.6
FHART YL k=1, 6 TeoH4 k=15 MM PR % =1. 5 TFJHImT BRIk =1. 5
1 DN HHRPERT %=1, 4 JFHANALk=1. 4 R HHE &0 %=1. 4 +FoHHpE-+ &0 %=1.4
Sl IR k=1, 3 HARTTRM *=1. 2 ZRATHMAT *=1.2 T AAHH*=1.2 HFITHET*=1.2
R k=1, 1 SNk =1. 1 FARFEETE %=1 1 BRI k=1.1 DN 5 HiAE*=1.1
HALHTES 2 IR (L k=1 0 = HTZEATINBHT k=1, 0 T ARESHBTREM sk=1. 0 Fi7) | B rTEcEMT sk =1. 0
Fooi) IIPNBT k=0, 9 KMHTARM %=0. 9 ZEMATER %=0.9 D35 HHI%=0.9 HEREFHEHE%=0.9
FRIEEMTSE T 5 =0. 9 I [TTAAAM] %=0. 8 JUSTTENT=0. 8 FHEIFMTFEE:FH *=0. 8 HMIM AN <=0. 8
DML HTHSET %=0. 8 L) | JFEHTAANT %=0. 8 /N4 FrAHRES0. 7 FbkFsk %=0. 7
IR 2 R *=2. 0 JHARTHINT=1. 9 ZEEHFFHMIk=1. 9 FEAHAERT k=1.9 BKATKILAT *=1.8
BKTHANT =1, 7 EHEE RN % =1. 7 RIFTTH)1 = AET=1. 6 KIEFTH)IHEET %=1. 6
KIGFTHIAA L % =1. 5 BKATHHNT=1. 5 KA HHT *=1. 5
1 SR8 % =1. 4 BKIPRCKIT k=1. 4 KIGHTHF *=1. 4 FEFFARNE *=1. 3 &R H*=1.2
HNETIRA %=1, 2 S INERTTREH k=1 2 EdRIE EATIRH % =1. 2 A& FHERS % =1. 1
(AFRETIURE =1, 1 ZEBrHSEE=1. | SRR %=1 1 KJJ5HTHRE *=1. 1 JLARHT B *=1. 1
BEIRTTAEIL =1, 0 ANESITEN=1. O EYNSENT/NEFH =1, 0 4 FHTH A k=1. 0 VTR %=1.0
FFETGYE *=1. 0 KIGTFEEE *=0. 9 KRS %=0. 9 4 HAiHgH %=0. 9 KULVATIZRE=0. 9
ILTERTEAE IR % =0. 9 FIRFRTFIF %=0. 9 SfLATHEANM % =0. 8 SUILITETHIZMT %=0. 8
(LB B IR XA 5k =0. 8 BEJFUATIAIG % =0. 8 "Erda) | IEFHTHT) 1] sk=0. 7 KA k=0. 7
KIFFTHT ZAA %=0. 6 JE LI M *=0. 6
FRHIR 2 PKHETHERDE k=1, 7 KAUFXIFIEF k=1. 6 KAUTTESL*=1. 6 KAUTiAHETAH %=1.5
1 HJUETIR PR sk=1. 4 FERIACHTTPE BRI *=1. 3 AT % =1. 3 FKH2EMBRT I k=1. 3
KAUFTRHRAEERIET sk=1. 3 UL RSN /% % =1. 3 —FERTERE =1, 2 FKMFATAAFIM *=1. 2
FRFIASTETTRTAS % =1. 2 KAUTHME 35k =1. 2 FKATHHERZCRAR=L. 1 RAETTRMT %=1, 1
KARTTHI k=1, 1 KAETHELPNETRI sk =1. 1 KAUTHALERF % =1. 1 HFAH AR %=1. 0
WANEFTER % =1. 0 FKATTEBATE sk =1. 0 AlHEAPEART B3t k=1. 0 LRk mAmAERENT=0. 9
REFHR AT % =0. 9 KAUTHFESM %=0. 9 REMHT EMT%=0. 9 REMH Y HHT & %=0.9
TR | IFT415=0. 8 RETETTPHERT 2 % =0. 8 HINTTHER=0. 8 15T/ I[HIRT % =0. 8
ALAETHTFAERT B T=0. 8 ALALHTAREMNT/ N %=0. 8 FRFIAET 2R *=0. 8
AR BRI ISHT % =0. 8 FHFASET ARG 1| %=0. 8 FkHI SSHRRT /SHRHAR=0. 7
KAFFTFO % =0. 7 FREMTHEEE %=0. 7 KAIATHASEEF k=0, 7 I8_EFTK T %=0.6
FEFIASTET T SIEITIR 2k =0. 6 FETETTRARNT % =0. 6 FATTILAL0%=0. 6 FFIATETBEAIE ST %=0.5
J\ERIEETAGE =0. 5 PIENTFEE 5N *=0. 5
[EEpIAIES 2 HLATRIR %=1. 6
1 EETTR %=1, 3 TR WE=1. 1 ST =1, 1 W HILE %=1, 0 FEENTilEE=1. 0
At sk=0. 9 JAHEETAH#I=0. 7
AbEE 1 PRERTHFHEAT k=1, 3 FrTizeu=0. 9 FEETl 2 Z5k=0. 8 PRARTIANT %=0. 7 BIHENTH#%=0.5
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VR 245 ] HER - Kb (B 5R)

R | BERE [ B4 M sdiss TRE Hif
T | BB A | 4o B OGHEE
HEIRHIH 4 25=0. 5 FLIRALIXfEHS % =0. 5
165 |20 04 13 | =p=ph 39° 36.9° N 143° 42.2° E 11km M: 4.9
HARI 1 BOEFINHEFR %=0. 7 JLARTHEEE=0. 7
HFR 1 BRI ELXE k=13 =TI AR %=0.6 dt_LAifAEAT =0, 5 HEFATAAMEHT %=0. 5
BERATTILERT=0. 5 2843 HiFRZEH] *%=0. 5
ERIR 1 ZEJEHAR =0, 9 AHTBRANT %=0. 9 BKITIEHT %=0. 8 FUsIr#EMI*=0. 8 Kikitidy)I| = H#T=0.7
IR o)1 AERT 3k =0. 7 RgFriAA Lk =0. 5
KR 1 KAUTXIFES % =0. 5
166 |20 04 16 | ==y 39° 40.1° N 143° 21.8° E 35km M: 4.5
ARSI 1 SOEAYINHEFR k=0, 5 AR 46=0. 5
AT 1 R ELIXE) | k=1. 2 BN =0. 5 254 T HZEMT k=0, 5 %R ILERT=0. 5
(Z87008 1 BKAHERT %=0. 5
167 |20 12 49 | HrgRep#lit s 37° 16.9° N 138° 57.2" E 11km M: 1.9
EERTS 1 FETA IR %=0.5
168 [20 14 52 | f&&EEHh 37° 04.6° N 141° 02.2 E 89km M: 3.8
e b U 1 FHASTIVEARAT k=1. 3 FHASTIANEEMT %=1 1 HASTIRS [HT=1. 0 /NEFRT/ NPT 5 =0. 9 /]NEFHTH5E % =0. 8
HRARTHE FEEF=0. 7 ) IA/INgr % =0. 7 HAZERTIE R k=0. 7 #JIIBT) 1] %=0. 7 JIIPNAT F)1IP9=0. 6
VWb X T =AIHT=0. 5
PR 1 HRERE F/NE%=0. 8 HIZATEN) I/ INFRE =0 7 E#kiiZcR)1%=0. 5 FFERETILST %=0. 5
169 (20 16 20 | =REsh 39° 32.2 N 143° 37.2 E Tkm M: 6.5
) (20 16 19 | =pEih 39° 31.1" N 143° 41.1" E 32km M: 5.8
() |20 16 23 | =k 39° 25.3' N 143° 54.7 E 40km M: 5.0
AFE 3 WAATHE % =2. 8 BERATHEILXHE | %=2. 8 FrhHFIIRIMNE *=2. 8 WEIRAIHEAR%=2. 6
2 RERTHEILXHE R % =2, 4 BFHATEFH *=2.3 JUBEHHEE*=2. 3 JUEEErEk«=2. 3
TERTIA BT % =2. 3 FEETHITFINT k=2 3 SRIMT F 36 %=2. 2 — A igiaTlT k=2 2
FCETMARNT %=2. 2 G/ IRHTPEAR % =2. 2 BN HRRIRX % =2. 2 db LrfikaZsmT =2, 1
BNFTTHIX k=2, 1 J\BEEHTRE=2. 1 FERITTILTERT=2. 1 =B HTAMART %=2. 0 S HTTXI[H=2. 0
—BAFAERIT k=1. 9 BUNFHAKRKAHNT=1. 9 BINFARKEAN *=1.9 J\BEEHA M *=1.9
BNTRTR X %=1. 9 B mi A NT k=1.9 A& IRHT=1.9 =0T HHi%=1.9 b EdEmT=1.9
SSAHTRFENT k=1, 9 YIRHTESR k=1, 8 [LITNT/\WEHT=1. 8 JEEMH/GANT=1.7 —BErRTTEHT *=1.7
2R F T FHAT sk =1. 6 BUNTA) [IX %=1, 6 —[IrissiRiT %=1.5 —FH]EEr%=1.5
PEFEITI DL k=1, 5 i iif@=1. 5 BKATHEK %=1 5
1 EdIIEk=1. 4 ASEHENET k=1 4 @B HE~TH k=1. 4 —BiLH *=1.4
FERTEETIRPN R k=1, 4 "B - IF=1. 3 B KR k=1. 3 FEFMIF HEm=1. 3
FIPETTRAIENT=1. 3 BRNT A TTA=1. 3 —BIiHERNT k=1, 3 PEFERTIRI) ST %k=1. 3
FHEPAA =1, 2 ‘Bl iRIR=1. 2 A mT=1. 2 JCRBAT/ M k=1. 2 BERATTIEMT *=1. 2
JUFFPEHER k=1, 2 fERFRERE AT *=1. 2 Wi k=1 2 BEARRTNEE4E % =1. 1
SEORBTESR k=1 1 S FPERRTRET=1. 0 (EHRTHEE K k=1, 0 —BIrTsILBT k=1. 0 KANPETTRERT %=0. 9
FARETTHE) [ H7=0. 8 —BAHTRHAT=0. 6
BRI 3 TMARTHM=3. 0 FERHTAA % =2. 9 BKIERT % =2. 9 BKATEKAT % =2. 8 FEFHIAMI*=2. 6
BKHTAILAT k=2, 6 BATHTRE U] %=2. 6 BAATHHEMT=2. 5 KIgFid)II=HIT=2.5
TBHIHAERT % =2. 5
2 EThESE TR %=2. 4 BEJE—i k=2. 3 KIRTTHET-%=2. 3 KRy 1 ALHT k=2, 3
HANT SR % =2. 3 I k=2, 2 KITFITHRE % =2. 2 (& TRIAaH % =2. 2 JHE 1L %=2. 1
EIBOINSENT FET T k=2, 1 EOINSENT/ NE Y k=2, 1 BRI RGN % =2. 1 SRR %=2.0
RIGFTIAAIL % =2. 0 BKTTEENT % =2. 0 A HTIAMH %=2.0 BHEEREITIR *=1. 9 H@TH# *=1.9
(FRITIORE % =1. 9 HINETIRA *=1.9 ENTE=1. 9 FERTEE=1. 9 R *=1.9
SEETSAR % =1. 8 FIRFIIFFk=1. 8 JWeEMT FH sk=1. 7 B |WEATRI % =1. 7 [LIeATEAR *=1. 7
KGR RS *=1. 7 LB *=1.6 EAUTER %=1 6 EHINEITEIR *=1. 6 KR =AA*=1.6
B ESREF XS % =1. 6 AETFEA *=1.6 KUWATRE=1. 6 AATEHNTk=1.5 {IH%H=1.5
MY 5T sk =1. 5 BRI k=1. 5 Ik R k=1. 5 KAVETHHEAE k=1, 5 EFET /N k=1.5
1 B HFEXAE *=1. 4 (IEEWE X IR=1. 4 IIEEHEE R k=1. 4 RIPHTH) I *=1. 4
SALTATHEEZNT %=1, 3 KAUBHARZET *=1. 1 B =FalTfak=1. 1 (I EERES *=1. 1
IIBERKARILE *=1. 1 BTN k=1, 1 BT % =1. 0 FFHETFH *=1.0 f2&ifi=0=0.9
BKTTHORIMET =0, 9 154 IEATHUE % =0. 9 LB HFHERKA=0. 9 BKTTELET %=0. 8
PN 120, 8 4] IR %=0. 5 SRFINTARIG=0. 5 FirtifhIIi5: %0, 5
LTI 3 HLBTRIR %=2. 5
2 JBEHETIRS *=2. 1 AT g k=2, 0 W& A=1. 9 WHHETTILE *=1. 9 FEERTHEHE=1. 9
WRALRT R sk =1. 7 LRI =1, 7 BT TAMR] % =1. 6 JALETRE k=1. 6 Bl ik *=1.5
VT E SRR k=1 5 =)IMTRRLk=1. 5 Fc ERITAET %=1, 5 REFZE AR *=1.5 (LR E%=1.5
KIRFMIR Tk =1. 5 FERTTRE%=1. 5
1 JENATAE ®=1. 4 [WEIFERT LR k=1, 4 FEPNETRR k=1 3 MBS =1 2 KehRNEAK*=1.2
TR =1, 2 T k=1 2SRRI k=1, 1 BRI k=1 1 FE)IITRHR k=1. 1
FEACIRTRASIENT k=1, 1 FERyTT =i sk=1. 1 B0 I[H]HMT sk=1. 0 Z&mLripEAR %=1. 0
KA FRTHRAT % =1. 0 JYIMT/EIR =0. 9 BT EIE=0. 9 FBITISSHNT=0. 9 FrETi AU HIENT=0. 9
FHERTAHE %=0. 9 AT %=0. 9 SRR =0. 6
AviRE 2 EREETHENT %=1, 9 FHmTIL 2 S5 % =1. 5 FralTALERT % =1.5

- 83 -




VR 245 ] HER - Kb (B 5R)

T
H 5y

-2z
% o

iy HERE s Bl

B=JEGHNE

170

171

172

20 16 25

20 16 26

20 16 27

K FH

K FH

1

BT HAR=1. 4 BIVERT PRk =1. 2 ERETITANT k=1. 1 BEETIER=1. 0 HrTmkZeps=1.0

AT sk=1. 0 FIREEMTVE 1 Z5sk=1. 0 BT A *=0. 9 2AFEMT3EH=0. 9

RN 261 % =0. 9 ARZETIFREELEE %=0. 9 JEHTELSNT 5 =0. 9 ALIRALIXAER *=0. 9 SIFEHTENT=0. 8
SOV DMTERN L TFERT=0. 8 JHIIATHTIER=0. 8 JHTHTEH % =0, 8 BEHLITZEMT =0, 8 FLIEHX ICHT %=0. 8
BT AR % =0. 8 FRETIPEA M x=0. 8 FLARALHELL £=0. 8 &/ IMEiARIANT=0. 8
WA 4 45=0. 7 TTRITIRENT k=0, 7 ALIGIE H X AR =0, 7 & 70T HHA=0. 7 FRFINTHRAT %=0. 6
FEFMTINT 5k =0. 6 ~HBEIASMTAAE % =0, 6 AZAWTI|_E%=0. 5 Z2FATIEHAM T %=0. 5
FEEATESE R % =0. 5 HRETHON *=0. 5

AT RYGHE % =2. 4 BALHT bR % =2. 4 U SHMTH R %=2. 3 HUiAl/ NHEFR k=2, 3

EAHTRR k=2, 3 T A=, 3 B FETSELA k=2, 3 J\ T TR k=2, 2 TERRETEHT I et k=2, 2
EFHT-EF %=2. 1 33U ST RS k=2, 1 HFARMERE=2. 0 BFIHIETER I Hsk=1. 9

A TP BT %=1, 9 FFARETANT % =1. 8 TRt %=1.8 UL *=1.8

B HIET IR sk=1. 8 JLFHT A T % =1. 8 Te- iM% =1.8 - FIHATIE &0 *=1.7
Teomiah=1. 7 Te oM *=1. 7 Sy WERTEERH %=1, 7 ZIRMIRM] *=1. 7 FRIFATKA %=1.6
TR %=1. 6 DM HTAGHEAT %=1. 6 HTHTHT-k=1.6 HARTIRM *=1.6 BHEITH /i *=1.5
ONRLHIAE *=1. 5 HAEFHST- L *=1.5

T EHTHOSET % =1. 4 ZEEASERE %=1 4 J\FTRIT=1. 4 BREATFT k=1, 4 BULATEE / RLsk=1. 4
SFEMTLERS BT sk =1. 4 $o-o1) [N sk=1. 4 KEMTRR *=1. 3 HFRARELHENTESH %=1. 3
ONBHHAK=1.3 7S IR REEEL 3 BRI E B sk =1. 3 AINTHAN % =1. 3 +-FnpH rHELHE % =1. 2
FHEAFAT B k=1, 2 ) [TIHIARRT %=1, 2yl k=1. 1 LA H *=1. 1 A/ iTk=1.1
IETIETAARNT k=1. 1 SR AHE N k=1. 1 HARTEITIHEE =1 1 Fk k%=1 1
ARITERI%=1. 0 TeOTIHEFR %=1.0 D3 B TARHNT %=0. 9 AT HAT*=0. 8 FJIIHHE - B%=0.7
SEPNHTHCER %k =0. 7\ E5F=0. 5

TR DS % =2. 4 KAUTHEERL % =2. 3 HJIBTAL AL %=2. 1 KAUTDMIFIEF =2, 1 BEFAME*=1.9
FK SRR IRy sk =1. 9 AAUTHARHIAEREINT % =1. 9 KAUTTARENT KM *=1.9 HFIAHITE HIEE *=1. 8
FKHTRAGAFIH %=1, 8 HFIATENTAEE k=1. 7 (ZHNEHER *=1. 7 KAETTHdEk=1.7
IATAER S k=1, 7 LT EIRIFAERNE 2 $sk=1. 7 =FERTER k=1. 7 FKHE TR 4ckA=1. 7
BT k=1 7 SRR, 6 KEFTHRMT % =1. 6 BETTTHER A *=1.5
BARAT AT k=1. 5 JEATPERE S *=1.5 FAUTHFEIE*=1.5 Geftifi LAT*=1.5

FRIASHET AT %=1, 5 KAEFTTELPETEIE %=1. 5 FEATiftiR*=1.5

FEfUHTRIT=1. 4 KL TE=1. 4 BRAHETESPNE) | k=1. 4 KEFHTZ2 PRI % =1. 4
AR lT k=1, 4 RAUTH IR % =1. 4 RAUTHRES k=1, 4 BT HHT LA %=1.3

18 EHIEFIALR % =1. 3 BRASH TR *=1. 3 LAk ATEREM=1. 3 JLEKHiETH B *=1.3
AT T4 TE=1. 3 AKE AT SHERTRR=1. 3 AUALTT BRI HiEK %=1 3
ALAETTPEART 3 sk=1. 3 FETFA- ST % =1. 2 BORMEFAE) | %=1. 2 LT A AERT BPE T=1. 2
FREFRMTHEE =1, 2 b ARART/ N % =1. 2 1B LR FE x=1. 2 R AR=1. 2

KAFTHR O %=1, 2 FEPHAZRIT % =1. 1 BEFHILAN %=1, | RGP %=1 1

TIRBRTPERE B=1. 1 J\ERBRTRGE *=1. 1 KIEAHRk=1. 1 BFAETRBITRET % =1. 1
FFIASH T ERFEE 7 k=1 1 [ZANEATA *=1. 1 18 FrTARE) T k=1. 0 =FBEETFENE k=1. 0
BEF TG EMTHE k=1 0 =FEATEL) 11 5=1. 0 SAUTHIHFIERFFAME k=1, 0 ITHNEHTSRIBMTIE 2 H *=1. 0
/NS AT/ INR T k=1, 0 AEEK T HTRPNIR sk =1. 0 FRIASHT T SHEITIR 7.k =0. 9 SRR EFTIT % =0. 9
PRTREHR =0, 9 JIRTEME *=0. 9 BRI %=0. 8 KARTHELPIHTIEIEPN=0. 8

AR E TR SR 3k =0. 7 /NIRRT NSRS R =0. 5

SATITHORRE k=1 7 [ELITHER k=1. 6 @S HENIT *=1.5

FRESTHRAANRT=1. 4 ARILTHHRGHT %=1 3 ARILTHTHIA=1. 1 WWh&i/MaiE=1. 1 Z88)1H/\iEL *=1.0
AT ABRAT k=1. 0 REFRRSTHIEITK S T k=1, 0 EEAHSETRATR = EMT=0. 9 KA FIAA %=0.8
BTN %=0. 6

T ETTEARERAT % =1. 6

BRI k=1 1 MfET/S HET=0. 8 FPEEFTTIE & 16 % =0. 8 PR FHITH L3k *=0. 7 JaNTIHTRINT=0. 7
BrEVETH XA =0. 6

P TAAE=0. 8 A [ HiAf=0. 6

EAMTAER k=1, 3 MEFAFRR *=1. 2 & B EHAERH *=1. 2 ZFHH*=1.1

R ERSZASH=0. 8

39° 24.7 N 143° 50.6° E 21km M: 5.4
BRI R ILXHE 1k =1. 4 BXEHTILERT=0. 8 AT HZENT %=0. 5
BEIE AR k=0, 9 B KHTIART %=0. 6

39° 29.77 N 143 31.1" E 28km M: 5.0
BERATELXE [ *+=1. 0
FEERA k=1, 1 BKTTANT % =1. 0 BRATECKNT %=0. 7 Bk 70T % =0. 6

39° 22.0° N 143° 41.6° E Okm M: 5.7
SR EILXER ] k=1. 9 AR *=1. 8
RIRTRE MG k=1, 3 KT L ERT=1. 2 BRI EILX R % =1. 2 b ErfifH 0T %=0. 7
TR TITAAMAIT %=0. 7 22PN %=0. 7 FAUTTFAH=0. 6 = idi AN %=0.5 JUEFHiKE=0.5
TIARFE T oK k=1, 0 B ERTSE{A % =0. 9 A TiFRERIX % =0. 8 HALAT FALEE %=0. 7 FL-MT8H=0. 7
BUNSHEATH N H =0, 7 BOEF/NHEFR %=0. 7
FEIFTAAL k=1, 3 BKITHANT *=1. 0 BKATEAKNT %=0. 9 ZEFATAMI*=0. 9 BKATKILAT *=0. 8
BTG =0, 8 KIRFHT )1 = HHT=0. 8 KA d) 1 [AEHT *k=0. 8 & mHibkAHT *=0. 8
"B M ARRIER % =0. 7 SEIRTIAANAE *=0. 6 FAEHTRIR=0. 5
IANTFAFRES k=0. 7 KALTiEEL *%=0. 6
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VR 245 ] HER - Kb (B 5R)

W | | B Kierg o S L
T | BB A | 4o B OGHEE
173 (20 16 49 | FIsbLAbEs 36° 51.0° N 140° 34.3° E Tkm M: 3.3
e FESBTHERIA k=1, 2 FTHIERN=0. 8 JARMTHIAN T LEFN =0. 6 7 IATH)1]%=0.5
PRI RAKTIZE L) 115:=0. 7
174 |20 17 20 | =Ry 39° 36.8° N 143° 36.5° E 28km M: 5.5
AR BOEFNHEHR k=1, 8 WS R k=1.6 FEM =15 LFMAR/ Lk=1.5
JFTHREIRX k=1, 4 NPRTRIEME R =1. 4 HLRT EAbRT k=1, 4 F2RHETNT S KM k=1, 4
[ FHTIE(A k=1, 4 33U BT FIASE k=1, 3 BFIHINT PR % =1. 3 -EFHT-E5 %=1.3
B HUETER M k=1, 2 FARTIEE=L 2 Teomiddh=1. 1 R+ 0T k=1 1 FAdhdek=1.1
LR T %=0. 9 HUBAHY 7 X k=0. 9 HFARREEMITE%=0. 9 J\JF AL *=0. 9
RO HTPE ZRHT k=0, 9 Sh s IRHTEE =0, 8 —IRTIRMT k=0, 8 D/ A iifitEHT =0, 8
SMTLERS/IMEEIT =0, 7 H7WTHf-%=0. 6 J\JTTHENT=0. 6
AT BT R R k=2, 1 RIIBTREERNE % =2. 0 MAURERAER k=1. 8 FERAIHEET*=1. 7 BFHATEFH *=1.5
BERIFTILTERT=1. 4 J\IEEHTEFEL =1 4 SRUGHT B35 % =1. 4 JEETMART %=1. 3 JEATTHURIRAT %=1.3
AP x=1.3 JUWEFiTHIA*=1. 3 &AL k=12 ik *=1.2
SHTFRTTLA T %=1, 2 EEFRAGET %=1, 2 BUNTIRRIX %=1. 2 JUEFEHTKFE=1. 0 =i BT *=1.0
LB =1, 0 b ErEERT %=1, 0 (LHET/WEET=1. 0 —RIriTFEEeT *%=1.0
BN R *=1. 0 fEHTRIEAT=1. 0 AZE)IFET=0. 9 Jb EriHERET=0. 9
BT ZKIR X REERT=0. 9 —BIr=RARNT % =0. 8 JASTERTAANERT=0. 6 & i HiEM 4 IK=0. 6
PEFTERTIRPI k=0 6 ‘B d7ili) 1 H%=0. 6 ‘B X %=0. 6 B TEEHT %=0.5
FRRNTEAETTA=0. 5
IR SRR k=1, 7 FEEmHBkART sk=1. 7 BKATRILET k=1. 5 BEKHTART %=1.5
TR k=1, 4 KT Z BET=1. 4 KIFHTHR *=1. 4 FEFFEPI*=1.3
BTSRRI % =1. 3 KT AEET sk=1. 3 £ RAifHERA k=1. 3 ZFH—a*k=1.1
SRR k=1, 1 &R k=1 1 Bk HBT=1. 1 BoKHTEKET k=1. 1
EIRANERT T k=1, 0 RIRFFTRAIL % =1. 0 EHINZERT/NEFF =0, 9 fAFRATPUHE % =0. 9
AT E %=0. 9 FURTEAE *=0. 9 BURETIRA %=0.9 EBRTESE=0. 9 FIURFITHIT £=0.9
IS AL % =0. 9 JUARNT )% % =0. 8 FEFHTFUEN=0. 8 KIJFHTHIES *=0. 7 KUVATHIRE=0. 7
SAETTES k=0, 7 |LITElTAR %=0. 6 KIFTHFESE %=0. 6 KL %=0. 6
JbiRE PRARTITRTENT % =1. 2 AEATAL 2 S sk=1. 1 BIMENTHBE=0. 9 &% NT HIRE=0. 6 BIMENT AR HE *+=0. 6
JHTRTHTIE =0, 5
K PR THEER DT k=1, 4 KAUTMIFNE k=1. 2 KAIriEEL x=1.2 FJIBTALII G *=1. 1
FEAIASHHTPE H ETYE H k=1. 0 FKHHRAAFIH %=0. 9 BETFHiRIE*=0. 9 1ZHNFHFER %=0. 8
KEETTHIR % =0. 7 Fk ST H sk =0. 7 KALFTE % =0. 7 KAIATALE S %=0. 7
KALFTA BT A 3=0. 7 AUALHT FIRIFACRINE / % % =0. 7 HFIAIT AT % =0. 6
KAETTELNBTER M =0 6 FKFHTHIERSTE % =0. 6 ALALTPEARRT 35 %=0. 6 Reftri AT *%=0.5
[AEpIAES LT Rl sk =1. 2
175 (20 17 40 | =ppp 39° 30.2° N 143° 33.6° E 27km M: 4.4
AT R T LX) 1 %=0. 9
176 (20 17 41 | =pEpp 39° 24.2° N 143° 29.9° E 28km M: 5.1
AT TR E XS =1.9 ST SE *=1. 5
WA AT =1 4 BFFHATEFH sk=1. 4 FEMAHILERT=1. 3 EFHRAIGET k=1, 2 FERFFER *=1. 2
JNIESEARERBR sk =1. 2 AZ&HT) | IFFET=0. 9 =BT TX]H=0. 8 db_LATfHZENT %=0.8 = HHiTL AN %=0. 8
IIESE A E=0. 8 BUNTI/AKIRXE BT %=0. 7 AT %=0. 7 — 0] &3 %=0. 5
LI ET ) \EET=0. 5
IR BER AL *=1. 6
BKTHENT %=1, 4 BT T % =1. 3 EHEEBEITARIE *=1. 2 F&PART *=1. 2
BOKTTRANT k=1, 1 BKTATAILNT %=1, 1 ZEEATEPI*=1. 1 BKATHFHEIT=1. 0 KIFT &)/ =ART=1.0
K ALY sk =1. 0 K[ JFERTHRE % =1. 0 ARk =1. 0 ZEJFH—%=0. 9 KIFHIH %=0. 8
PEIFTEG IR *k=0. 8 ALARIT /2= % =0. 8 KIRFTFAIL =0, 7 ‘EIMSEMT TR H %=0. 7
ETISOINZENT/ NEF T % =0. 6 SEIFAEIL %=0. 6
AR B SRR k=1, 0 J\FHFEIRX %=1. 0 £FMZR/ Fsk=1.0 AR RIEE*x=1. 0
FAERT FAREE k=1. 0 FP T dif=1. 0 B ENTIE(A % =1. 0 FARRE T & 4Kt %=0. 9
BOEFNHEFR %=0. 7 -EFHT-ETE %=0. 6 FH RN %=0. 5
K U FAUTFXIFOEF =1 0 KAUTHEZL%=1. 0 FKETHFLAFIME % =0. 7 BETHTAME*=0. 7 KAET Ik *=0. 6
WZHNETFER %=0. 5
177 120 22 01 | ZIBUREEES 36° 01.0° N 140° 04.9° E 62km M: 3.8
/2 T 4=1. 6 BT k=1. 6 YRATEA k=1. 6 IR FAEF %=1.5 > |/ %=1.5

mAH =14 T R EE k=1 4 BT k=1, 4 ORI k=1 3 BL)I[TEREx=1. 2
BTk =1. 2 FRERE T 1 k=1 2 FURETIHE 7 B%k=1. 1 TIETASAT k=1 1 BERTIEAT%=1. 1
ARTHRER=1. 1 2532535 il EdhW*=1. 0 A TAE=L 0 /ISEEdVINI*=1.0 BEIFE *=1.0
HAATHITA T %k=0. 9 D IXHHWTEH %=0.9 /NEET FER %=0.9 £JITHIIHE*%=0.9

AT KRBT k=0. 8 -2 < ITHIXIH =0. 8 FFEIE AT %=0. 8 SFA T IH=0. 8

T HA D S HTAFIHE %=0. 8 AT F4B%=0. 8 SKHTTLI*=0. 8 FEHTILIRFH *=0. 8

R E T F/NE =0, 8 S IEHRES *=0. 7 YRHEFH=0. 7 S k=0. 7
PRI 58 % =0. 7 A9 %=0. 6 /NEETTELE *=0. 6 HENTAER %=0. 6 FEZM]/|MEH %=0. 6
TEMRE*=0. 6 ZKIRHT/IME%=0. 5 AT HPNIFENT %=0. 5 FERTH#EE *=0. 5 FRMrifm *=0.5
ITJTTiRRAE % =0. 5 B THHER %=0. 5
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VR 245 ] HER - Kb (B 5R)

R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE Hif
T | BB A | 4o B OGHEE
N 2 A S *=1. 9 HiIARTIERT=1. 7 FH5 s IR NT=1. 7
1 FEH/INESE =1 4 iR ROEHIE T x=1. 2 FEHETREA *=1. 2 FEEHA =R %=1.1
BERT O BEEF k=1, 1 JASHIT#k=1. 1 JERITRERT %=1, 1 BT %=1.0 /NLUfitEA *=1.0
ERATTRRT %=0. 9 FEFMHTHF *=0. 9 HHARTMTVEFIIAIE *=0.9 HYErTERITHF *%=0. 8
HYEHTPEAENT % =0. 8 FEFHiAHE*=0.8 HYEHCEMRE %=0.8 /NLUTHHHMAT %=0. 8
VEBFTTHIVANT % =0. 7 JSEARRT SR k=0, 7 FFEMTHLRIH: % =0. 7 (BT 8 =0. 6 HHATIASHIT *=0. 6
PEBFHTAANT % =0. 5 FHLE T %=0. 5 B YEHTRAY IR AR %=0. 5 FEEFHiHET*=0.5
TR IR 1 EEATHEE k=1, 2 KERITH O %=0. 9 FAETTHIENT %=0. 8 AEATISEHRNT %=0. 8 VA HIHTFRAT *=0. 7
FAAETITAENT =0, 7 FilA= T ERRARNT % =0. 7 FERT(RHRTIRE %=0. 6 FEEETFIITHTE %=0. 5
Fx &0 KR 4 BT %=0. 5
BER 1 ERITARRUR=1. 3 JNZE TP k=1 1 JZE T RFR % =0. 9 MU LTTAAZENT % =0. 9 & H T4k %=0. 9
SPUETH =0, 8 ¥R %=0. 8 S\ EMAIXEMD=0.8 AEH FRR=0. 7 AET5HE*=0.7
FI T FBREF 5 =0. 7 FRMANT %=0. 6 ffiJ[ITTR *=0. 6 =FMHH *=0.6 &2 MIEHI*=0.6
SV EFEXBIFT*=0. 6 5 RIT FHIE %=0.5 )IIHi5)11%=0.5 AFEiiHE*=0.5
THER 1 FATERT=0. 9 BFHHTHERRAE %=0. 6 RRATI/EIFIT=0. 6 HirikmH*=0.6
178 |21 07 20 | =peph 39° 38.7 N 143° 49.2 E 20km M: 5.2
IR 1 ZEFFAAR%=0. 8
179 |21 09 46 | =[Eph 39° 27.9° N 143° 45.9° E 34km M: 5.1
AT 2 KRR =1, 7 BT RILRE [ k=1.7
1 RrhETRINE k=1 4 RERI TR LXBER k=1, 2 R UERT=1. 1 i KE=0. 7
EETILTET % =0. 6 HEFTHAAIRET % =0. 6
IR 2 FET4eA*=1.5
1 KT AT k=1, 1 BKTATENT k=1, 1 BKATEKAT k=1, 0 BKARILNT %=1. 0 FLFHAHI*=1.0
THAHTHMT=0. 9 A& TTHKANT k=0, 8 B AHTH FHHT=0. 7 AT ) 1| = FHT=0. 7 Wi dy) | AERT s=0. 7
FATEETHTRS % =0. 5 KIRFHKAILI %=0. 5
AR 1 B EMTE(AR=1.0 J\FHFARX %=0. 9 HALMT FALFT %=0. 8 AN/ F%=0.8
BONSEATH R k=0, 8 AR RIEHE*=0. 7 TLFRT 4E=0. 7 HU@K)NHEFR %=0. 6
K U 1 RALTTEZL *=0. 8 KAUTXIFIEF % =0. 7 AT AME*=0. 5
180 (21 12 18 | AiEXEALTEH 27° 10.8 N 127° 28.2° E 91km M: 5.1
TR 3 [EEEfO 4 % =2.6
2 ) B ENA)IAIR *=2. 2 AERETHSS %=2. 0 IR AHPSHR %=1. 9 [F&EfIk=1.8
VEEHR s k=1, 8 failripksk=1. 8 BN Ik =1. 7 FERLRATERIR % =1. 7 FEBRNTRER=1.7
DK T3 %=1, T TR EER TIPS k=1, 6 £A7ETTEE=1. 6 A BAEA E %=1 6 Hif 4 *=1.6
FEEMT ST k=1, 6 J\EWIT IR % =1. 5 AKEMT#4 %=1. 5 HAPER %=1.5
1 OREEAS k=1, 4 EEETHE S k=1. 4 JHBHEE *=1. 4 HIRFRT EEIRF *=1. 4
5 B EM G k=1. 4 5 B E TG IRES *=1. 4 FEyLTEEk=1.4 5 HEHAL VHET*=1.3
BRI AT sk=1. 3 REMFAFA *=1. 2 FEERE=1. 2 BERTESA TR %=1.2
PSR IR A L e =1. 2 LA ERS Sy k=1, 2 ERIETEE *=1. 1 L#Ed=E=1.1
SR TTIRIT k=1, 0 (FRAAA R k=1, 0 JLANTRIT %=1 0 BElTEE *=0. 9 IR *=0.9
P JEURT e % =0. 9 BT R EL(HR =0, 9 ARFHZHE=0. 8 FHIAHULRAT*=0. 8 FETHMTZET#1%=0. 8
DK ESHTA % =0. 8 FEAFIEEEIR=0. 7 FEEFIAS % =0. 7 JRFATIAR)1=0. 7 BEbriLEdmi)11=0. 6
IR 2 HiaMAAE*=2.0
1 FOyARTIEIEE=1. 2 S WTIERITE=1. 2 (FHLRTEHIl k=1 1 &M% %=0. 6
181 (21 12 21 | ZkIiRah 36° 26.7 N 141° 04.4° E 44km M: 3.7
R 1 BSCHBIINARR =1, 4 WK ETIF O %=1. 3 A CHifHT%=1. 0 #HER e F/INE*=0. 8
SRRSO % =0. 7 @Ak TR %=0. 7 AERTTA T % =0. 7 @Rk R %=0. 6 S&MiiH5*=0.6
HEEREHILS %=0.5 KFH4&NT=0.5 LHfi#4=0.5
NS 1 27T 7=0.5
182 |21 17 39 | ATRINFERTES 39° 23.77 N 141° 54.7 E 65km M: 3.3
HFR 1 AT SERA ST *=0. 6 TSI %=0. 5
183 |21 19 17 | =Ry 39° 21.8" N 143° 42.4° E 32km M: 5.1
PER 2 REMITEILXEY ] %=1.5
1 AR =1. 3 RERAT I LIXHE k=1, 2 BERATTILERT=0. 7 = HTH A BT %=0. 6
AR 1 HGERNHEFR %=0. 6
B 1 ZEFEAA k=0, 9 B KFTANT %=0. 8 B KT 71T % =0. 6
184 |21 21 45 | HARRA M 40° 44.6° N 142° 12.7 E 45km M: 3.1
HRRIE 1 B EmpsE A k=10
185 |21 22 47 | ‘AT 39° 03.6° N 142° 23.5° E 34km M: 3.7
AT 1 KARETTANIERT=1. 2 JORNEETTIE) IBT=1. 1 —BAT==ARRT k=1. 1 —BIiHERAT %=0. 9
— BT TEEHT 5k =0. 8 TEAHTHUFNT k=0, 8 ImEFHTAARHT k=0, 8 L2 HT-FZENT %=0. 7
P ESTHT % =0. 6 I AT %=0. 6 27 FUERT=0. 5 (BT HEEH K %=0. 5
IR 1 KAEmFRE=L 1 SAETEEAS k=1, 0 F§ =T % =1. 0 KAUEFHFEZMT %=0. 7
186 |22 07 21 | THERACTEES 35° 39.5° N 140° 06.5" E 63km M: 3.4
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VR 245 H O HIE - KA (BiSH)
R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | H Wy |45 Moo B GE I E )
THER 1 TEERRXEMT =0, 8 THEFXISDAEF =0, 6 THEIER)I[[XAEEHT%=0. 6
fhZ) 1[I 1 BRIEHA) X 0 R 5=0. 8
187 |22 11 40 | ZORIEALHD 36° 45.4° N 140° 34.3° E 9km M: 3.1
IR 1 HHERHT AR =1, 1 Bz 1/NERE =0, 8
188 |22 16 18 | =[&ih 39° 36.8° N 143° 34.0° E 32km M: 5.0
SR 2 REMTELXE ] %=1.8
1 FrhMTRE NG k=1. 4 24 THTHRFET k=0, 7 SRTFHTAAGRT %=0. 6 &7 i £ A BT 3 =0. 6
At EATAHZAT % =0. 5 & HTILERT=0. 5 fE&TTAGANT=0. 5
IR 2 FEFHA*=1.6
1 RIGHTE AEET %=1, 4 FETAERT %=1, 4 Bk LET k=1. 3 B KHiBElT *=1. 3
KT = HET=1. 3 JHANTHIT=1. 3 BRTPECKIT %=1, 3 RIGTTHI *=1. 2 FEFATEYI*=1. 2
ETHRE BT AR %=1, 1 BKTREHNT k=1, 0 BrghnEmT -pgi %=0. 9 Ffifal =0, 9
SEFHT—IE % =0. 9 FUFIHAMME %=0. 9 Fr&THRIA M %=0. 8 B Kt HET=0.8
ETSRINZERT/NEF I 5k =0. 6 AN ST ERR=0. 6 SEIMHHEEED=0. 5 JLARET /R %=0.5
K 1 KAUTIXIFRE % =0. 6
LTI 1 LT Riley =0. 8
189 |22 20 21 | ‘BRI 38° 21.9° N 141° 56.6° E 59km M: 3.5
AFE 1 —FArTTEENT sk =0. 8 —EAmTsILIMT *=0. 6
ER 1 B =T A % =0. 6
190 [22 22 46 | R -ERHGH 43° 01.5° N 145° 49.2° E 44km M: 3.5
AbifiE 1 HRETHON %=0. 8 BT PERR] *=0. 7
191 |23 02 01 | ‘EdkUti 38° 33.7 N 142° 02.0° E 37km M: 3.3
IR 1 F§ —RERTEREE % =0. 5
192 |23 03 27 | ‘B 38° 33.3° N 141° 41.6° E 55km M: 2.8
IR 1 B —RERTHREE % =0. 5
193 |23 03 45 | KRR HT7m 31° 08.9° N 131° 21.2 E 30km M: 4.0
JEVL S 2 BRTHT ST *=1.5
1 SWTHTIOC % =1. 3 BERTIFLIC*=1. 2 FERTIHRAT=1. 2 SWTHTHARRE=1. 1 R L FHTEE *=1. 1
FECRERT SRR k=1, 1 B RBERTHR (5 sk =1. 1 JIRFET(RTE k=1. 0 AT ST %=0.9
JFATRTHTE =0, 9 ZGAf S A S0 A 5=0. 8 FEfiIL) I BHrAERT=0. 7 BRI BT BART=0. 5
JESR ST AT =0, 5
BT IR 1 BRI %=0. 8 /IMKTHEL 5=0. 5
194 |23 07 41 | ZRIRURH 36° 28.5° N 141° 02.5° E 45km M: 3.6
PRI 1 HZHEBIINFRE R =1. 1 EFkAT F R k=0. 8 EFkaiZeE1]%=0. 6 IKEMT A5 %=0. 5
195 (24 00 02 | HFHERA 41° 20.6" N 142° 07.4 E 60km M: 6.1
HARIE 56 HALAT FAbRg & =5. 4
555 HUEF/INEERR k=4, 7 B HIETEF M k=4, 5 BF0HIET PR k=4. 5
4 FERREENT K k=4, 4 B LRTEIA k=4, 4 Teomhideii=4. 4 U HEHTH R % =4. 3
N FTATRE=4. 3 38\ HRAT A k=4, 2 @IS 7 X %=4. 2 LFNER/ [ %=4. 1
SIRFATRAT =4, 0 LJFWTL7 k=4, 0 Fho EHTEEH *=4. 0 J\JFHPAL*=4. 0 TeOMieA *=4.0
ISR sk =4. 0 AT RIEWR*=3. 9 F M d86=3. 9 HLRTES 2 9|11k =3. 9
Fe T SHINT R B k=3, 8 TIPS —&KHT k=3, 7 F M A4 i %=3. 7 FFZREENT % =3. 7
RN TV 3BT sk =3, 7 ST/ INGE=3. T MR *k=3. 5 F) IR HiSem]=3. 5 J\ = iikm]=3. 5
) JERTHEUEHT % =3. 5 HZRTIEE=3. 5 To-Orfi) [T % =3. 5 JENHTHIHIR % =3. 5
3 SEMKSER *=3.4 DM HHIRRENT %=3. 4 Tyl %=3. 4 BFRRNTAKA %=3. 4 HSEEH S *=3. 4
HAR k=3, 3 HARTIRA %=3. 3 FRIITTEE - %=3. 3 HAAEHITESH %=3. 3 HRIEATHR / i *=3.3
FRIGHT S T k=3, 3 HUBA PR %=3. 3 =T MT{EAT/ INESIT % =3. 2 H 7)1 [JETT AN %=3. 2
FFOH T * =3. 2 D235 1A %=3. 1 DD HiAE*=3. 1 TeOfilEFR *=3. 1 Batfifdi /0 *=3.0
ARIETA R %=3. 0 KEMTKM *=3.0 D23 BTHHINT %=3. 0 FARFFEMT I H i %=2. 9
AR % =2. 9 BLATTIME A d k=2, 8 £ M KREE=2. 8 4o IET =JBE%=2. 7 FyANT/NA%=2. 7
LoD TIICHNT=2. 7 S THAAAR] % =2. 6 FrEFT=2e%=2. 6 BLRGTTRIAM=2. 6 SLRITTEH *=2.5
DN DA %=2. 5 WU H-%=2.5 FFJIFTFHN*=2.5
2 FAVIETARRH=2. 4 §b 7 BT =2, 4 88 ROTANRT=2. 4 75 B RF AR *k=2.4 \FliEF=2. 4
VERRS R k=2 3 JEMHHA S IEIR k=2, 1 SLAITT R %=2. 1 B4 IRATHESHT %=2. 1
SENITThE 2 Bk =2. 1 GRIHRTERN=2. 0 GRIHITER % =2. 0 fAifedt «=2. 0 VN REEF=1.9
KAERT KA % =1. 8 YW IR *%=1.5
bt 4 EERTHEHENT k=4, 2 BIAETHIANT %=3.7

BREETTH / IEl] % =3. 3 Te/oMRAE % =3. 0 FrkiliaH k=3, 0 FrTmZers=3. 0 FrahILERT %=2.9
LT i =2, 9 AT RARNT % =2. 8 ZSRITTIZFNT =2, 8 /NN k=2 8 KR{LIHTSEMT =2, 8
THNERTRAT %=2. 8 PRI bR k=2, 7 BAETHZER=2. 7 HrOV22 M HN L T-0T=2. 6

SRR 4 7H%=2. 6 Lo OETHEER] % =2. 6 [/ INKIHAIAET=2. 6 ZIPNETERPY %=2. 5
AR %=2.5 |/ EIT R %=2.5 FIIRRTHNT %=2. 5 @EHTHRE*=2.5

H =7 B iR =2, 5
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i | E | B 0 L2 v Sl
B | 0o 6o & E GENE S

nis

il
=
Jm

m

2 FLBRHIX T 3k =2. 4 JTRITTHRNT % =2. 4 Frkridbie=2. 4 BEEmiRNT *=2. 4 LAMTANT %=2, 4
TE AR k=2, 4 HAEHTVEZ BT % =2, 4 JFARGITIFARET % =2. 4 JEEHRTHT % =2, 4
ETOED BT ERPEISERT k=2, 3 JHRATATSCH % =2. 3 2V HHTZ W I k=2, 3 HERIA] RIESMT k=2, 3
Tk AHRER k=2, 3 JEIHMIHNT =2, 3 Rylr i k=2, 3 IR EhifEA=2. 3
AL A XA % =2. 3 BRfFETH) [TRET % =2. 3 ERBITHRARET %=2. 3 FLIERE X BN % =2. 3
ZEFRTIEAAAAN 3k =2, 3 SEHRETHRN =2, 3 STl 2 45k =2. 2 JBRAHE T ATKET % =2. 2
AR B HTHESE *=2. 2 ZIMTREAT =2, 2 JHIRIMg] =2, 2 BBITgL L=2. 2 FEFIT =L % =2. 2
ALDGEIE R k=2, 2 JFERIGINTSENT % =2, 1 5 RIRTHSERITHART % =2, 1 =45 ii=l] %=2, 1
TEEARNT LBHT k=2, 1 BRI A % =2. 1 LARNTRAMT=2. 1 AR RALEHT=2. 1
ARERGHETTATERANT k=2, 1 ALWRALRAERS =2, 1 FOTZ2NMT = AERT % =2. 1 PR ART %=2. 0
JEPERHT AN % =2. 0 JEEARNTHISENT=2, 0 FLIPERIX &7 UE%=2.0 [EEKET=2.0
7= 22Tk L XA k=2, 0 FLIRALX AT k=2, 0 JHiAIETHFAE=1. 9 £l R %=1. 9
AUBRAL KBl k=1, 9 BAFFEDF*=1. 9 FATTH 4 5=1. 9 FELMTAE *=1. 9 HHEAFEFHE *=1.9
A RIS 9 HSTEKETRE 4 55=1. 8 FUIRTABIXHTH *=1. 8 {LBITRmAT=1. 8 KL E0TEM=1. 8
BIAERT VGRS k=1. 8 45 IR 5 55=1. 8 = RARTALAS IR sk =1. 8 #LyTZEmT ey *=1. 8
= TR GE k=1, 8 HrATTH 6 5ek=1. 8 HUEEMSLILk=1. 7 B{CRPEE%=1.7 HEMFET*=1.7
EHERT R =17 FHSHT 2 40k =1. 7 BETRT=1. 7 (MZNTIL 4 5% =1. 7 g REFATANT %=1.7
SERBTH 2 Sk =1. 7 FEMHITITE 5 5=1. 7 & RIRHTAS2S k=1, 7 -HRRMs AL % =1. 7
AT k=1. 6 RRFATPAT % =1. 6 +EFHHMTTE 1 55%=1.6 HRHIFER*=1.6
MBIHT IRk =1. 6 B KR ER %=1, 6 [NRREASE=1. 6 HIRKrFIEnT g k=1 6
ST BIRTART % =1. 6 {EANZMTF 1 55=1. 6 JEBRTHNT =1.6 BUMERTHA%=1. 6 FLIRHX#EE*=1.6
FHFHAE)I=1. 6 FAFiifbeE k=1, 6 HHHT TR %=1, 6 FLUELE X A JEH%=1. 6 TP 1 5%=1.5
FINET/ NG A=1. 5 /IMETRBSIIT=1. 5 2EMEmPE 3 55k =1. 5 FEHETART k=1.5 4540454 %=1.5
BT AT % =1. 5

1 FRHIIATRH %=1 4 BB k=1. 4 JLEEETRI*=1. 4 FIFETHFTEERTIEHIER *=1. 4
FEARTHERS k=1, 4 BIMERTAPDIME R =1. 4 \ERTREAZEAWT k=1, 3 JERIARMTIEIL=1. 3
SEEHILTRT=1. 3 _EHIRET B k=1, 3 RZFHTRT 1 5ok=1. 3 HIRRT bR k=1, 3 FERIRTART %=1. 3
ABIMTAL 2 T H=1. 3 ABIBTAFGHT %=1, 3 HFLPIAS 2 §ek=1. 3 FLIRPEXEEL *=1. 3
SIFEMTRIER k=1. 3 SHANITEFAN *=1. 3 BAATEE=L 3 FTOT2 I FNEE *=1. 2
FLIRH AL 2 45=1. 2 FURRIT FORG k=1, 2 J\ZEAT FooBh=1. 2 ) iy k=1, 2
B BRI TITAARANT=1. 2 BT k=1, 2 SIFKTEENT=1 1 R ERRTE AR k=1, 1 BY)I[TiPE 6 e k=1. 1
JEEERTEMR=1. 1 ZSHTRTZS T k=1, 1 J\ERTERINT k=1 1 FLIRFSXE 4 5c%=1.1
P RIPETA =1. 1 V)1 RHT=1. 1 ¥)I|TH#HHT k=1. 1 2AFmBTeh e *=1. 1
THFET Y Z 7 AF A %=1.0 SiEfffdk=1. 0 JEFATERET %=1, 0 b7 REFETKET=1. 0
H b5 BT H o sk=1. 0 ARSETEA Ik =1. 0 AR THEERREE % =1. 0 JBRIHTZEHT %=0. 9
SRR %=0.9 & BEFRIAAT %=0. 9 SEIEM=H5=0. 9 il ieET=0.9 1 HLEARRT=0.9
Z 0 BHTE Ek=0. 9 FIRKTHSHINTRBI=0. 9 FFFHEH %=0.9 |/ ElT/MbF%=0.9
LR TR =0, 9 HITBREE %=0. 8 FHIHAL 2 5% =0. 8 JLILATRHIZEMTSEMNT k=0, 8
b EWTY /85 %=0. 8 ASFTILS % =0. 8 ARTMTH]HET=0. 8 25 1JAITEH=0. 8 #EAFIEYE IR *=0.8
SEFHT IR0, 8 R ELEPNTASTE=0. 7 B MTHRAE % =0. 7 FREIMTURNT %=0. 7 HrPMTEESA %=0. 7
FEZSAT)I| k=0, 7 FFAIMTIER % =0. 6 EHANT / 5=0. 6 FHEHIRTEREIAFN=0. 6 HEFINTHKAT % =0. 6
JINETRAEERT % =0. 6 HLBIRTSERT k=0 5 7= Z2WTHEHIXAL T k=0. 5 FFEMTHE=0. 5
BT IR % =0. 5

4 EKATIRCK %=3. 5

3 TRTHEHEINT =3, 3 BT ELXHE) 1%=3.2 AT k=3.0 KINHTFIARNE*=2. 9
P& IRHIT=2. 8 ‘E=FyEupmTHET=2. 8 Ui e *=2. 8 J\E 5k x=2. 8
BRI R X k=2, 7 — 0T s k=2, 7 SpHAEFH % =2. 7 FEJFHBER % =2. 6 (AR *=2. 6
JVRESTTTA T % =2. 6 SKIMT H &5k =2. 6 JUSFIGHRN *=2. 5 S I REF % =2. 5 J=fifafi=2. 5

2 JERETILERT=2. 4 SATHTH AT *=2. 4 JUEFETRTE=2. 4 AEMRANT %=2. 3 {EETIMARRT *=2. 3
A IGITPEAR % =2. 3 FSERMEEITAR=2. 2 BB NTVEE 05 k=2, 2 fL&TIA AT *=2. 2
b EATHEZEAT k=2, 2 BNFTTTHIX k=2, 2 BLMIFHTAHIRNX % =2. 2 B i) [ H%=2. 2 AZEMTLIHT %=2. 2
TEEFRARHT % =2. 1 —BIriFEHT % =2. 1 RAER k=2, 1 BN H/KIRXHENT=2. 1
BN THRATR X k=2, 1 fERTGANT=2. 1 4R % =2, 0 BN iAkR XA *=2. 0
AEETTHAINT % =2. 0 =i TR %=2. 0 $EMT&*=1.9 =&AL AN %=1.9 Jb EHdFnT=1.9
Bl R =1, 8 MRS E i EET k=1 8 mEEFHTE S % =1. 8 FANTTN]H=1.8
BNTHA K k=1, 7 —BTAERAT k=1 7 KRAPETTAAIEIT=1. 6 —Brli==MRAT %=1.6
R TS SMT %=1. 6 —BIrHILA k=1.6 |LHET/\IERT=1. 6 PEFVEMT)IIF *=1.5 & &g~ I5=1. 5
AT A ST *=1.5 —BIifERAT %=1.5

1 {EMETHEE R k=1, 4 VERTEHTIRP k=1 4 RIS k=1, 3 BRI 3 k=1. 3
SSATTHBIMT=1. 3 PERERTIRINRH k=1. 3 B iTRIR=1. 3 KT ITT=1. | —BIriaLmy =1. 1
FHEFAIAT FHEF=1. 0 JARIETTRRMT k=1, 0 JCRBMT /NS k=1. 0 —BEi A sRAT=0. 9

3 MR *=2. 8 BKITENT %=2. 7 JHAMTHMI=2. 5 BEKATEKAT k=2, 5 BKATKILAT *=2. 5

2 NANTSE ®=2. 4 AETIHAENT =2, 4 ZEIFTAMI*=2. 3 KT HIT=2. 2 FKTRI T %=2. 2
KIGFTHHN = HBT=2. 2 KIGHT ) AEHT % =2. 2 =ryf2s R RRIES % =2. 1 A&HpTa*=2. 1
KIRFTHAAIL % =2. 0 ZEVA TR %=2. 0 FARMTEIR=2. 0 BEFH—E %=2. 0 fAHfiAH*=1.9
HAAETIRA R =1. 9 FIIFITFIF %=1. 8 KNATTHA N *=1. 8 FEIFTIHUAF *=1. 8 FERATERM *=1.8
KIRFTNE 73k =1. 8 JHJEHTHETRE % =1. 8 f&FEEFA *=1. 8 KAVATHIARE=1.7
EIMSEMT HTH k=1, 7 BEIFUREEE=1. 7 Bk BRI k=1, 7 RIGTTHF *=1. 7 KRS E *=1.6
A BT k=1, 6 EET T/ N k=1, 6 SULATIRFZENT % =1. 6 = iNsEnT/ NEFH % =1. 6
CFRITIURE % =1. 6 ST % =1. 5 BEFHTER %=1. 5 i EHTF [ %=1. 5 B/ | IGHTAT) [ %=1.5
ILTEMT AR k=1, 5 ErdE AT *=1. 5

1 MIEEIREF X ATk =1. 4 FEFEAAEL k=1, 3 REF KM %=1. 3 IIEREXILIH*=1.2
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FKAPRTHA N k=1, 2 FUGTHT =AAK % =1. 2 (IEFEXHE *=1. 2 BRI X Hii=1. 2
NIEEMRE IR % =1. 2 EHINERTEIR k=1, 1 BKHHTRHET k=1, 1 BT k=1. 1

AT EET %=1, 1 FEITAE %=1 1 U5 RKAHE %=1, 0 JUAETI/NG *=1. 0 KFMTER *=1. 0
FURTMIGE % =1. 0 Fg — Rl % =0. 9 MUAFHIERIEA *=0. 9 KAUETHATENT %=0. 9 A2Hi5RAT=0.9
L) BT k=0, 8 f =FERTEHEY11=0. 8 HAHTE A %=0. 8 B K LNT %=0. 7

£ RT3k =0. 7 A& AR=0. 5

TR S =2, 7 KREFTHI k=2, 7 HJRTAE) Lk =2. 6 —FERTE %=2. 6 KAFHHMT %=2. 6
KEETH LT RS I %=2. 5

FEfUHT BRI sk =2. 3 I8 ErBEFIA R =2 3 RREMTHEEE =2, 2 JEA bR *=2. 2 ARk HTHfEREmT=2. 2
AEfTTIT=2. 1 AEfUTBNT % =2. 1 BefUTi T Bfa k=2, 1 FKHTHRGAR0H %=2. 1
AT gL k=2 1 AAKERTETM E *=2. 1 KAIfiEElk=2. 1 J\BREHTRE %=2. 0

KAETTERO %=2. 0 BEET AR *=1.9 HAAFETRE*=1. 9 ([ZHNETFER *=1.9

AR FTRPNIR % =1. 9 Tobk FETPaRE 2 B=1. 8 FKMTTILE=1. 8 FKEHIHLHTa%=1.8
SIS/ NI RR sk =1. 8 L/ NSRS/ IR % =1. 8 AT seli] sk =1. 8 MRk *=1. 8
FAUTFXIFOEF =1, 8 FFIATER T BNV sk=1. 7 /NI MRS k=1, 7 PIBET PRGN k=1. 7
FANFA BT A sk=1. 7 J8_ErAR ) ) k=1, 7 B_EAR T *=1.6 —FERIFERE *=1.6
SAERTHE |k =1. 6 J\IERTIEIL B 498 % =1. 6 KAETHLLANRTIRIEN=1. 6 KT ERERT R % =1.6
BRI FET %=1, 6 FAUTHIHHFERENT k=1. 6 JIEFHoesk=1. 6 BT 05T %=1.5
RGHEFIHE) 1k =1. 5 K EHSSHRT Ty k=1. 5 HRAIET R BT REIT %=1. 5 KXAfiLESE *=1.5
KALTTHFEEEF E k=1. 5 AAKE TR k%=1, 5

R 2R AR=1. 4 BRI ) B AR k=1, 4 FRFIASHETEIRPE) 1 %=1. 4

AT INTATE=1. 4 BRRTIES=1. 4 FKESSHITAHRHUR=1. 4 IFAET SHEITIR L % =1. 3
FEFTHY MATHE I k=1, 3 BHIRATFFRk=1. 3 BURMEA 7N % =1. 3 KA FE%=1.3
KAUTHEES S % =1. 3 KAUTFEFEREAA G =1, 2 (LA ERBERNE /2 #k=1. 2 BREEAM 1 k=1.2
FAASHET AL 2 (ZETER *=1. 2 ([ZIEITHZHEITIE 2 H k=1. 2 SETHZE HPIEERIN %=1. 2
RETHIAARNT % =1. 2 BHRTIR %=1. 2 AUHEFPEARRT Bt k=1. 1 FRFIAH TR *=1. 1
FFIASTE AT =1, 1 EHRMEVET k=1, 1 ALALTATAEENT B T=1. 1 ALALAT AT/ N E k=1. 1
FERIASHE T BRI 7 k=1, 0 {LALHTRRFIER %=1. 0 BEFHTLPN TP %=1. 0 BEEFHBEP=1.0
JNIERT \ZRAF DR %=1. 0 BHRATERE k=1 0 b7 IR 35k % =0. 8

LT RRY k=2. 5

TERTIARS k=1 9 Frldishdesc=1. 8 FERTiHRE *=1. 7 JEMTTAIR=1. 7 =JIITAR L *=1. 7
WEALRTHER =1, 7 RETTREAR*=1.7 N4 E *=1.6 fx FATAET%=1. 6 {RLATHE *=1.6
HIERTS A % =1. 6 JEM L %=1. 5 FeemTiliEe=1. 5 FENBTFI*=1.5 LAk f%=1.5

B TITIE FNT sk =1. 3 1 E T B *=1. 3 JEATTANT *=1. 3 KBAREAK *=1. 3 FH=)I[NTHHT %=1 2
RIS =1, 2 AR k=1. 1 KT R=1. 1 IR *=1. 1 LUfimie <=1 1
FEACIRTTATHENT k=1, 1 KA MR k=1. 1 JEHETTEESF*=1. 0 FUETYRGGNT k=1. 0 LA H=1. 0
FE) AT IR sk=1. 0 (L)1 MY /v sk=1. 0 KR ATARIR Sk =0. 9 FaR T =i =0. 9
FERTLHH k=0, 9 PRI %k=0. 8 KILHT/ZIR %=0. 8

FEE TN % =1.5 SPATHRM *=1. 5 FHETREEX *=1.5

Wb E I/ IMGIE=L. 4 AT k=1, 4 BRILTHIRGNT k=1. 3 MAZERTILM k=1. 2 ZEE)IITH /&1L *=1.1
AT %=1, 1 ARG AT X AT s =1. 1 ISR S sk=1. 0 EJIF/INE k=1.0

REFS TARAA%=0. 9 FJIMTFS ] %=0. 9 VO X HTFIU > % =0. 9 1@ /5/AEHT FE i A *=0. 8
WA HE R EF=0. 5

K MR HET %=2. 0 AFiHk=1.5

/NEEN EERK=1.4 FTHA Fk=1.4 @ FFM*=1. 3 i x=1. 3 FETT4E=1.3
HSZif%aTsk=1. 2 ARHE=1. 1 > <IZHEKEAR *=1.0 AFHi&0T=0. 8 HHA =P E=0.8
FIHHTE4=0. 8 IKUEENETEAE=0. 7 $RMTHERM=0. 7 SRATES=0.6

AT AFIAR % =1. 5

FHEBTAERTE k=1, 4 BRI k=1, 4 N F=(Rs%k=1. 1 MgEmdt 10 %=1. 1
AETEEx=1. 1 AENFE*=1. 1 SWEHRRTES *=1.1 AETEE*=1.0
FHETIAM %=1, 0 ENdiEad%=1. 0 =P *x=1.0 F)IMH/I*=1.0 {THTAI*=0.9
IENTER *=0.8 &5 RA THIA %=0.8 SWZEREXKIFEN %=0.8 S\ 7= EFEXHE %=0.8
JIEHBETE %=0. 8 AZri FRHE=0.7

BEREARINTHE k=1, 3 EBEMTHREF k=1, 1 fFARITRNT % =1. 0 BEETRENTARE %=0. 8 AAMTHA=0. 7
THEPRXHNT sk =1. 3 FHUTHEFUEH=1. 0 TFHEPRXhJap=1. 0 THE R XAEEIT %=0. 7
2T =0, 6 THELHERX/NEH *=0. 6

HORGTHIXHEG % =0. 9 HURTTHRXAR T =0. 9 AT XM k=0. 9 G XHEEBA *=0. 8
HRUENT K TR % =0. 8 BURUHRIG K 5 % =0. 7

o ETESERET k=1, 3 FEVAT/S BET=0.9

EERNE / 1 %=1.3

BLiEk ®=0.9

35° 59.2” N 140° 05.8’ E 61km M: 2.9
TR 460, 5

38° 16.0° N 141° 06.2° E 88km M: 3.3
P R T AR % =0. 5

35° 43.7° N 140° 37.7 E 46km M: 3.6
JE R N k=2, 1 FREATERET=1. 9 MEBEH/\ H i k=1.7 ZHE0%E=1. 6 MBS IR *=1.6
ZILNT N k=1, 6 FRATRA k=1, 6 FEHIEAT*=1.5
BT k=1, 4 FEHZR *=1. 3 FA&MTHE G *=1.3 Jhifi=*%=1.2 JEfim4*x=1.2
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HFE | EEEE B fitiS R TRE FRAE
T | H Wy |45 Moo B GE I E )
IR G k=1 2 BEEATE) 1 %=1. 2 pimEEEZeE=1. 2 AT PHE*=1.1
FIADPHR) 1k =1. 0 FIATEL %=1, 0 FLEIMTHEE k=1. 0 FITFFEH=1. 0 s *=1.0
JEMHFKER *=0. 9 HATTHEME=0. 9 THEMPIRRTHAIRAS % =0. 8 HATTHUAIR *=0. 8 J\fE/\f%=0. 8
BT x=0. 8 THLRIRIEBHT%=0. 7 [T~ %=0. 7 FIPETHZEH*=0.7
THEHT 2 k=0, 7 FUFHTHE) | k=0. 6 TIERGEXEAHT *=0. 6
PRI 1 Wit =1. 2 RYHEETIEE=1. 2 2337035 DT B k=1. 1 FRiriT IR *=1. 0
TR A=1 0 TS D k=1 0 FTH7 TR % =1. 0 FgkrizaE: % =0.9
T HH D SHTRFIE %=0. 9 FRELriLet =0. 8 FHAZHE%=0. 8 FufkrifiiE *=0.8
PRUEENE T TP >k =0. 8 7T F itk =0. 7 Frifit ®=0. 6 /NEER EERE%=0.5
199 (24 10 15 | FEERILHGEH 35° 43.8° N 140° 38.4° E 48km M: 3.2
THER 2 JETiFEHZ k=1, 6 KRMTTEIRET=1. 5
1 2 hhsk=1. 1 g A *=1. 0 JRETAT*=1.0 ZHIT%H=0.9 FEAR %=0.9
REZSERTE) 1% =0. 8 (LA % =0. 8 R HERZEHE=0. 8 [MHEET/\ H i/~ %=0. 8
AT H A %=0. 8 JEAT=3%=0. 7 FHUHTEHT *=0. 7 FHHLFHESE %=0. 6 [HEEH4 R %=0.5
BESCRTRES %=0. 5 H&iHEE=0. 5
PIRUR 1 Wbkertid=0. 7 KB TEAR=0. 7
200 (24 13 24 | ‘= BTiE 24° 41.3° N 125° 07.3° E 27km M: 3.4
TR 1 Bl TSR *=0. 5
201 |24 13 51 | ‘=HkbEpp 38° 28.4° N 141° 36.2° E 57km M: 3.9
IR 2 FZRENTHE k=2, | ARTTRET=1. 8 AT ERT k=1, 7 JHAETHHT=1. 6
1 HRETIRA R=1. 4 JGETRE*=1. 3 L) k=1. 3 YEAETIHRT % =1. 2 BKTiaHnT *=1.2
SRS TH/NEF %=1 2 BOKTTTEENT %=1, 2 A EHERXE *=1. 0 BHKfKILET *=1.0
SANAETRE=1. 0 KT HNT=1. 0 BoKTTR 70T % =0. 9 A&l [ %=0. 9 B KERT %=0. 9
KIBHIE R =0, 9 B KHTHFINT %=0. 8 FLFHTARL %=0. 8 H KB KT %=0. 8 g —[EHTEAL) 0. 8
ETINEE BT AR k=0, 8 EURZERETAMIER % =0. 8 FAESHTER=0. 8 KAlLTETHRESEHT % =0. 8
SEIFTTANE % =0. 7 FASTHRATAM =0, 7 KT *=0. 7 £ BHH *=0. 7 FERHTERAR *=0. 7
" S BT T ] % =0. 7 BKTTHEL LMY % =0. 7 ZLBIRTTH I %=0. 6 LEMBTHLIE=0. 6 AEETIFHERA *=0. 6
£ JERT B IR % =0. 6 (Il E IR X Tifii=0. 5
HTFR 1 —[FARTERMRNT k=1. 4 —FImTE5NT k=1. 0 —FIrTTEHT %=0. 9 —PBIHEEIRAT %=0. 9
2T T FHT % =0. 6 AT ACARTEERT=0. 6
202 |24 15 43 | fEERIEEY 36° 59.9° N 140° 47.7 E 12km M: 3.8
e o 2 WhEH=ANT=2. 1 WhEHMEE=L 8 WhE T %=1.6
1 WhE TR %=1, 4 HFTEREEET *=1. 0 BT %=1. 0 HEMTHI%=0.9 FERHTHT A *%=0. 8
JUPIRS EJTPEREE 5 =0. 8 /INEPIT R sk =0. 7 f@ o5 AEFA] R AL KA HUF %=0. 6 \ o X i3I 3 %=0. 6
KA TAAA % =0. 5
PRI 1 ACHSRTBERRT % =0. 8 [E#kTH T FHi%=0. 7
203 |24 21 35 | I BRIRIREHT 35° 52.9° N 137° 17.4° E 9km M: 2.4
Mgtz B UL 1 T &N %=0. 6
204 24 23 54 | R=REEFEHH 43° 04.9° N 145° 50.4" E 50km M: 3.5
AeiE 1 HRSETHEEREIE % =1. 2 MREHHEAI *=1.1
205 (25 01 03 | FERSULALED 36° 54.0° N 139° 23.8° E 4km M: 2.6
e 1 HIs AT Al =0, 8
FHA 1 HbmBe*=0.7
206 (25 04 43 | GryiE 33 31.3° N 131° 56.7 E 63km M: 4.0
TR 2 AT % =2. 3 JUIRIEATRANET k=2, 2 J\IFIErT IR % =1. 7 KU k=1. 6
PETHT =IRETk=1. 6 P5 TR %=1.5
1 T =Hlk=1. 4 FLTR SRR *=1. 3 ERITA k=1. 2 FHIT =R k=1. 2 A 0@ ERTA T *=1. 1
FRSTHREIT %=1. 1 NTHTNT-*=1.1 ESITAL *=1.0 NI ER *=1. 0 FRST R *=1.0
KM R =1. 0 R k=0, 9 ATETT ST %=0. 9 J\WELLH/AHE=0. 9 PHFHHHANERT %=0. 9
FRAEPITRASNL =0 8 TFANE T =[HWT *=0. 8 AVETHT_LJHMT *=0. 8 FYNriNkE/ 10T %=0.8 | EHTH|*=0.8
BT A % =0. 8 AXILTTE AN %=0. 7 NG %=0. 7 TR E R %=0. 7 P5HHEANT=0. 7
FAIHTALERHIET=0. 6 JHF i FE)11%=0. 6 KINTTEE=0. 5 SIATHRIENNT T H=0.5
A VETIAEIENT % =0. 5 PE4=T/HEMT#aE=0. 5
=)oy 2 JEABAKRIM BRI G 3Tk =2. 1 BRI EEF *=1. 9 JEBFRSHHITAE %=1. 8
JERG RSN PE22 FHE *=1. 7 (LA x=1. 6 L/ NEFHHTH O k=1. 6
1 BAETIPEIR k=1, 4 1L O TAKREE =1, 3 Gz~ k=1. 2 RMMT=f%=1. 1 PIHHRE*=1. 1
BRI RS k=1 1 #kiii)l] k=1, 1 FKiliTJr=1. 0 THRATiRFM % =1. 0 SEHRTROTRIEKE *=1. 0
JEIRETE H %=0.9 BhfFiiF=0.9 TEIMHAMR *=0.9 KL *=0.8 KMii#m4 *=0.8
FEETIIR=0. 8 JEIBAASHT/IMA %=0. 8 [LIATHTEAR=0. 8 1L OTiEkEE B k=0.8 LA /M F4%=0. 8
SAE T EREET % =0. 7 MIHTRGNT % =0. 7 FKATHAA %=0. 7 4R RSN %=0. 7 AR L@ Y *=0.7
IO TELET % =0. 6 SEARTEA %=0. 6 S E KL %=0. 6 FEBHFHEET %=0. 5
KopIk 2 FIRFMIERF®=1. 9 efAfi Bifis=1. 7 (AR x=1.6

=LA T (36 sk =1. 3 HYASLATIE ANT % =1. 3 {fETiHiT=1. 3 &M ATEE*=1.2
PEARTARAREE R =1. 1 BRI TH%iT k=1 1 MRS *=1. 0 EDRHTHZE*=1.0
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FKHIR 1
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PRI
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B KB RGN BN k=1, 0 BAL BTG W] k=1. 0 B4 A~ Hi%=0. 9 [EHH#EYI=0.9
KATHPAE B %=0. 9 AL HNIAEMT % =0. 9 4% i E %=0. 8 [EHHZalLHT %=0. 8
PRABTIAR AT % =0. 8 Ao *=0. 8 AT HTHELANT %=0. 8 PTHTIZ 4 *=0. 8 [EHTTEENT *=0. 7
FIFFTEFENT %=0. 7 FIFFITZ 0. 6 FFEEmimifraE£=0. 6 [EHHE BT 75=0. 6 {HTiAL %=0.6
B RIFTTHESTHT 5k =0. 6 B4 KBFTH REET RAR % =0. 6 77T/ NFAL %=0. 6 Ky HiR#E=0. 6
TSR 3k =0. 6 FPHEETAEET %=0. 5

TLH R TAHRRT % =1. 2 SLHZMNT k=1. 1 KArivg%=1.1 JLHEHESERT %=1.0

RIRF L ST efEg =0, 9 15T/ k=0, 9 15T *k=0. 9 Erfirhdesk=0.8 H H Hiri K8 =0. 8
EHRE PN %=0. 8 T FHMET %=0.8 ZJFHT—lT=0. 7 2235 H AT k=0, 7
RIFF_E AT B k=0, 7 2B IR SMT % =0. 6 [ 2= RS k=0, 6 [KEEAARKFIA %=0. 6

TLH S TH2ENT % =0. 6 /23 iR BT %=0. 5 H H iriEm %=0. 5 JF-PRIFS@ Y %=0. 5
ZIRTIAGESRE % =0. 5 HUL RS TTZESSHNT % =0. 5 FUR ST HT =0. 5

TS ATt R A R E =1 1

TEETRAT %=1. 0 f5HiliF B=0.5

FTREHIRSR k=1, 0 FTHEMTS H:4=0. 8 JLTUHIINEFEXASE % =0. 6 AREEHTE %=0. 6

LTI/ INE R AR T % =0. 5

FATR T B k=1, 1 [LITMIEmT =0, 7

SER AL BT P4 A k=0, 6 FERA AL i1 %k =0. 5

40° 44.5° N 142° 13.9° E 47km M: 3.4
e RRTEAL k=1 2 J\FHEHT=0. 8

37° 35.0° N 141° 4.1 E 47km M: 4.4
FETHAERT %=1, 6 SAETRL%=1.5
LTI k=1, 4 FIR)IFRTR) | *=1. 3 AEATAE =12 AFHITERE*=1. | £ErEE*=11
MIBEHFEXIEL k=1. 1 FRFRTREF %=1 1 KR HENT=1. 1 B =FEmTfkEsk=1. 1 R4 *=1.0
TOETHMT=1. 0 BANETHRA %=1, 0 HANE T/ NP k=1, 0 BeKAHANT *=1. 0 &)INPEHhiLk=1. 0
SEIEHSAE sk =1. 0 RIGTHEE BT %=0. 9 (5 2Z2H=0. 9 Bk J7HT % =0. 9 JEF &M %=0. 9
TRATAILAT %=0. 9 UEEIREF X Filn=0. 8 ZFLJRTAEMN*=0. 8 Eisc ERT KRR %=0. 8
£ T e k=0, 8 LEHMTARRE=0. 8 KA Ky +=0. 8 KIRTTAAIL =0, 8 KIKFTT A *=0. 8
BKTTERMT % =0. 8 BAKITAMINT %=0. 7 ISP X AT %=0. 7 lIEAAMRKIE R %=0. 7
FETTIGE % =0. 7 BOKTTHORINT k=0, 7 HENT F/NEE % =0. 7 RIGTT )11 = AWT=0. 7 FBRITIUEE % =0. 6
"ESRANSEMT HETH 2k =0. 6 ZEIFTIZERN=0. 6 Al IR AL +=0. 6 JYRHTHA) 11 5=0. 6 FETFHEFEA %=0. 6
IAESHT 0. 5 LA K EXILE %=0. 5 fr&mHiR=IT=0. 5
FOFERTAL k=2, 1 FRIE TR %=2. 0 {0 AEFIT FALERAHE =1, 6 REA TIAA *=1.6
AR THISIRERT sk=1. 5 AT THETEEHT % =1. 5
SN TS T k=1, 4 AT k=1. 4 EJIFVINE k=1. 4 HERTAHHRT %=1, 4
TEETETT BT k=1, 4 AT EE%=1.4 WhXTi=FHlT=1. 4 FrHmTaHy MR *=1. 4
fEEOETRR LT k=1, 3 2T /\BELk=1. 3 FRUTAN *=1. 3 SEAHARYE %=1.3
FEFRES ST s T sk=1. 3 JIMERT I H k=1, 2 FAEEr AT k=1. 2 FASTHERAT %=1, 1
AETAE %=1, 1 HATTRFENT =1, 1 FHMTHAME*=1. 0 BSLHEIE=1. 0 fREEFHHHR %=1.0
WD DL I % =0. 9 @R TEAET%=0. 9 JIIPKS LN FIE%=0. 9 FRFEALES %=0.9
TS %=0. 8 & LSBT FAET AR k=0. 8 JIIPIATTIN=0. 8 /NEFIT/NEFEHT sk =0. 8
FEARSE ST = BMT=0. 8 FIFHETREEIX % =0. 8 #&EHE H 40T %=0. 7 @& ifAnT=0. 7
KEATHIEE=0. 7 RS TTRAARNT =0, 7 #JINTE)[=0. 7 HATHHNG T=0. 7 & &0rETHRFRT %=0. 7
KEFEH*=0.6 “AMRHERE *=0. 6 FERTIEIN=0. 6 /NEFHTHE % =0. 5 MIARTHIE F/EE=0. 5
—BITTERARNT % =0. 8 — BT TIEHT k=0. 7 —BAMTHEIRNT % =0. 5

35° 41.1° N 139° 54.7 E 37km M: 3.4
TIERBXEART k=1, 9 THEfJLXHHT *=1.5
FaEP R X depi=1. 3 THESEIRX AR *=1. 3 iM% =1. 2 TIEREXI DAL k=12
R AT % =1. 1 FEEEIEX/ AR *=1. 0 FHEPRXTEEFRAITR=1. 0 TEL R XIERT %=1.0
ARSI % =0. 8 VUFERETIRENE % =0. 8 A& H &5 %=0. 7 HHTTIAEIRHT=0. 6
HALX P » k=1 6
HORIEX RPN k=1, 3 BRI L & k=1. 0 FILA) X Ah=1. 0 SAETH) X HBA %=0. 9
TR LS 136 =0. 9 HURTT ) 1 KA k=0, 9 HURTEEA K AN %=0. 8 FHTTARAXIKTFIT=0. 8
FUTEA X T % =0. 8 BTN XA % =0. 6 BURUBSAGXNLA *=0. 6
WHROURXAR—Y & & %=0. 6 FRTXEEE %=0. 6 PEHURHTHET %=0. 6 HT) X511 %=0. 6
HORFIH YLk =0. 5 HURH XA % =0, 5
SV FIEXER *=0.9 FHIHiE/1%=0.8 FETEFAIE*=0.7 Sz EREX TR *=0.7
ENiERD %=0. 7 JNIOTHEARSEE %=0. 6 NIZEATAFIAR *=0. 5
REIRAZ) | X g BT 3k=0. 9 )13 1G5 X BT RiTT % =0. 8

39° 35.1° N 140° 21.9° E 6km M: 2.1
FAUTFAFRES % =0. 6

36° 54.8° N 140° 42.9° E 11km M: 3.1
VO E TERIT %=1, 1

36° 45.8° N 141° 06.7 E 30km M: 3.5
EFRZC B %=1 4 FNZHBI)I/INFRE k=1, 1 ki T/ % =0. 9 SOk T % =0. 9
JEBIRTHBERT % =0. 6 H ST+ EM A *=0. 6
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R | BERE [ B4 fitiS R TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
213 (26 13 03 | J&FEh 39° 05.1° N 142° 20.5" E 32km M: 3.9
PEEs 2 %Emﬂfﬂ%ﬂﬁ* 1.7
1 RASPETHRARERT=1. 0 FEniiE i BT %=0. 9 2847 FUlT=0. 9 FEEFHAARHT %=0. 7
*r‘ﬂm%ﬂm* =0.6
IR 1 P = RETRREE % =0. 8 KUILVATHRESRNMT %=0. 7 KALETIZRA=0. 5
214 (26 17 36 | THERIFSH 35° 41.4° N 140° 56.4° E 20km M: 3.7
TFHER 2 kA ERT k=1.5
1 fEfi=sk=1.2 FEAMZE *=1.2 $kFi/l|A8T=1. 1 JEfiEE*=1.0 ?:%H‘xﬁf&@f*:o.Ea
JETHEGYR.Z P k=0. 9 JET#REE *=0. 8 FUEHT4EI[*%=0.5 $hkFiiRKER
PRI 1 AT k=1, 1 ZRIREENS THERIE=0. 7 it % =0. 7 ﬁﬂﬁﬁzméﬁ’f«%* =0. 6 FRETTLIR T %=0. 6
Wit *=0. 5
215 (26 21 35 | ZRyEEELS 36° 13.9° N 140° 05.1° E 54km M: 3.7
/2 2 BT =2, 1 KT ifiPEIT % =2. 0 BT k=1. 8 HUPEHTAAE=1 7 BYIHTENE*=1.6
PRt k=1, 6 AR g k=1, 5 AFATRE=1. 5
1 AR TRk =1. 4 BT EME k=1, 4 /NEEMEA %=1.4 Hif4=1.4
NSRS 6u¢iaa>x< 1.4 i T EEsk=1. 3 WamiEa T k=13 ihiaHk=1.2
TETRAIRAT %=1, 2 FFETHEL - Bk=1.2 S IThXif k=11 FHRAET*=1. 1
OB tigia) k=11 ARAT/ %=1, 1 2x3FHM 9 SHRfH %=1 1
= B TREAEE %=1, 1 BRhsEE k=1 1 #ReEt L/ Nk=1. 0 HREITHEE %=1. 0
SFTHINE k=1 0 BEEMTNART sk=1. 0 FRERHT/INE k=1, 0 SKEETTIL sk=1. 0 FcryT oA % =1. 0
/NEET R ER %=1, 0 £)I[THEEE*=0. 9 FREkriifEte%=0.9 FEEXE TS *=0.9 JREATHEE %=0.9
OIEHREAR *=0. 9 KJTHTHI k=0, 8 FTHMHIRA *=0. 8 KYMENETIFAE=0. 8 $RHTTIER *=0.8
FSEHTBIINEAR =0, 8 SFATTARHI % =0. 8 AT % =0. 8 Friiflx=0. 7 Fgkrfimir %=0. 7
R E AT %=0. 7 FZEARE%=0.7 AKFHTAMT=0. 7 LR %=0. 7 SEERTERZ L %=0. 7
SRR b k=0, 6 AMHTARN *=0.6 < (X5 WHEH %=0. 6 KFETHLH *=0. 6
IROEEIR T E P k=0, 6 SUPETH Frilsk=0.6 J\TFAI7E L %=0. 6 SEHFZ5E%=0.5 $RHT#RHI=0.5
B TILIT %=0. 5 SORATEH=0. 5 FRBTHLRIA %=0. 5 17T ERE*=0.5 FLEEMNT/IMEH *=0.5
NG 2 BT %=1 8 TR TALRENT=1. 7
1 FHEBE T ERAT %=1, 4 MARTTENT=1. 4 BEETREA *=1. 4 EMTET %=1 4 SRR *=1.3
AT & H k=1, 2 ERITTRIERT k=1. 2 /NUTHR SR *=1. 1 ﬁ%ﬂﬁﬁ% L1 BPRETSUAR k=1, 1
AT =1 0 WEARTHRERINTIE %=0. 9 "FUFTAIf%=0.9 FEAMIAENT %=0.9 FUMTTHINT*=0.8
BEATIVE S MTA % =0. 8 eBFriTEs A sk =0. 8 5 EMTHHREH: % =0. 6 H TR ERANT % =0. 6
JINLITTHRRMT % =0. 6 FHATASHA] %=0. 5 FeBFriTHFM] s=0. 5 R iTHVAMT %=0. 5 FEF/ Mt %=0. 5
AT A RS KRIE U =0. 5 H YEHTATHANT %=0. 5 FHLE TIIE*=0.5
REG IR 1 ESSHTOEfsk=1. 0 FEE THMEBTRE %=0. 7 N ICERT %=0. 5 Hil L BRHRET %=0. 5
FEESHIFORTHT L % =0. 5
Hr R 1 OPVENTH *=1. 2 BN LTAAZENT k=1. 1 & B Hia k=1 1 ¥8)IIT#EHH *=0. 8 #A/ITfi% %=0. 8
REFTTFTRR=0. 7 BITAER %=0. 7 SNz FAEMIRANT =0, 7 sAA LT/ )1%=0.7
REATHILRA %=0. 6 HNZEMAL/IA %=0. 6 MM RFIR %=0.5 AEmilE *=0.5 JIBEATHHENRT %=0. 5
BRI AR %=0. 5 FRITAN *%=0.5 3=Fli#*=0.5 S\ 7= FE BRI *=0. 5
THEWR 1 FHEAERIXAEEMT %=0. 8 THERREXAENT %=0. 8 FZHTH/EIRIT=0. 8 ik HIERRZHE=0. 8
FOVETHISHA *=0. 7 FIAIFEH=0. 6 FIAHFIFHEAE *=0. 6 FITIEAT=0. 6 & LR/ %=0. 5
FIVE KA *=0. 5
216 27 01 45 | KoyWes 33° 19 2° N 131° 28.9° E 10km M: 2.8
KT 2 BT R=1.
1 %Wfﬁﬂyuﬂﬁ* L4 B mETEHTE *=0. 7 ¥4I %=0. 5 HARTIENIT%=0.5
217 |27 01 50 | #ENEHE 28° 00.6° N 129° 26.9° E 41km M: 3.3
kb/h;% 1 (iﬁﬁﬁ\?mﬁ%%*:09
218 (27 02 46 | RoyURHE 33 19.2° N 131° 28.7 E 10km M: 2.0
KU 1 BIETIESR=0. 5
219 |27 06 48 /J\’EL%%;%E?TNJ 27° 00.1° N 140° 38.9° E 499km M: 6.3
AR INEIFARERL. 6
/J\*‘*J?HQ% A H =11 /INEEARAL B PERT=0. 7
220 |27 10 08 | ‘EdiRh 38° 27.2° N 141° 56.4" E 57km M: 3.2
ER 1 P = BENTHREE % =0. 5
221 (27 11 43 | Zgeyh 36° 43.3° N 141° 01.4° E 32km M: 3.1
PRI 1 BSEHIV NG %=0. 5
222 27 13 22 | ‘=dsLnh 38° 27.4° N 142° 09.7 E 30km M: 3.6
IR 1 F§ —REmTaREE % =0. 6
223 (27 19 09 | ‘=i 38° 28.0° N 142° 16.8" E 26km M: 4.1
AFE SATPZENT %=0. 7 FANETTIE)MT=0. 5
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R | BERE [ B4 fitiS R TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
IR 1 AETIERT % =1. 2 A&RTTRIT=0. 7 Fg = RENTHEE % =0. 6
224 27 20 20 | GINEEDE 24° 41.4° N 123° 13.1° E 15km M: 5.1
Ll 2 MrEmve=1.6
1 PrERTRIR=1. 4 PrEiT Fk=1. 2 PrErT =09 SRERTEM=0. 9 HIRERTAGH E=0. 8
AETTHTARNT % =0. 7 ASEPEER=0. 7 77E Nz IRR=0. 6
225 (28 03 08 | ‘=ikbtph 38° 45.9° N 142° 04.1" E 34km M: 3.3
AT 1 —BATEARNT %=0. 6
226 28 13 17 | TFHERITI7ih 35° 44.0° N 140° 53.9° E 9km M: 3.3
TR 1 Sk riiEnT %=0. 9 gk 1iREHR=0.7 k7)1l OTT=0. 6
227 |28 14 24 | fRSRSE: 37° 25.7 N 139° 41.8" E 4km M: 1.8
e 1 WIREERT KARIR=0. 9
228 |28 15 31 | AJIEREZHhA 31° 26.4 N 137° 00.0" E 13km M: 40
AR 3 I TEERT=3. 3 #RE i HET %=2. 6
2 RERMTEHAE=2. 3 BEEKHTHI k=2, 2 REEMTIAIY % =2. 1 LR THAES M AT %=1.9
ERINTTRAHET %=1. 7 -CRTAFFET=1. 6 BRNTTIERHT *=1. 6 LRl iTET%=1.6
KRR k=1, 5
1 TR TPIRTETAEH =1, 3 BRUNTT =IRIT=1. 0 JIVETTIENT *=0. 9 Tg/EiiA/R=0. 7 HRNTHAE*=0.7
PIVETTHIMBT=0. 6 LR EBHTHE %=0. 6 FiEE/KHTF/ %=0. 6 /|MAHT/INEHIET=0. 6
VT RERSRREHT % =0. 6 ANEL Tl *=0.6
(IS 1 FENITT FALk=1. 2 SRR *=1. 1 JKRHIk=1. 1 BIAIHT LS *=1. 0 EREIHRA=0.8
SEKTART =0 8 il i/ NE % =0. 7 & LIFTHRAT k=0, 7 LKA *=0. 7 $Ki 0 %=0.6
FHEATAAESE % =0. 6 /NREBHTSRIT=0. 6
gl B UL 1 EJIAREAS % =0. 6 FRERHTIIARTCH % =0. 6
229 (28 21 39 | =4I 38 33.3° N 141° 41.7 E 54km M: 2.7
IR 1 B —RERT AR % =0. 7
230 129 01 36 | FERILAEP 35° 48.3 N 140° 05.2° E 64km M: 5.2
WO 4 FURUERMAXKIAE *=3. 7 BB RIX T %=3. 6 FURHA KA %=3. 6 H T iX iR %=3.5

FRZS |

3

4

HOBHX EZAE *=3. 4 BT HRX AT %=3. 4 FHE) XA %=3. 4 HRUE N X T AFEIT %=3. 3
HORURARIX AT % =3. 3 FRUSARX AN %=3. 3 HAL ) KEEE *=3. 3 sUREF i EF gy %=3. 3
TATHTE OO U 4 % =3. 3 B TARHRATM=3. 3 HaX P & & %=3. 2 BRI/ I[[XH4=3, 2
OGN R k=3, 2 BRI X % =3, 2 U A X ZHFACR =3, 2 RO X571 % =3. 2
BT KA % =3, 1 BFCTRIXAAS % =3. 1 /MEHTTANT %=3. 1 /NErT/INI AT %=3. 1
BURERZ=3, 1 BT A BT % =3, 1 B dbXrE 7 k=3, 1 BELX AR %=3. 1
HUUE KRR % =3, 1 B XHURA % =3. 0 BAUHGGXARAERT %=3. 0 BATEHX A 8 =3.0
BT HIRAR T k=3, 0 BRI A =3 0 JE AT % =2. 9 Ui RIS E%=2.9
WRUESEIX L% =2. 9 BT HIX B % =2. 9 \ Atz N %=2. 9 HURTH AR X PR %=2. 9
UK R k=2, 9 FEHUACHTRIT k=2, 8 BRI sk=2. 8 FEbRi B %=2. 8
HEAZ K EHE %=2. 8 HUR T HRE L i %=2. 8 HETT(CHXEMT %=2. 8 HETHTEX 755 %=2.8
WO H RIX AT k=2, 8 WTHIFATANT =2, 8 HURTAH) I XIAHT % =2. 7 HURUKHIXZEE) | %=2. 7
HRUAR X =2, 7 BURRIX R L k=2, 7 HUAUHRIB X s R ek =2, 7 BLRUR AT IX FFoRAHT =2, 6
BULH AKX A *=2. 6 BUTHHASKAM *=2. 6 =JETEF*=2. 6 FaHEX 4 %=2.6
TARTILTEERT % =2. 6 [E/=FTiTA=2. 6 FAUHEXE AR %=2. 6 FACUIRAR—Y ¥ %=2.6
ZEETBIE *=2. 6 HAUHIS X B EAL k=2, 6 HFSURX KRG *%=2. 5 HAEURH R AFRE *=2.5

W7 A =2, 5 WTH TR %=2. 5 BATILUTAN] %=2. 5 E/ifiAs «=2.5 JEHiliFiE= %=2.5
HORCHLX H AKGIEIT k=2, 5 BURPEX AR *=2. 5 HAUAB XA % =2. 5

SROAT R X A k=2, 4 HUTHPERX R k=2, 4 ST TH/INGHT k=2, 4 JAILTRAIRANT k=2, 4
HURHEF KL A k=2, 3 \EFifif) 10T %=2. 3 HEFiAPiH k=2, 3 RARFFILTANT %=2. 3
TR % =2. 2 BT X FEs=2. 2 FUBEFTifkiT =2, 2 HRURFHT R 5 % =2. 2
FOSNKTIANT %=2.2 & DRI %=2. 2 HUTHTE KA =2, 1 BTSSRI =2, 1
R TERT =2, 1 FFHET B AR k=2, 1 ) ATRET k=2, 0 FifEHT554R - I % =1. 9
INETFHARERT=1. 9 ESrifis /A %=1.9 BT x=1. 8 LEEHHLx=1.7
PIRITRR S k=1.5

R %=1, 4 FHETTHEME=1. 4 MRFATE *=1. 3 FFERENTHZE*=1.3 A DT :%=1.2
PEREBITZEAM=L. 2 (FEREETTTIT=1. 2 ZERHE=1 2 FRER=1. 1 MRS %=0. 8
LEENK)15%=0. 7 HEFH=URE=0. 6 =R TE=0. 5 BrEATKF=0.5

FRIGHRIX A B TTGHT % =3. 5 FRILHHEX T4 RERT % =3. 5 JCFmT M *=3. 5

REIERRX 1Lk =3. 4 REHEA X AR ROk =3, 4 KA X =V 52k =3. 4 FREAFZR) 1 X AiE_ BT =3, 2
FREE X LTFIT=3, 2 BRI A T % =3, 2 FRIGHERE XL LA B % =3. 2
MBI AR =3, 2 )1 IRFET AR AT % =3. 2 RRIEAPEKILIKET k=3, 1 )R IFFRET AT % =3. 1
JEARHTHRRT =3, 1 FRMERE AR, k=3, 1 A7 BT % =3. 0 Ak LIX B &AHT % =3. 0

IR IR XL FHT =3, 0 JIIRFHE X/ IMEHT % =3. 0 JEERI R4 3k =3. 0 JERHT Pt/ %=3.0
TEATEE 8% =3. 0 I X T TAN] %=2. 9 #EMEHRA *=2. 9 BEMF XIS *=2.8

PR IERAE S k=2, 8 ARIEHRFL AT % =2. 8 IR I X T BT % =2. 8 AR X i x=2.8
R P X A k=2, 7 BRIEOR 2 A8 PCHRIT =2, 7 RRIRIBK A BT =2, 7

JUIRFE D R VRAE =2, 7 )N IRFEr BTIXIS ) || % =2. 7 HEEA THRD *=2. 7 BRIEH XAl % =2, 7
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SR
A )

B,
& Mo

iy HERE s Bl
GE 3% )

N 3

FEREE XK AR 4 k=2, 7 R TR X T ET % =2. 6 FRIECEX AHIAT % =2. 6

JUHIEF R X IMZBHRRT=2. 6 /NHJRTFKEE % =2. 6 FBIRIIEA Kk =2. 6 )17 H *=2.6

TR R XA ok =2. 6 FERURUREX B =2, 6 AHRLFRRIXAHIF k=2, 6 AU XFRAT %=2. 5
RERERSUR S W % =2. 5 )R sk =2. 5 2 7 Wi - =2, 5 =i LImT =2, 5
ZUTEE=2.5 PIRTHARTE %=2. 5 RIS =2, 5 HRIRES IR R, % =2. 5
TR RS % =2. 5

BEAIRIX AWML =2. 4 IR G k=2, 4 F&JI[NTE(Lk=2. 4 JEATFHMT *=2. 4

AN LALET LA =2, 4 — W7 B =2, 3 FARFURERALRIN *=2. 3 BRI EERT *=2. 2
FEEHFER =2, 2 843 IRHMT & 73k =2. 2 BHAlJRITE _F=2. 2 SRR %=2. 1
TR ARG % =2. | ARIRAIRIK IR % =2. 0 )RR K TR 3 % =2. 0 BT F=2.0
FRUTTR H T % =2. 0 REZVE TR sk =1. 9 SE7-TiRéIL % =1. 9 RIFHFR*=1.9 FIEMATBIA*=1.9
BT A R0k =1. 7 /NHETHAEF=1. 7 SELNTYEPN k=1, 7 SR THENT % =1. 5 BRERITIER *=1. 5
BRI k=1, 4 FERRUREX N k=1, 3 FIBFRRX G % =1. 0

AR R k=3, 4 YORATEF=3. 3 S I/ *=3. 2 BFifiH *=3. 1 AfiiaH%=3.1
BT =2, 9 AERIHT FAB%=2. 9 SAE T 4=2. 8 LIfHiHER *=2. 8 D TABWTifEH *=2. 8
BFHHEF % =2. 8 Tl 4=2. 7 il Fenk=2. 7 KM/ INE % =2. 7 Zkbfebi i ik =2. 7
Alarifiia=2. 7 BYITERE*=2. 7 FAaATHa k=27 /EEili L ER%=2.7
ONEBRBWHTINEE*=2. 6 FE/IGHTAT*=2. 6 YORATHIL %=2.6 FEHRAZ*=2.6

A THPUERRT k=2, 6 ARATTARE *=2. 6 4A it k=2, 6 FEhkriiR k=2 6

IF I D ST - =2, 5 FRdriyL IR k=2. 5 fidirifeir «=2. 5 AR/ \Jk%x=2.5
INEEF/INI%=2.5

TR T O k=2, 4 /NERFEA %=2. 4 RYATH FREF%=2. 4 BRFHiE#k=2.4

O ETIAIE k=2, 4 FHFZE*=2. 4 FENT/IMEH %=2. 4 BENTAHRT %=2. 4 SFATRM *=2. 4
BTk =2. 4 39 A3 5 DI k=2. 4 B IIHEAmisk=2. 4 ZFORHETTsT=2. 3
AT k=2, 3 Pl AT k=2, 3 AN *=2. 3 IREMT AR *=2. 3 D ITHRER*=2.3
ST =2 3 @#ki P A =2 3 FHERKH TR %=2. 2 RYITPIH *=2. 2 SRHTATERH=2. 2
AT R L k=2, 2 JATNITIRIE & =2. 2 FIRRATAR)11=2. 1 BLFETEE » &% =2. 1 \TREEAS =2, 1
TR %=2. 1 B Tk =2. 1 FRikridem k=2. 1 FT07miR4AE % =2. 0 KT fiTmT %=2. 0
BRETTAE % =2. 0 BRI %=2. 0 $RHITHIR b %=2. 0 Rt k=2. 0 Rk el *=1.9
1T %=1 9 ZIAHEAN *=1. 9 FHoREHAET*=1. 9 @ikt *=1.9 KFHi4Ir=1.9
SRELATRALRE L % =1. 9 $RHTHIER *=1.9 K HTHLH %=1.8 U= LR it %=1. 8
HEERE T LN k=1, 8 FPREHTHED *=1. 8 IREIHIGE %=1. 7 OV badidia)ll*=1.7
HSEZHBII AR k=1, 7 RNk =1. 7 Fr iz =1. 7 B o+ Em A *=1. 7
PR k=1 7 WEERETTHREN=1. 5 FEKHE TSR k=1. 5 EgkiR)I*=1.5
APRETTIRIR k=1, 2 FEEAMHITREIT=1. 2 FERE R k=1. 2 FHEA TN %=1. 1
JEFRIRTHBERT k=1. 0 KLEITHEIEN] % =0. 7

TAMTIENT %=3. 2 FE/ M *=3. | B %=3. 1 TEIHF*=2.8 1TEIITHH*=2.8
FEATHRE R % =2. 7 ST ER % =2. 6 EIRIRITAR %=2. 6 HiAHIESTITAYL *=2. 5
FETRTHIA EET % =2. 5 BTN =2, 5 BAriiRlT «=2. 5 FH e iilREHT=2. 5 &R RIERT %=2.5
TEF ARG *=2.5

WiAHIERT=2. 4 JE7ATH O SEEF % =2. 4 FFEMTHEH % =2. 4 A YEriiAdE %=2. 3 HANT 4 %=2.3
FEARTHERENT S A k=2, 3 FEBFri T k=2, 3 F8FWT3+=2.3 HIEHiErk=2.2
SEEREr T ERET k=2, 2 A ATHRERIBTIER k=2, 1 VEEFTHIEET k=2, 1 B k=2. 1
INUTTEA =2, 1 HIETIA AN %=2. 1 SRRSO =2, 1 HiARTIASHT *=2. 1 H e I=2. 0
AT E H %=2. 0 FYEHTHRAR RS AR *=2. 0 BPARIT Ak =2. 0 AYeifidreE=1. 9
HYEiekamT =1.9 HGHBEE®=1. 9 /NUTTHFIET %=1. 9 IREHIFTEFTA %=1.9
FEET AR %=1.9 HCHERITP ¥ %=1.8 FEEHEH*=1.8 L)L H XX *%=1.8
FEARTALRERIR R % =1. 8 AT R RBRTIAR k=1. 7 KATART %=1. 7 FHLEHE*=1. 6
FEHIBEI sk=1. 5 {EBFrTpNT % =1. 5 JRZENTIE k=1, 5 IEHRERI&H7- ZWT %=1.5

WiARE < BHEKFE *=1.4 ik < izl k=1. 4 IRESLidR=1. 4 HHADRE) BT %=1. 3
BRZEHR SR sk =1. 2 AFATREL) ET/ N1 sk=1. 2 BRI RS *=1. 1 KHEJRFEPImAT=1. 1
IERIR AR %=1, 1 BRI IR k=1. 0 IRAEHUET#E=0. 8 VA S| LITAHT %=0. 8
VAT ERAT *=2. 9 BMHEF%=2. 6 RGN %=2.5 RifGiTmEAT *=2.5
BEETAOHNTARE %=2. 4 &2 0 A & W7 =2, 4 FfGETTIREENT % =2. 3 {FEMRTPE/ALLT % =2. 3
FIRATH O =2, 3 B)I[THIRGEAT % =2. 2 JEHATFARAT % =2. 2 fAA Ty «=2. 2

HA AT SRORARMT =2, 2 fAETHRTEHENT =2, 1 (FEMETIEE % =2. 1 KHTIPEANT %=2. 1 #JIITHRE *=2. 1
MR BT % =2. 0 AEARTHSEEIMT % =2. 0 BEBIIFINTETE %=2. 0 HHHEAPIN=2. 0

AT FARET %=2.0 F S HUINI1=2. 0 BEMTTIHNT %=1, 9 HEHTHE=1. 9 RilGTIE LRMAT*=1.9
KFFENT =1, 9 AFTHH) N %=1.9 ZedrfiZedrk=1. 8 HlArikiEnT=1. 8 KM AT %=1.7
ERFTTETRT % =1. 7 SRS HET S 1 %=1. 7 HFHT TR k=1. 7 FENRGTARAT k=1.7
TESIAFIR R %=1, 6 BIFGTHEIT k=1.6 Z & 0 iisiTk=1. 6 FEMTPIE4%=1.6
KHETFRIFERT %=1, 6 &Y AT k=1. 5 AAGTTRTI k=15 #3)I[HHOELEET *=1.5
FATIT T %=1. 5 AL *=1.5

JERATEIR k=1, 4 AT EIAMT k=1, 4 #ITH)\ARF *=1. 4 #JI[THAAERT %=1. 4 Bt HH=1.4
BT FEMT k=1, 4 HEET/ &k =1. 4 FJIHR Esk=1. 3 JIGFRARH%=1.3 25T/ Nl *=1.3
WA %=1, 3 AR BMTHER k=1, 2 ERTTEARNT k=1. 2 ST EFINT *=1. 2 FERITT A %=1. 2
PRSI AR sk =1. 1 IR AT k=1, 1 HEZEMASE k=1 1 AGTIRFIMT=1. 1 AR *=1.0
FRFEITRh 2 JFk =1, 0 FREFATFINT=1. 0 .2 ZRBT .2 R0T =0, 9 FEE & LA 1L *%=0. 9

2 ZRBT HE2=0. 8 LRI BT % =0. 8 Fa7a ) ZA T AfifiE > =0. 8 FEFFI B %=0. 7

TR AVAINT k=0, 7 BEIE FHFFH)Fnsk=0. 7 @il FEH %=0. 7 EEASRRRT%=0. 6

T HEETTR/NMK % =0. 5

T BT % =3. 4 EARETAR k=3, 4 & AEHihdek=3. 3 HIATTEREF %=3. 3
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FHEH IR *%=3.3 S EEXAE *=3. 2 BTSN %=3. 2 &ZFHTiEH1%=3. 2

T k=3, 1 =4BrsER %=3. 1 S\\/-EKE KRBT *=3. 1 BN &b *=3. 1

RERTRE %=3.0 S oEmXBIFT =3, 0 {FZM]/Na8%=3. 0 FYETi/AIR *=3. 0 HiEmiBFk ik *=3.0
AEF FRRE=3. 0 S2FHE %=2. 9 FTRTTALA %M k=2, 9 & R ks %=2.9

SV F RLAKIRR %=2. 9 SWoEHRXFES *=2.9 SW - E MK ED=2. 9

SV F AR % =2.8 W FIEKER*=2.8 JIIOTH =Y FI%=2.8 Iz FKERAM*=2.8
FAIITTR %=2. 8 &)IITH eI %=2. 8 HyE = F5MTHEALR % =2. 8 BEATIME 45 %=2. 8 PHIETIhJe%=2.8

BRIk =2. 7 FHT_ P H %=2. 7 §ERTARNT %=2. 7 JI|BHTFE %=2. 6 ARSI %=2.6
ETTET*=2.6 AETTEE %=2.6 MMRITIAMR %=2.6 HRTHANT *%=2.5 {THMAN*=2.5
PRI VE =2, 5 IIZETARFIR *=2. 5 A B HHE*=2.5 SWWoERXKGES *=2.5 JIIOTHEA*=2.5
INZEHAR D =2, 4 &5 RURT AR k=2, 4 FRRLITIRAZERT % =2. 3 A TiZEG *=2. 3 FriililEAk=2.3
AT TR k=2, 2 FEEAHT B k=2, 2 XU /= EIAIRK FE k=2, 2 JLASHIANT %=2. 1

BT =2, | RERMHITR *=2. 1 JIBRHHEnT % =2. 1 JVEH F =(%%=2.0 AEFIZE=2.0
R )% =2. 0 JIATHTH k=2, 0 BF EIEHEITARER *=2. 0 F LI k=2, 0

S CABP AR % =2. 0 JIBEATAEAT=1. 9 REATTAMA]=1. 8 ) IMTAEH *=1. 8 REATIEN] *=1.8
ERAETTIAMIk=1. 8 &+ i = A% =1.8 WM %=1.8 ERIT-LAAKK=1.7 SEETAT *=1.7
AT IA %=1 6 REMHAE*=1.6 & Z3DUHAR*=1.6 SREETAERNT *=1.6 FILITZIL*=1.5
MEILET KRG F=1. 5 WA TTE %=1. 5 HEAHIERk=1.5 EHFTHE LT *=1.5

GEATHRIT k=1, 4 /INIITRIZ k=1, 4 F5 T4 | ITHEAT % =1. 4 B SRR %=1, 4 BRI %=1. 4
B | MT RRTAUR % =1. 3 BRAQTH FHT=1. 3 AEIENTAEIE %=1. 3 ERilTAL: [ %x=1.3

L X PNDITE)I| k=1, 2 EEHPITEAEF k=1, 2 FERACKIHEIAL %=1 1 FRAQTHTE) %=1 1
JINEEBPIT/ N k=1, 1 /NEEBFIT AR T & k=1, 0 FENTE k=1, 0 fAERTXIZE=1. 0

FRACTHT R 1] 5k =0. 8 BRALTH %k =0. 8

TR =3, 1 TRE Y XENT % =3, 1 A file % =3. 1 THEM R KAEBIT %=3. 0
FRHTAEIRIT=3. 0 V2T % =3. 0 KR HITEFT*=3. 0 BHiARE Rl *=2.9

TEP K T HE AT k=2, 9 THERBBIXEEIENT %=2. 9 THEEIRXFGEMFF *=2. 9 FITEIT=2.9
WAETITIRIT k=2, 8 BFHTTERAS *=2. 8 TIEFX I DAHEF *=2.8 HiJllTfi/\ifF*=2. 8

PP EERAE % =2. 7 B FTHFRART-%=2. 7 FILTERNE %=2. 6 S g & %=2.6
THELIEX VA k=2, 5 FAFHIRA *=2. 5 FHTTHE *=2. 5 FIWETIRAR*=2.5 FHMHE *%=2.5
BT AR k=2, 5 EraRTER %=2.5

FARET R A=2. 4 M RE H k=2, 4 FNVEHT A %=2. 4 KL ENT KL EL k=2, 4 FEpgHT FEARM *=2. 4
PR EHITHA =2. 4 SERINER %=2. 3 HAeTTHEE *=2. 3 HEe T %=2. 3
ZILMT N =2, 3 FAWHTAREA k=2, 3 [LEXTTHAA %=2. 3 RRHTIAI *=2. 3 FWEHTED *=2.3
ARHERTRE=2. 3 BIEMARTIAN *=2. 3 FEMATT AN Hik=2. 3 pHEFRZEH=2. 2
HIBRTES A k=2, 2\ TR HE % =2. 2 fEILTiRAER=2. 2 HAeTTHFTE=2. 1
JERTREIRZ P k=2, 1 FIEAFT%=2. 1 fkI%=2. 1 EIEAEME % =2. 1 THEWN & HITh ks k=21
THEMTLZRA *=2. 1 BHETALR *=2. 1 BERIT F288%=2. 0 |LR il *=2. 0 VUAHETIFENE *=2.0
AT\ =2, 0 ‘EET-LA%=2. 0 W[l *=2.0 ZHUTLH=2.0 KA BT *=2. 0
FUFJUERT R E k=2, 0 o s iy sk=1. 9 FHARRIHRS | k=1. 9 FHAHZR *=1.9

THE—mRT =1, 8 RAEMNA *=1.8 ATHEI*=1. 8 FHT{FEEH=1.8 fFlLmdtd*=1.8
ERHEEIGHE %=1, 8 KEEYEMTE | %=1.8 T AHERFE %=1.8 il # %=1. 8

IIE TSV N k=1, 7 TFHERMIRRT AR AE %=1, 7 BRETIA T-%=1. 7 [fEEH\ B s ~%k=1.7
MPETTASR *=1. 7 W\ =1 6 W AmiRE*=1. 6 |LRTTAEITIAE *=1. 6 Jifi=%=1.6
JEHiEA =1, 5 R =1 5 BEETEA=1. 5 WHHTTHE *=1. 5 FEEEITRES %=1.5

JHATERE =1. 4 FEATEEE*=1. 4 pREEL k=1. 4 FUERTHEk=1. 3 FIEATTEIT F =5 %=1.3
PR TR ITE & =1. 2 $k1-m/I1O0T=0. 9 WE)IITHRE*=0.9

BT 6 FFEMREA%=2.5

BLE TR k=2, 1 FZEXEEE*=1. 9 BN k=1 8 VAT M k=1. 8 BETIR *=1.7
FEOEMRM*=1.7 &Liikdi*=1.7 HLEii=RE=1.6 &Lifidkk=1.6 WEATHF*%=1.5
FrEOETYHIT%=1.5

FHRHRIE=L. 4 FEOERTHR *=1. 4 #HESGTHRIE=1. 4 #EG TR *=1. 4 EFERFAZE*=1.3
ZRTTTHARNT=1. 3 ERMEARX Eha=1. 3 FRZE BT T % =1. 3 BT oy k=1. 2
FAIRFITITZS %=1. 2 (PTG k=1. 2 VBT AT k=1 2 FEKITREE S+ =1. 2 /)N LTk +=1. 2
JERRE TR ET RIS k=1, 2 iR BRI k=1. 2 SOVGRTARECk=1. 1 EIRETR A5 %=1. 1
ERTE K XTI k=1, 1 POHFTRT Rl =1. 0 FHriad%k=1.0 FTHEA+*=0.8
VOERTAEISERT =0, 8 =Bl AT 5=0. 8 ‘& L:iliAk T %=0. 8 F*Eilirfi|li*=0.7

BB Tk =0. 7 BEATANT %=0. 7 T HETIIBEE=0. 7 FHE KX THET=0. 7

B AT % =0. 6 HREFTAN % =0. 6 FrEri/NTEF %=0. 6 HCFHTERIE % =0. 6
FHIAG) TR L= % =0. 6 ERIEIZEXAME - 5% =0. 5 JIKRAMTHIHE) [ £ =0. 5

SEHATKH %=1, 7 A/ NE =16 FRTZES*=1.6 FAFHHTAR*=1.5 AWHiH*%=1.5
FATTABEAT sk =1. 5 JIPAS PR k=1. 5 BRILITHIIRGHT k=1. 5 SRR %=1. 5
HMARTHIA R ES=1. 4 BEARTIIRARNT %=1, 4 2T/ \E L k=1, 3 JI[{HT H 5 H k=1. 2
BEAMTREE k=1, 2 PEASRRER k=1, 2 RMIT—AAK k=1.2 ETIA(E =12 HEETRYI*=1.2
HRTTHTEZERT k=1, 2 HATTITARERAT *=1. 2 Z98) TSI k=1. 2 W& i =FlT=1. 2

VWO X THERIT sk=1. 2 KT FEPNT %=1, 1 FEEETRH A k=1, 1 MAUENTILE *=1. 1
FIFHES TRFEE X sk =1. 1 BTN k=1, 1 JESHT HAEAIAk=1. 1 J&JIRTE)1[k=1.1
TRRATIEHE k=1, 1 BRILTEIE=1 1 EAWTEINEL 1 AT k=1 0 Wb E T/ MATEEL 0
FASEMT =1, 0 FASTARE IT=1. 0 RIS TR =0, 9 T %=0. 9 \ VX AiEHEA % =0. 9
ARETIAE %=0. 9 SHMTHHE%=0. 9 JIPNAT EJIP/INLSE%=0. 9 HTHIRTA M M % =0. 9

T RITIRRG=0. 8 /NEFHTHIIE % =0. 8 AEEFIFHIR % =0. 8 KEAFRGASIIT *=0. 7

RESMT B T EEPN k=0, 7 /NEFIT/NEFBTIT % =0. 7 4& S AEPA] N ALE A HE % =0. 7 t@ B iAAART=0. 7
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R | BERE [ B4 fitiS R TRE FRAE
T | H Wy |45 Moo B GE I E )
BEMNEAVER *=0. 7T WHhEHTEIM Y% %=0. 7 FEFEEFIFETX = BHT=0. 6
PR FHIFITIX & LT 5 =0. 6 JIIPIATT)1PN=0. 6 ) 1M T 5% k=0. 6 Mkl Bl k=0. 6
& B RIAHT N A R % =0. 6 AHTIIASS » i %k=0. 5
i 2 FMET/NAR=17 MAETERTS %=1.6
1 FEAETHEIR/ N k=1, 4 RIS %=1 3 XIPIFIERTET k=1. 1 ERiL5EEMR*=1.0
MR B %=0. 9 BHRITANT %=0. 9 | HETHTT#EMT % =0. 8 | HMWTTH _kiL%=0.7
AL 2 B OWIETANE=2. 3 B ARTE R % =2, 2 FHFHIARM=1. 9 FEFHA A %=1. 9
HRTITEE NINTRRE % =1. 8 FBFJFTT FBFR=1. 8 B k=1. 8 /IVEFI TR *=1. 8 {HRTI#HT*=1.7
(LB AL ESRET % =1. 7 JH HfATI % =1. 7 (LRt L «=1. 7 FFifAE%=1.6
7 VAT % =1. 6 KT \ARETRE sk=1. 5 HINTFTHE L AR sk=1. 5 PEEERT/INE *=1.5
1 FENTTFAH k=14 Fdedipgs k=1.4 &R *=1.4 KATRKA=1 4 [LFLHTHBERTET-*=1. 3
) BT AR k=1, 3 FRMNTARAT sk=1. 3 thaRi RS E sk=1. 3 i PR % =1. 3
R A LR %=1 3 B A R k=1 3 AT LA k=1. 3 EEH%S*=1.3
AT ST L k=1, 3 I IR sk =1. 3 PRI BAMT k=1, 2 KT — BRI ARA k=1 2
FEVRHTAR BEITSRA k=1, 2 FNTAH L TR E=1. 2 FNTTRRERTIEE k=1. 2 LBFIEHRK L k=1, 2
KA TEFT*=1. 1 HIERTRE N1, 1 F7 V7 AR % =1. 1 [LEUAL TSR] %=1. 1
AU EAE T EARAT % =1. 1 (LAY INEPE % =1. 0 AT B R k=1, 0 HNTHIFIRT fIEEET >+ =1. 0
LB AT D o RZEE%=0.9 PHZILAPHE %=0. 9 B§7 V7 ATEFER %=0.9
BT RAh 2k =0. 9 B DIBT AU =0, 8 HIEEMHIMEIF %=0. 8 HEiH F4%=0.8
(LB ERIRT S NFRE % =0. 6 B 7 /L7 AT %=0. 6 (LI = &)1 k=0. 5
ERpIE 2 EWFRIBAE 11 %=2. 0 SRR HAR % =1. 8 FeAridiAk=1.7 A HFIH *=1.6
VeI FERTH % =1. 5
1 /NI k=1, 2 NPRHITA k=1, 2 FRFHTTHEEE Y =1. 1 FEHTEE %=1 1 E3)1| ARG *=1. 1
BRI =1, 1 AR AT =1, 1 SRR E *=1. | EEFEmARIT i %=1 1
e AHTT/NAEI=0. 9 AEETEE M PHEF % =0. 8 AEHT = %=0. 8 BEHIRHTE A *=0.8
B RIS % =0. 8RR %=0. 8 P ARENT=EFHT % =0. 8 fENANS=0. 8 FHEREY*=0.8
KBRS I 3 =0. 7 FAARTTHIOWN %=0. 7 F/AHTH %=0. 7 RHTTEIINT=0. 6 AR ERENTHI 0=0. 6
FAFAAHT L | % =0. 6 tHFL i) |11 ER % =0. 5
IR 1 &R x=1.1 AHTAE %=1 1 JIMERTHET k=1 0 AT ESE%=1.0 [LhTEAR %=0. 9
AT ESE=0. 7 ERaE RS % =0. 6 EHMT /N % =0. 6
231 |29 02 19 | FHERALIEES 35° 47.8° N 140° 06.3" E 63km M: 3.5
/2 1 HFEriEH %=0. 9 < ITHi/NE*=0. 9 SRAEH=0. 8 HilifiHE4=0.6
THER 1 TP X =0, 9 THERXISOLETF %=0. 9 THERGRXE/AER %=0. 8 T-HE [ XEHT %=0. 8
TR XAERNT %=0. 7 FRMEFT/ERRT=0. 6 FTFIENT=0. 6
HOUAR 1 RS KART 5% =0. 8 FURL A KB %=0. 7 /INFifi/N ET =0, 7 HCRTH) X3P % =0, 7
HORORSARIX ST AT %=0. 6 FUTARHXKTHT=0. 6 HRUHEHARX ZHfA R *=0. 6
TSR X ) BT % =0. 5 BRI X ah=0. 5 BRI KARE % =0. 5 BUTHEX 11 %=0. 5
A7) 1[I 1 REIEAHZR) X 0 T k=0, 9 )R IR = RiTHT sk =0. 8 e X 1 LIF=1T=0. 6
232 |29 06 37 | EEHHHUGEEES 44° 03.9° N 141° 48.7 E 13km M: 2.2
AeiEE 2 JNPHTEEAR %=1. 5
233 (29 10 48 | WM 37° 1227 N 141° 08.3° E 27km M: 3.1
et e 1 FASERTIEH k=1. 0 \ Vi X AP i % =0. 7
234 (29 10 56 | =[eph 39° 14.4° N 144° 36.4° E 46km M: 4.8
AeHEE 1 EAETHIART %=0. 5
HARIE 1 FFUTHEfE=0. 6
AT 1 FERARTE LX) %=0. 6 SSAHTTFENT%=0. 5
IR 1 FEFAAR k=1, 0 FAEMTEbR=0. 5
235 |29 14 49 | TFHEE I 35° 42.9° N 140° 50.3" E 13km M: 3.3
TFHER 1 sk x=1.1
236 (29 15 38 | FHERF S 35° 43.6° N 140° 53.8’ E 10km M: 3.3
TFHER 1 #FH)IamT=0. 9 $kr-hz =0T k=0. 9
237 (29 18 18 | HrEIRHEkH 5 37° 17.1° N 138 57.5"° E 11km M: 2.7
s 1 AETA R *=1. 3 BMiTLHE7IN%=0.9 AETER *=0.8 AGETH.2HN*=0.6
238 |29 19 06 | ZRIRIRALHED 36° 41.3° N 140° 39.5" E 5km M: 2.9
PRI 2 BSEHFERTAER%=1.9 mikmiZeR)I%=1.9
1 HISEHIDINFR k=1, 3 @Ekii TR *=1.2 HIZififir*=1. 1
239 (29 21 02 | FEERISH 35° 41.4° N 140° 52.9° E 15km M: 3.5
THER 1 SkFiiemnT %=0. 8 $k7fi)IlOfT=0. 5
240 (29 21 11 | =iy 38 23.6° N 142° 03.6" E 41km M: 3.7
PEEE 1 —BArTEEARET %=0. 7
IR 1 R =1. 2 KUV THFEZRET %=0. 7
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
241 (30 00 53 | s rEER 42° 21.1" N 143° 07.3° E 51km M: 4.0
AeifiE 2 (AR R =1, 8 JITRT =L 5 R RT S k=1, 5
1 KECIBTSERT sk=1. 3 ZERIRTREEEERAT %k =1. 2 ERHIR TR k=1. 1 HOT=2HTFRANILFHRT=1.0
FeNORTRERI k=1, 0 BrOV=2M] = F BT %=0. 9 THEHETRL%=0.9 JEHUMETHRAN %=0. 9
FZPRTIBAAAN L % =0. 9 REIHSIT A 3k =0. 9 ZZERT Bk bt s =0. 8 Tkrfi X HMNEIR % =0. 8
JRNFEMTIEAGE=0. 8 SN *=0. 7 FHEATAET*=0.7 H &5 H SITF5]%=0. 6
TESMTH 2 55k =0. 6 BIRETIHTIGNT % =0. 6 TFrridbse=0. 5 FFLPNATH 2 Sk=0. 5 BfEHIIART %=0. 5
ST 2 255k =0. 5 BB FTREARKT 5%=0. 5
242 (30 08 05 | ‘=dkbLph 38° 47.4° N 142° 01.5° E 39km M: 3.3
AT 1 —PBITTTFIET *=1. 4 KAPETTHEHT=0. 7 —PBIrT=EARNT % =0. 6
IR 1 FE—RETaEE % =0. 6
243 |31 01 30 | ‘Ediyh 38° 51.3° N 142° 03.1° E 46km M: 3.8
IR 2 P AT k=1, 8
1 KAETHEDS sk =1. 2 KATETEZET % =1. 2 KT %=0. 9 KAIETHRE=0. 8
BKTTHOFAMT % =0. 6
AT 1 —FARTEMRNT k=1. 4 —FAmT TIEMT sk=1. 3 ST IHT=1. 0 —PEIrHAEIRAT %=0. 9
KABPE T AARERT=0. 7
244 |31 07 06 | ‘Edfiyh 38° 24.3° N 142° 10.0° E 30km M: 3.5
EoR 1 B =T akHE % =0. 6
245 (31 07 27 | FKAEEN 40° 12.5° N 139° 50.1° E 19km M: 3.9
K H U 2 REMHIESYHT k=1. 8 REMHTHMIT=1. 6 HEEATMARIRN k=1. 5 =FEHTHE)I|%=1.5
1 KEEAHgk=1. 4 REMHT ERT%=1. 3 —FERTER *=1. 2 JLRKETHHTH A %=1.2 ¥ EHXKE*=1.0
SRERTREEE % =0. 7 REAUTHT T HHET 5 k=0.6 JUEHT \ZARF OIR %=0. 5 F/Na{—Af7INR [ 5=0. 5
BEEHBRE=0. 5 R HER=0. 5
AR 1 GEEWTEER=0. 9
246 |31 09 47 | ZRURIREEHS 36° 17.2° N 140° 05.6° E 69km M: 3.1
PRI 1 R AaFH%=0.6
247 (31 12 11 | AFRpp 39° 07.3° N 142° 19.2° E 41km M: 3.8
AT 1 FEHEETHEE k=0, 8 A TTHZEN] % =0. 6 EEIFTTE ] %=0. 5 —BIriTFEMT *=0. 5 2547 mT=0. 5
IR 1 F§ = RERTAREE % =0. 9
248 |31 14 49 | {ERRH 37° 309 N 141° 26.9° E 48km M: 4.6
e 3 REEENTALH % =2. 9 W& TH FONT=2. 8 1&/S/AEFHT NLE KA MR %=2. 7 AT HTHEARAT %=2. 7
JINEFIT/NEF T k=2, 6 W VO X I k=2, 6 B IART A % =2. 6 RIFRE i RETIX S AT % =2. 6
WO E HREAEA R =2. 5 AT CEMT =2, 5 [l iiZak«=2.5 1&)IIFT¥)11%=2.5
PEARES ST = B0T=2. 5 I AT i =2, 5
2 WaRTHE hEE=2. 4 )RR *=2. 4 HARTIHEERT %=2. 4 FEESTIPA%=2.4 KETTEA *=2.3
FUE) TS T =2, 3 FIFRRSTIRITXAMT % =2. 3 JIIPNAT ) 1N=2. 2 JHPNRS EJHPNRE % =2, 2
RFATIAA =2, 2 HASTHEZENT %=2. 1 FF AR %=, 1 BT VR % =2. 1
TAKATIIF k=2, 1 ETTIRAE =2, 1 BEANTARREE % =2. 0 ARILTTIHIRGNT =1, 9 @& TiflErT % =1. 9
ERAEATES *=1.9 JIMFET T M %k=1. 9 AREEFHFSRR %=1.9 2217/l *=1.9
PR TR X % =1. 9 1@ EAEFRT MR AR %=1. 9 AR %=1.8 FEHEFKH *=1.8
JUPAT EJ NP INLAE =1, 8 AETiAE *=1. 8 [HTAA) I 5k=1. 8 Vo X s k=1. 8
JNEFBT ORI sk=1. 8 BRILTHEIA=1. 7 MATTANSBT=1. 7 ETHEN=1. 7 KRESHTBEEREA K =1. 7
WhOET/IMAE=EL 6 ZFRHT AT %=1. 6 JIKHT—A A %=1. 6 HEBILTIBHR *=1. 6 KEFEIH:*=1.6
TR A k=1, 6 S FHETR BT %=1, 6 “AKAHTEHE *=1. 6 AR k=1. 5
AT R %=1 5 ZHEITRERFT*=1.5 EBFAER *=1.5
1 SRIBFRIG =1, 4 fREGHETRILNT %=1, 4 {RE0HET A G *=1. 4 FITh *=1. 3 [ERNTHEH*%=1.3
ZHTHT OB % =1. 3 WIARTHIIE ST - k=1, 3 fEETHRRET k=1. 2 & B H AL MR %=1. 2
REATHIEE=L 2 W@ ETTRAARNT=1. 1 FRESHTHEE R RPN k=1, 1 1@ S HETERIFHT % =1. 1
FIATTT B/ NS sk =1, 1 S AT sk=1. 0 FRESONEMR I F %=1. 0 " AMH/NIE%=0. 8
FEERITIRRE=0. 7 REANEAS T %=0. 7
IR 2 AMTAE %=1 7 Sk =1. 7 AFRNITER =17 [LocHTEAR *=1. 6 =) | IFFETET) I %=1. 5
1 FUARRT BfE=1. 4 EEIRT /N k=1, 4 ABRTHAERT %=1, 4 ZAB0HHEH & =1. 2 ERTFIH %=1. 2
FIFITHTRG *=1. 2 FFFITFT %=1. 2 AlHEzep=1. 1 SemuTasia=1. 1 AA T EEI *=1.0
BKTTEMT %=0. 8 AUELARXIE FLEE %=0. 8 AT HITATH *=0. 8 HANET/NEF%=0. 8 FAFM] Eili=0. 8
FBTTAHEFA % =0. 7 BT HET=0. 7 ZEIETT4Ak % =0. 7 ke AT ARIER %=0. 7
Kl = HBT=0. 7 KWL % =0. 7 B K AX LI %=0. 7 Fg = FERTHEE % =0. 6
B =R X TR=0. 6 BN RA (=0 6 G EWEF K ET %=0. 6 CFRRTIUEE % =0. 6
)| INTEAUL =0, 5 KT 1 ALMT % =0. 5 ZEJFIZLE *=0. 5
/A 2 KPR =2. 2 Bl IINFRSk=1. 9 SR % =1. 9 SRR A %=1.9 H L% *=1.8

EARTT TRk =1. 8 ALIRBTTRUENT %=1. 8 WA E T *=1.8 1Jfi#4=18

R Rk =1. 7 S RA %=1, 7 Wit k=1 7 FheXe Ly x=1.7
HHERE T LNk =1, 7 FEEK AT k=1, 7 KEHPEIT k=1. 6 i +FrTAES%=1.6
T IR k=1 6 AT k=1. 6 AFHANT=1. 5 KT THET*=1.5 IRE(TFEH *=1.5
HRETHIGE sk =1. 5 B I[HRPIH k=15 O7=Bendisia)lk=1. 5 EHAH AR %=1.5

- 97 -




VR 245 ] HER - Kb (B 5R)

W | | B Kierg o S L
T | BB A | 4o B OGHEE
WA T AHNT %=1 5
1 HEEKEMRTRERT=1. 4 O7= LR Hrgiics *=1. 4 /NEEFEA *=1. 4 AETHE=1. 4
ST %=1, 4 AT mH S k=1. 3 BYITEME*=1. 3 i =1 3 A/ \4*x=1.2
DT RN D SR *=1. 2 $RETR Fk=1. 2 SREMTEHL*=1. 2 BFHFHE*=1. 1
DX k=1, 1 < IE/NE k=1 | TR A «=1. 1 ZTpiiE=1.1
FREARMTRTHNT k=1, 1 29A 9 S LM *=1. 1 {7hHFE *=1. 1 BJIIFTEEE%=1. 1
PRETHERH=1. 1 ZIRAT/ M %=1 1 HEEAEHHREI=1L 1 e EER%=1.1
WRERETEEk=1.0 S ITHKRFER*=1.0 LR *=1. 0 KT P %=1.0
PR RE k=1, 0 SCRMTIL k=1, 0 BUPETTEE & 55 =0. 9 RUHEIETIEAE=0. 9 SRHTHER *=0.9
IREATHER % =0. 8 AT/ *%=0. 8 FASMT/IMEH *%=0. 8 BIMTAHNT k=0. 8 FE/rIRiTif&iT %=0. 8
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